


Discover Christmas at Brakes
Everything you need to deliver an unforgettable Christmas

Our festive range has all the inspiration you need to easily deliver full 
festive menus, or individual dishes that will help you stand out from your 

competition and delight your customers across the whole season.

Choose from over 900 products carefully selected by our brigade of 
chefs and product experts including all your customers’ Christmas 

traditional favourites, exciting on‑trend twists, plant‑based and free‑from 
alternatives across all courses, complete with all the trimmings plus 

spectacular party food, desserts, cheeses, tableware and drinks.

Look out for many new and award‑winning ingredients too.

We’re here to help you at every stage of planning  
and delivering this festive season.

PLACE & MANAGE ORDERS
BRAKE.CO.UK 

OR CALL 0344 800 4900
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STANDARD TERMS & CONDITIONS Brakes standard terms & conditions of sale apply which appear in our product lists and on our website 
at brake.co.uk. We reserve the right to substitute products subject to availability. The product names and descriptions within this publication 
are not intended to constitute the full legal description of the product. For full details please refer to the product packaging or alternatively 
please contact Customer Care on 0344 800 4900 (Option 2). All products are shown as serving suggestions.
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Party
F 135543 Tipiak Vegan Cocktail Selection H  Page 59

C 135656  Vale of Mowbray Grosvenor Pork Pie 
with Egg  Page 59

C 135655 Vale of Mowbray Pork Pies  Page 59

F 135238 Whitby Bubble Bobble Argentine 
 Red Shrimp  Page 60

F 185090 Whitby Bengali Spiced King Prawns  Page 60

F 121552 Whitby Hot & Spicy Prawns  Page 60

F 135514 Battered Hake Goujons  Page 60

F 129293 Whitby Southern Fried Popcorn Shrimp  Page 60

F 134523 Paramount MSC Blanchbait v  Page 60

F 134210  Freshmex California Supreme  
Guacamole 0  Page 61

F 135178 Sysco Classic Sweet Potato Wedges  Page 61

F 30122 Sysco Premium Evercrisp Thin Cut  
 French Fries H  Page 61

F 135177  Sysco Premium Chunky Skin on  
Coated Chips H  Page 61

F 13452 Bannisters Yorkshire Family Farm  
 Baby Hasselback Potatoes H  Page 61

Vegan
F 135197 Quorn Vegan Sausages H Page 6

A 134742  Jude’s Vegan Vanilla Custard Hq Page 7

C 135327 Tofoo Naked H Page 7

C 134989 Coconut Collaborative Coconut Yoghurt 
 Alternative Natural H Page 7

C 134586 Ilchester Vegan Blue H Page 7

C 135420 Sheese Grated Mozzarella Style H Page 53

A 125111 Cranberry & Mulled Spice Sauce HGy Page 70

A 134323 Brakes Vegan Mayo HG Page 70

A 134641  Arran Fine Foods Autumn  
Fruit Chutney HGx Page 71

A 133687 Macphie Vegan Cream Alternative Hx Page 72

Dry Store
A 134682 Brakes Wild Mushroom Sauce Page 70

A 134822 Brakes Pink Peppercorn Sauce G Page 70

A 134849 Brakes Soy, Sesame & Ginger Dressing Page 70

A 128742 Brakes Beef & Red Wine Gravy 6G Page 70

A 33831  Brakes Gluten Free Fine  
Gravy Granules 0G Page 70

A 134642  Arran Fine Foods Plum & Apple  
Chutney Gx Page 71

Alcohol
A 135020 Henri Benoit Brut Champagne Page 73

A 135414 Soho Street Pina Colada Page 80

A 135415 Soho Street Pornstar Martini Page 80

A 135416 Soho Street Espresso Martini Page 80

A 135753 BrewDog Punk IPA Gluten Free Page 81

A 134978 Seedlip Grove 42 Non-Alcoholic Spirit Page 78
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Meat-free
F 134819 Brakes Butternut Squash and Sage 
 Fiorelli H  Page 37

F 134820  4  Brakes Sundried Tomato Paste 
and Goat’s Cheese Mezzaluna 0   Page 37

Desserts
F 135139  5  Chantilly Individual Belgian Chocolate 

& Caramel Pyramid  Page 45

F 135140 Chantilly Individual Lemon & White 
 Chocolate Pavlova  Page 45

F 134842  Sidoli Gluten Free New York Style  
Baked Cheesecake 0G  Page 46

F 134841 Sidoli Gluten Free Banoffee Cookie 
 Cheesecake 0G  Page 46

F 135058 Sidoli Gluten Free Passion Fruit 
 Cheesecake 0G  Page 46

F 135135 Brakes Gluten Free Mocha Tart G  Page 49

Vegan Desserts
F 130801  Brakes Vegan Caramelised  

Biscuit Cake H  Page 43

F 130790 Brakes Gluten Free Vegan Chocolate  
 Truffle Brownie Torte HG  Page 43

F 135136  6  Brakes Gluten Free Vegan 
Rhubarb & Ginger Dessert HG  Page 43

F 135224 Brakes Vegan & Gluten Free Black Forest 
 Cheesecake H  Page 43

F 134735  Mademoiselle Desserts Vegan  
Speculoos Cheesecake H  Page 43

F 134012 Brakes Vegan Sticky Toffee Pudding 
 Squares H  Page 43

F 134013 Brakes Vegan Raspberry Jam Pudding 
 Squares H  Page 43

F 134014 Brakes Vegan Syrup Pudding 
 Squares H  Page 43

Cream & Custards
C 135054 Food Heaven Unsweetened Dairy Free 
 Cream Alternative H  Page 50

A 134741 Jude’s Madagascan Vanilla Custard 0q  Page 51

Cheese
C 134331 Buffalo Mozzarella Page 23

C 134490 7  Butlers Cheese Selection 0y  Page 53

C 134489 Butlers British Trio Cheeseboard   Page 53
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Soup
F 135331 3  Brakes Parsnip Soup Page 23

F 135332 Brakes Spiced Winter Vegetable Soup Page 23

F 135333 Brakes Butternut Squash Soup Page 23

F 135334 Brakes Italian White Bean Soup Page 23

Charcuterie
C 135038 Antipasto Tradizionale  Page 24

C 135024 Cured Salsiccia Calabra Page 24

C 135025 Sliced Beef Carpaccio di Bresaola  Page 24

Starters
F 135149  1  North Atlantic Sea Scallops 

without Roe 15/20  Page 21

F 134734 Devon White Crab Prime Mix  Page 21

F 134517 Sanford New Zealand Greenlip Mussels  Page 21

F 135245 Thai Style Fish Cake  Page 21

F 134465 Bikini Peeled King Prawns Page 21

F 134997 Arctic Royal Baby Stuffed Squid  Page 21

C 134945  Severn & Wye Smoked Salmon  
Trimmings  Page 22

F 134946 JCS D-Sliced Smoked Salmon (Skin On)  Page 22

F 134943  JCS Long Sliced Smoked Salmon 
(Skin On)  Page 22

F 134882  2  JCS Whole Salmon Fillet  
(skin on boneless)  Page 22

F 134523 Paramount MSC Blanchbait v Page 22

F 134821 Brakes Smoked Salmon Ravioli Page 23

Centre-of-plate
F 135646 Turkey Ballotine  Page 28

F 134711 Pork Tomahawk  Page 30

C 133956 Cooked Beef Brisket  Page 31

C 133957 Cooked Beef Topside  Page 31

C 133958 Cooked Chicken Thigh Joint  Page 31

C 133959 Cooked Pork Belly  Page 31

F 135164 M&J Seafood Scottish Loch Trout 
 Fillet Suprêmes x  Page 35

F 132822 Brakes Essentials Salmon Portions 
 (Skin on Boneless)  Page 35
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V E G A N

S T A R T E R S
F 134448

1  Brakes Sweet Potato Curry Bites
1 x 96 aH

Brown rice, onions, sweet potato and sultanas, flavoured with 
curry spices and coated in breadcrumbs

F 3861
2  Brakes Mini Vegetable Samosas

80 x 27g H

Mini size. Made in India. Ready to reheat from frozen in oven 
or deep-fryer. Suitable for starters, sharers and buffets

M A I N  C O U R S E S
A 134819

3  Brakes Butternut Squash and Sage Fiorelli
1 x 3kg aH

Durum wheat pasta made with butternut squash and sage. 
Perfect as a vegan friendly option on menus. Quick to cook 
(boil for 3-4 minutes from frozen)

F 4294
4  Brakes Nut Roast

12 x 120g H

New recipe, now suitable for vegans. Suitable for oven or 
microwave-cooking from frozen

F 119636
5  Brakes Moroccan Style Cauliflower Roulade with 

Chickpea Chutney
16 x 120g HG

Produced in a dedicated gluten-free environment – and also 
dairy-free

F 126216
Brakes Mushroom Risotto
12 x 350g HG

A creamy mushroom risotto that is both vegan and gluten-free. 
A truly delicious centre of plate option containing champignon 
and cep mushrooms, seasoned and topped with grated vegan 
cheese. Produced and packed in Italy for extra authenticity

F 134251
6  Brakes Vegan Sweet Potato & Chickpea Loaf

24 x 180g HG

Fully baked vegan round loaf portion made with sweet potato, 
chickpeas, red lentils, caramelised onions and mixed seeds

F 122504
Brakes Cumin Butternut Squash & Lentil Wellington
10 x 192g H

Cumin-spiced butternut squash with mixed lentils in a filo 
pastry parcel. An ideal centre-of-plate option

F 134208
7  Brakes Carrot Wellington with Spiced Marmalade

12 x 210g H

Carrots, mushrooms and spinach with a carrot, orange and 
ginger spiced marmalade wrapped in a puff pastry case 

F 134301
Brakes Sweet Potato & Red Onion Marmalade Seeded Tart
1 x 18 HG

A vegan and gluten-free shortcrust pastry tart filled with sweet 
potato and spinach, topped with a red onion marmalade and 
sunflower and pumpkin seeds

F 135197
Quorn Vegan Sausages
1 x 2kg aH

Vegan savoury flavour sausage, made with mycoprotein, with 
a herb seasoning
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Free-from
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F 133931
Oumph! Kebab
1 x 1kg HG

Strips of extruded soya protein with kebab spice

D E S S E R T S
F 135136

8  Brakes Gluten Free Vegan Rhubarb & Ginger Dessert
1 x 14 ptn aHG

Gluten-free ginger crumb base with a layer of vegan rhubarb 
and chocolate filling, finished with a sprinkling of chocolate 
flake and a dusting of raspberry powder; pre-cut

F 130790
9  Brakes Gluten Free Vegan Chocolate Truffle Brownie 

Torte
1 x 14 ptn aHG

Gluten-free and vegan dessert with a chocolate biscuit base 
topped with Belgian chocolate truffle mousse, finished with 
cubes of chocolate brownie and chocolate crumb; pre-cut

F 135224
Vegan & Gluten Free Black Forest Cheesecake
1 x 14 ptn aH

A chocolate biscuit base topped with a cream chocolate 
‘cheesecake’ and a layer of cherry compote; pre-cut

F 134735
10  Mademoiselle Desserts Vegan Speculoos Cheesecake
1 x 16 ptn aH

Crisp speculoos biscuit base, topped with a baked coconut 
vegan cheesecake and spiralled with speculoos biscoff sauce, 
topped with a rich speculoos topping and finished with 
speculoos crumb; pre-cut

F 130803
11  Brakes Vegan Chocolate Fudge Cake
1 x 16 ptn H

Two layered chocolate sponge filled and covered with 
chocolate icing; pre-cut. Pairs well with C 129803 Flora 
Plant Cream

F 130800
12  Brakes Vegan Cherry & Chocolate Dessert
1 x 14 ptn 6H

Baked cherry, chocolate and vanilla flavour topping on a 
chocolate biscuit base swirled with cherry sauce and finished 
with chocolate ganache; pre-cut

F 125227
Perfectly Baked Vegan Apple Tart
1 x 12 ptn H

Shortcrust pastry base with apple filling (46%) and apple slices 
(28%), sprinkled with sugar-cinnamon-mix, covered with cake 
glaze and decorated with roasted and sliced almonds, quick 
frozen; pre-cut

Place your order at brake.co.uk  |  0344 800 49006 7

F 134012
Brakes Vegan Sticky Toffee Pudding Squares
1 x 16 ptn aH

Sponge square with a toffee sauce topping; pre-cut

F 134013
Brakes Vegan Raspberry Jam Pudding Squares
1 x 16 ptn aH

Vegan raspberry and vanilla flavour sponge square with a 
raspberry compote topping; pre-cut

F 134014
Brakes Vegan Syrup Pudding Squares
1 x 16 ptn aH

Sponge square with a syrup sauce topping; pre-cut

F 123224
Brakes Chocolate Orange Dessert
1 x 14 ptn 6HG

Gluten-free and vegan dessert made with a chocolate brownie 
base topped with a chocolate filling and orange sauce, 
decorated with chocolate crumb; pre-cut

F 121612
13  Brakes Vegan & Gluten Free Raspberry Frangipane Tart
1 x 14 ptn HG

An on-trend vegan and gluten-free dessert – a pastry base 
filled with raspberry jam and almond frangipane, topped with 
raspberries and almond flakes; pre-cut

F 121161
Brakes Vegan & Gluten Free Chocolate & Coconut Tart
1 x 14 ptn HG

A date and mixed nut case with a chocolate and coconut filling. 
Finished with a coconut swirl; pre-cut

F 129201
Brakes Vegan & Gluten Free Chocolate & Raspberry Tart
1 x 14 ptn HG

A gluten-free biscuit base filled with a chocolate and raspberry 
flavoured filling finished with a raspberry swirl; pre-cut

F 123053
Brakes Blackcurrant Dessert
1 x 24 ptn HG

Gluten-free and vegan dessert with a biscuit base topped with 
blackcurrant mousse and finished with a clear glaze; pre-cut
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C 126489
A  Violife Original Flavour Vegan Grated

4 x 500g HG7

Grated ready to be sprinkled on jacket potato and pizza or 
melted on pasta dishes

C 127211
B  Violife Prosociano Wedge 

1 x 150g HGq

Offering a savoury authenticity to grate over pasta or serve 
with crackers

C 122000
Violife Mature Vegan Grated
1 x 500g HG

Ideal to serve with jacket potato or pasta with ready grated 
delicious Violife Original. Melts great!

C 134586
Ilchester Vegan Blue Style Block
1 x 200g H

Perfect for cheeseboards

A 133687
A  Macphie Vegan Cream Alternative

1 x 1ltr aHx

With the sweet rich flavour of double cream you can make 
a huge variety of vegan-friendly treats and dessert options 
without compromising on taste or quality. Works really well 
with any additional flavours or colours you want to add, 
including alcohol and fruit purées

A 135256
B  Moostix Oat Stix

250 x 9ml a

Individual portions of oat milk. Suitable for vegans. Dairy-free. 
Perfect for hotels, restaurants, cafés and canteens. 100% British 
oat. Ideal for tea or coffee

C 134989
C  Coconut Collaborative Coconut Yoghurt Alternative 

Natural
1 x 1kg aH

Made with over 95% coconut goodness, naturally low in sugar 
and a source of magnesium and potassium. Delicious and 
versatile, add to your breakfast bowl, or as a base of a creamy 
curry

A 130638
D  Food Heaven Heavenly Whipped Vegan UHT Aerosol

12 x 200ml HG

Brilliant topping for desserts, or chilled and hot drinks. Free 
from dairy, lactose, gluten and soya

C 129803
E  Flora Professional Plant

8 x 1ltr HGq

Non-dairy cream alternative for cooking and whipping with 
dairy cream-like taste

C 118561
Alpro Plain Yoghurt Alternative 
1 x 500g HG

A soya alternative to yoghurt with a mild taste and smooth 
texture. Dairy and gluten-free

C 129777
Alpro Dairy Free Custard
8 x 525g HG

Soya custard, vanilla flavour, with added calcium and vitamins

F  A 134742
Jude’s Vegan Vanilla Custard
6 x 500g aHq

Jude’s smooth and rich plant based custard is carefully crafted 
with Madagascan vanilla

I N G R E D I E N T S
C 135327
Tofoo Naked
1 x 1kg aH

Organic tofu, handmade silken tofu, smooth and creamy – 
perfect sweet or savoury. A vegan staple.  
Available September 2022.

A

A D

F

B

C

B

E

Cheese alternatives

Dairy-free
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F 123053
Brakes Blackcurrant Dessert
1 x 24 ptn HG

Gluten-free and vegan dessert with a biscuit base topped with 
blackcurrant mousse and finished with a clear glaze; pre-cut

A 135736
Matthew Walker Gluten Free Christmas Pudding
24 x 100g 0G

With vine fruits, cider, brandy, sherry, port, and glacé cherries

F 123082
Brakes Gluten Free Chocolate Cheesecake
1 x 14 ptn 0G

Gluten-free chocolate cheesecake on a chocolate biscuit base; 
pre-cut

F 134842
12  Sidoli Gluten Free New York Style Baked Cheesecake
1 x 12 ptn a0G

A plain gluten-free biscuit base topped with luxury baked 
cheesecake; pre-cut

F 134841
13  Sidoli Gluten Free Banoffee Cookie Cheesecake
1 x 14 ptn a0G

Baked banana flavoured cheesecake with an outer edge of 
toffee sauce in a round gluten-free biscuit base, finished with a 
swirl effect of toffee flavour sauce and an outer ring of rosetted 
stabilised cream and an even sprinkle of chocolate butter 
crocants across the surface of the cheesecake; pre-cut

F 135058
Sidoli Gluten Free Passion Fruit Cheesecake
1 x 14 ptn a0G

Creamy baked cheesecake swirled with a passion fruit and 
mango swirl, on a coconut and oat biscuit base; pre-cut

F 135135
Brakes Gluten Free Mocha Tart
1 x 14 ptn aG

A sweet gluten-free pastry case filled with a luxury coffee 
infused chocolate torte topped with a whipped cream and 
mascarpone, garnished with cocoa

F 114805
14  Brakes Gluten Free Lemon Tart
1 x 12 ptn 0G

All-butter, gluten-free pastry case filled with light and zesty 
Sicilian lemon custard then dusted with sugar; pre-cut

F 113110
15  Brakes Gluten Free Bramley Apple & Cinnamon Butter 
Crumbles
1 x 12 0G

Baked apple fruit filling with gluten-free crunchy cinnamon 
butter crumble topping; individual

F 113111
16  Brakes Gluten Free Sticky Toffee Puddings
1 x 12 0G

Date and toffee flavoured sponge with a sticky toffee sauce; 
individual

T R AY B A K E S
F 125226
17  Perfectly Baked Gluten Free Raspberry 
Brownie Traybake
1 x 12 ptn G

Chocolate brownie base with beetroot, decorated with 
raspberries(9%) and mixture of sunflower seeds, hazelnuts, 
almonds and pumpkin seeds, covered with cake glaze, quick-
frozen, pre-cut

B A K E R Y
A 135098
Schär Gluten Free Panini Rolls
4 x 3 x 75g aHG

Fabulous high fibre gluten-free panini rolls ready for you to 
instantly unleash your favourite ingredient combinations

A 135102
18  Schär Gluten Free Brown Ciabatta Rolls
6 x 4 x 50g aHG

Brown ciabatta rolls in packs of four. Perfect for dunking in 
soup or warming in the oven to dip in olive oil

F 135096
Schär Gluten Free White Roll
1 x 24 x 58g aG

Delicious crusty white rolls, totally safe thanks to ovenable 
packaging. For best results oven cook from frozen, or 
alternatively ready in just 70 seconds in a microwave

F 34092
19  Genius Gluten Free Sliced White Loaves
6 x 535g 0G

This gluten, wheat and milk-free soft white sandwich loaf has a 
satisfying crust that’s perfect for sandwiches

F 134085
Genius Gluten Free Individually Wrapped Seeded Roll
16 x 75g 0G

White seeded free-from café rolls. A tasty single serve white 
seeded bread roll containing sunflower and poppy seeds, 
linseeds and millet

D A I R Y- F R E E
A 130638
Food Heaven Heavenly Whipped Vegan UHT Aerosol
12 x 200ml HG

Brilliant topping for desserts, or chilled and hot drinks. Free 
from dairy, lactose, gluten and soya

C 129803
Flora Professional Plant
8 x 1ltr HG

Non-dairy cream alternative for cooking and whipping with a 
dairy cream-like taste

C 118561
Alpro Plain Yoghurt Alternative 
1 x 500g HG

A soya alternative to yoghurt with a mild taste and smooth 
texture. Dairy and gluten-free

C 129777
Alpro Dairy Free Custard
8 x 525g HG

Soya custard, vanilla flavour, with added calcium and vitamins

B E E R S ,  W I N E S  A N D  S P I R I T S
A 119918
20  Peroni Nastro Azzurro Gluten Free 
24 x 330ml G

A 135753
21  BrewDog Punk IPA Gluten Free 
12 x 330ml aHG
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Accompaniments
F 122653
Brakes Gluten Free Pork Sausagemeat
6 x 454g G7

Made with great quality pork but no gluten. A perfect ingredient 
for making gluten-free sausage rolls or sausages

F 124328
Brakes Gluten Free Pork, Sage & Onion Stuffing Ball
1 x 96 G7

Gluten-free, 67% British Red Tractor Farm Assured pork, 
caramelised onions, and herbs

F 120676
Brakes Gluten Free Pork Chipolatas Wrapped in Bacon
100 x 42g G

80% meat content pork chipolata sausages filled into beef 
collagen casings, wrapped in smoked streaky bacon

F 3564
Brakes Gluten Free Cooked Pigs in Blankets
100 x 14g (av) G

Cooked and ready to reheat from frozen

20 21
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F 3090
A  Brakes 3” Fully Baked Yorkshire Puddings

1 x 60 0

Light and crispy, these Yorkshires are ready for quick oven-
reheating from frozen

F 123456
Aunt Bessie’s Carvery Yorkshire Pudding
8 x 10 0

Baked Yorkshire puddings

F 128399
Aunt Bessie’s 8 Vegetarian Suet Dumplings
8 x 49g 0

Light and fluffy dumplings

A

Sides

V E G E T A R I A N

S T A R T E R S
F 31855

1  Brakes Vegetarian Party Quiche Assortment
1 x 72 0

Mini shortcrust pastry cases with fillings. Fully prepared. 
Individually frozen and packed in separate trays to minimise 
waste

F 134061
Brakes Essentials Breaded Halloumi Fries
1 x 1kg 0

Halloumi cheese sticks coated in breadcrumb and flash-fried

F 525481
Yamas Halloumi Fries
1 x 1kg 0

Frozen breaded halloumi fries in a plastic tray

M A I N  C O U R S E S
A 134820

2  Brakes Sundried Tomato Paste and Goats Cheese 
Mezzaluna
1 x 3kg a0

Egg pasta filled with sundried tomato and goats cheese. 
Perfect as a vegetarian-friendly option on menus. Quick to 
cook (boil for 3-4 minutes from frozen)

F 122505
3  Brakes Beetroot & Red Onion Tarte Tatin

12 x 210g 0

A UK-produced fresh beetroot and red onion tatin made with 
puff pastry. Suitable for serving centre of plate

F 122525
4  Brakes Camembert, Fig & Onion Tart

12 x 250g 0

A shortcrust pastry case filled with an oozing Camembert sauce 
and topped with fig and white onion chutney sprinkled with a 
linseed crumb. Produced in the UK

F 111987
5  Brakes Butternut, Emmental & Quinoa Roulades

1 x 12 0

Rolled suet sponge. Ideal simply dressed with salad leaves and 
served as a starter, or used as a modern centre-of-plate option

F 122846
6  La Tua Pumpkin & Sage Tortelloni

1 x 3kg 0

Fresh egg pasta with a pumpkin and cheese filling; 28-30g per 
piece. Average 33 pieces per kg

F 122847
La Tua Beetroot & Goats Cheese Tortelloni
1 x 3kg 0

Fresh egg pasta filled with beetroot and goat’s cheese

F 33895
Brakes Somerset Brie & Beetroot Tarts
12 x 275g 0

Individual tart with a delicious trend-led, meat-free filling

G L U T E N - F R E E

M A I N  C O U R S E S
F 131073

7  Brakes Jewelled Nut Roast
10 x 170g 0G

Consists of walnuts, cashews, butternut squash, carrot, sweet 
potato and cheddar cheese. Topped with a white onion 
marmalade, apricots, cranberries and flaked almonds 

F 119636
Brakes Moroccan Style Cauliflower Roulade with Chickpea 
Chutney
16 x 120g HG

Produced in a dedicated gluten-free environment – and also 
dairy-free!

F 126216
8  Brakes Mushroom Risotto

12 x 350g HG

A creamy mushroom risotto that is both vegan and gluten-free. 
A truly delicious centre of plate option containing champignon 
and cep mushrooms, seasoned and topped with grated vegan 
cheese. Produced and packed in Italy for extra authenticity

F 57223
9  Quorn Roast Joint

8 x 454g 0G

Meat-free savoury roast, made with mycoprotein

F 55748
10  Quorn Plain Fillets
12 x 312g 0G

Meat-free fillets, made with mycoprotein

F 105864
Gluten Free British Pork Sausage Eights
80 x 57g (4.54kg) Gy7

65% meat content Red Tractor Farm Assured gluten-free pork 
sausage filled into pork collagen casing. Suitable for deep 
frying or oven cooking from frozen

D E S S E R T S
F 135136
Brakes Gluten Free Vegan Rhubarb & Ginger Dessert
1 x 14 ptn aHG

Gluten-free ginger crumb base with a layer of vegan rhubarb 
and chocolate filling, finished with a sprinkling of chocolate 
flake and a dusting of raspberry powder; pre-cut

F 123224
11  Brakes Chocolate Orange Dessert
1 x 14 ptn 6HG

Gluten-free and vegan dessert made with a chocolate brownie 
base topped with a chocolate filling and orange sauce, 
decorated with chocolate crumb; pre-cut

F 121612
Brakes Vegan & Gluten Free Raspberry Frangipane Tart
1 x 14 ptn HG

An on-trend vegan and gluten-free dessert – a pastry base 
filled with raspberry jam and almond frangipane, topped with 
raspberries and almond flakes

F 121161
Brakes Vegan & Gluten Free Chocolate & Coconut Tart
1 x 14 ptn HG

A date and mixed nut case with a chocolate and coconut filling. 
Finished with a coconut swirl; pre-cut

F 129201
Brakes Vegan & Gluten Free Chocolate & Raspberry Tart
1 x 14 ptn HG

A gluten-free biscuit base filled with a chocolate and raspberry 
flavoured filling finished with a raspberry swirl; pre-cut

FREE-FROM
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F 130800
1  Brakes Vegan Cherry & Chocolate Dessert

1 x 14 ptn 6H

Baked cherry, chocolate and vanilla flavour topping on a 
chocolate biscuit base swirled with cherry sauce and finished 
with chocolate ganache; pre-cut

F 123355
2  Burrata Mozzarella

12 x 100g 60

Italian buffalo milk cheese, a solid buffalo mozzarella outer 
shell with a soft centre of curds, cream and soft buffalo 
mozzarella. Perfect for a centre-of-plate or starter option

C 131355
3  Pickled Watermelon

1 x 1kg 6H

Diced watermelon pieces in a light vinegar liquor. A vibrant 
and refreshing addition to any salad. Ideal served with any 
cheese platter

F 127613
4  M&J Seafood British MSC Hake Suprêmes  

(Skin on, Boneless)
10 x 140-170g 6vy

British caught, single frozen hake, portioned into centre-cut 
suprêmes for chunkier, more consistent fillets. A fantastic 
alternative to cod or haddock, and being British caught offers 
brilliant provenance for menus

F 131105
5  La Boulangerie Extra Thick Sliced Traditional 

Sourdough Tinned Loaf
6 x 900g 60

14 sliced + 2 crusts

F 135600
6  Brakes Dark Chocolate Delice

1 x 18 60

This luxurious dessert of almond sponge topped with 
chocolate ganache and finished with a glaze is ideal for 
personalising with garnishes and accompaniments. Simply 
thaw, customise and serve; individual

C 119656
7  Marinated & Seasoned Exotic Mushroom Mix 

1 x 1kg 6H

A mixture of cultivated mushrooms blended with wild porcini 
mushroom powder, aromatic herbs and sunflower oil. Ideal for 
risotto or stirring through pasta dishes

A 131421
8  Brakes Spiced Garlic & Herb Seasoning

1 x 450g 6H

A spicy blend of garlic, pepper, coriander, cumin and oregano

®

QUALITY FOOD 
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Add our  
award winners 
to your festive 

menu
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Celebrating  
Christmas in care 
Many care residents can’t celebrate with family in quite the same way. So ensuring 
the festive season is inclusive for all and filled with familiar food and drinks helps 
them to enjoy this special time in the best way possible. We can help you cater for 
all residents, including those with specific dietary needs. 

Our Online Care Showcase highlights food, drink, catering supplies and equipment 
specially selected for care caterers by our care development chefs. Plus insight 
from our in-house nutritionist and other specialists, expert advice, guidance, menu 
support and online tools.

Find out more at brake.co.uk/why‑brakes/care/showcase

You can download a digital version of the Showcase here:  
brake.co.uk/why‑brakes/care/showcase/interactive

Visit our Christmas page for more ideas and resources:  
brake.co.uk/inspirational‑food/special‑occasions/christmas

“ Christmas is an 
important time for 
residents, a time 
to make them feel 
extra special as 
they are away from 
family and friends. 
Mealtimes are the 
highlight and if 
you have a slightly 
bigger budget 
available for festive 
celebrations, why 
not treat your 
residents to an 
extra special 
few days”  
Danny Silcock 
Brakes Development Chef 

Ideas to help care residents enjoy the festive celebrations.

OUR RECOMMENDED PRODUCTS FOR CARE RESIDENTS:

C 70044 
Brakes Brussels Pâté with Chicken Livers
1 x 1kg (20 ptn)
Rich and traditional smooth Brussels pâté

F 135646
Turkey Ballotine
2 x 3kg
Hand-rolled turkey breast lobe wrapped in streaky bacon

C 70942
Prime Meats British Boneless Turkey Breast & Thigh Roll
1 x 5-7kg
Boneless turkey breast fillet and skinless thigh, rolled and 
netted

F 124328
Brakes Gluten Free Pork, Sage & Onion Stuffing Ball
1 x 96
Red Tractor Farm Assured pork, caramelised onions and herbs

F 120676
Brakes Gluten Free Pork Chipolatas Wrapped in Bacon
100 x 42g
80% meat content pork chipolata sausages, wrapped in 
smoked streaky bacon

F 122954
9  M&J Seafood Salmon Fillet Suprêmes

10 x 110-140g
Farmed off Norwegian fjords, trimmed to a high standard, with 
no tail portions for consistency and improved plate visual

F 131073
Brakes Jewelled Nut Roast
10 x 170g
Walnuts and cashews with butternut squash, sweet potato, 
carrot and cheddar cheese, topped with a white onion 
marmalade and apricots, cranberries and flaked almonds

F 130797
Vegan Jaffa Cake
1 x 14 ptn
Three layers of orange flavoured sponge layered with an 
orange flavoured gel filled and side masked with  
chocolate icing; pre-cut

9
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“ Our Scottish 
Salmon & Prosecco 
Parfait is easy to 
use and tastes 
delicious. A simple 
and effective way 
to bring sparkle 
to your Christmas 
menu”  
Ian Penn 
Brakes Development Chef 

F 134895
1  Scottish Smoked Salmon & Prosecco Parfait

36 x 50g
Smoked and poached salmon blended with cream, butter, 
crème fraîche and prosecco. Individually frozen

F 134553
2  Brakes Turkey Roulade

24 x 180g
Turkey fillet with a gluten-free pork, sage & onion stuffing 
wrapped in smoked streaky bacon

F 127424
3  Highland Game Venison Steaks

6 x 4 x 125g
Wild British Venison, cut by hand individually from haunch, 
extra trimmed – ideal for steak night or menu board specials

F 103607
4  M&J Seafood Small Sea Bream Fillets  

(skin on, boneless)
12 x 100-130g
A menu hero, with skin on for a ‘freshly caught’ appearance

F 134208
5  Brakes Carrot Wellington with Spiced Marmalade

12 x 210g
Carrots, mushrooms, spinach and sunflower seeds with a 
carrot, orange and ginger spiced marmalade wrapped in a 
puff pastry case

F 114427
6  Ardo Red Cabbage & Apple

1 x 2.5kg
Sliced, washed, blanched red cabbage mixed with diced apple

F 133721
7  Traiteur de Paris Potato & Truffle Gratin

1 x 20

A 87094
8  Brakes Assorted Truffle Selection

1 x 77 

Festive banqueting  
made simple
With Christmas parties returning, we’ve prepared a great 
selection of ingredients and products that take the hard work 
out of catering for large groups.
Creating great quality, beautifully presented, consistent dishes for lots of people 
and for parties can be challenging, particularly if you’ve stretched kitchen 
resources. We can help, whether you need part prepared components or dishes 
that are plate-ready, we have an incredible range suitable for all skill levels to 
help you through the busy festive period. We have many vegan, vegetarian and 
free-from options too.

You can also find ideas for canapés and buffets online at  
brake.co.uk/meal‑solutions/savoury‑products/buffet‑sharers
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SOME OF OUR BANQUETING 
FAVOURITES:
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F 4023
1  Brakes Easy Carve Turkey Breast

1 x 4kg
Skin-on, boneless turkey breast. Supplied in roasting bag 
to retain moisture during cooking. Cooks from frozen in 
approximately 5 hours. Boneless for easy carving once cooked

F 135197
2  Quorn Vegan Sausages

40 x 50g
Vegan savoury flavour sausage, made with mycoprotein

F 133931
3  Oumph! Chunk

1 x 1kg
Strips of extruded soya protein with kebab spice

C 10426
4  Prepared Quartered Potatoes

1 x 2.5kg
Graded, washed and quarter cut. Perfectly sized for roasting - 
part-boil beforehand to ensure a fluffy centre when served

C 74120
5  Prime Meats British Pork Chipolata Sausages

4 x 12 x 28g
55% meat content seasoned sausage made with Red Tractor 
Farm Assured pork

C 124831
6  Prime Meats Smoked Rindless Streaky Bacon

1 x 2.27kg

F 50885
7  Brakes 8" Fully Baked Yorkshire Puddings

1 x 18
Light Yorkshire pudding, made in Britain; approximately 20cm
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Christmas inspiration 
for schools
Find a tempting selection of festive products and recipes for 
primary and secondary pupils. Brakes Development Chef for 
Education Zoe Gill, has selected some of her favourite products 
for schools to create tasty Christmas dishes.

All products are school compliant, meaning school caterers can use them with 
confidence. Try our Christmas inspired recipes such as a Turkey Roast Yorkie Wrap; 
ideal for older pupils to eat on the move. Or our delicious Chocolate Orange Mousse 
Cake that can be batch-prepared and made into individual servings suitable for all ages.

HOW TO SELECT THE RIGHT PRODUCT FOR YOUR PUPILS
•  Choose products that offer Christmas menu versatility, helping reduce food waste

•  Easy to prepare recipes which use fresh and frozen ingredients help create healthy 
options and save time

•   Why not consider traditional favourites and street‑food inspired dishes

•   Plant‑based and free‑from alternatives help ensure you have an inclusive 
festive menu

SOME OF OUR FAVOURITES 
FOR SCHOOL PUPILS

“ Having a tempting 
Christmas menu 
can help boost 
meal numbers  
and create a 
festive atmosphere 
in schools”  
Zoe Gill 
Brakes Development Chef 
for Education 

See  
recipes at 

brake.co.uk/
christmas

5
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F 122525
Brakes Camembert, Fig & Onion Tart
12 x 250g
Shortcrust pastry case with a Camembert & fig filling topped 
with a linseed & parsley breadcrumb

F 31903
8  La Boulangerie Part Baked Cranberry & Rosemary Loaves

10 x 280g
Rustic oval-shaped loaf infused with cranberries and rosemary

A 128480
Double Wall Christmas Coffee Cup 12oz
1 x 500

F 111165
We Love Cake Gluten & Dairy Free Flow-wrapped Mince Pie
12 x 80g
Gluten, wheat and milk-free sweet pastry case filled with 
mincemeat and topped with a pastry star

F 107460
We Love Cake Iced Fruit Cake Slices
1 x 18
Gluten, wheat and milk free fruit cake slice topped 
with a layer of marzipan and icing

F 120207
9  La Boulangerie Gingerbread Muffin

24 x 113g
Flavoured with ginger and maple syrup, and topped with a 
ginger flavour icing

Keeping you festive- 
to-go this Christmas

The food-to-go market will see an +80% recovery* of its pre-pandemic value and has 
seen a growth in new outlets opening across the UK, which is encouraging news for  
the industry. Christmas presents a perfect opportunity to add new seasonal impulse 
items to your menu and we’ve lots of ideas to help.

We’ve put together some great-tasting products for the festive season including  
plant-based and dairy alternatives, comforting counter-ready winter warmers such 
as pasta dishes and pasties, and some great additions for your breakfast and brunch 
menus including pancakes, porridges and breakfast bowls.

THE KEY TRENDS THIS YEAR:
•  Plant‑based products especially dairy alternatives 

•  Increased technology – ordering systems, click & collect

•  Packaging waste and carbon footprint reduction

•  Comfort and simplicity, tasty pastas, curries and stews  
with a local spin

•  Breakfast to brunch – think eggs, cereals, nuts and seeds,  
pancakes, porridge and breakfast bowls

Visit our website to discover our ‘vegan hub’ where you can find an even wider range of   
plant-based alternatives brake.co.uk/inspirational‑food/health‑and‑nutrition/vegan

Seasonal flavours that capture the festive spirit.

F 107482
Apple, Sultana & Cinnamon Strudels
1 x 12
Apple strudel with sultana & cinnamon; individual

F 123367
Honeybuns Vegan & Gluten Free Cinder Toffee Brownie 
Traybake
1 x 16 ptn
Dark chocolate fudge brownie drizzled with dark chocolate and 
topped with chocolate shavings and sweet cinder toffee pieces

SOME OF OUR FESTIVE FOOD-TO-GO FAVOURITES

Find our  
great recipes 

online at 
brake.co.uk
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“ From apple and 
cinnamon to 
gingerbread and 
spice, our bakery 
range will bring 
a real sense of 
Christmas to your 
offer. Ready to 
bake off or simply 
thaw & serve – 
easing pressure in 
the kitchen”  
Matt Cull 
Brakes Development Chef 

SECTOR SELECT IO N S – FO O D-TO-G O
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*Source: IGD retail news.
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CHUNKY LEEK & POTATO SOUP  
with Potato Puffs

F 132531 Little & Cull Chunky Leek and Potato Soup, 
F 120087 Lamb Weston Potato Puffs, C 129803 Flora Professional Plant, 

C 113880 Premium Large Chives Bunch, C 114050 Herb Bunched Chervil

SMOKED SALMON PÂTÉ PARCEL 
Avocado Crème Fraîche & Baby Leaves dressed with Lemon Oil

F 3824 Coln Valley D-Sliced Scottish Smoked Salmon, C 18421 Brakes Full Fat 
Soft Cheese, C 15946 Brakes Crème Fraîche, C 113880 Premium Large Chives Bunch, 

F 33254 M&J Seafood Hot Smoked Salmon Flakes (skinless, boneless), C 114218 Lemons, 
F 125669 La Boulangerie Part Baked Rye Cob, C 13103 Chicory, C 10233 Radish, 
C 10306 Avocados, C 74831 Mixed Micro-Greens, A 131165 Black Sesame Seeds, 

A 89773 Prep Premium Lemon Infused Oil 

FESTIVE HOUMOUS  
with Chargrilled Artichokes, Sundried Tomatoes &  

Cranberry Rosemary Bread
C 129209 Brakes Velvet Houmous with Olive Oil, C 119653 Whole Chargrilled 

Artichokes Hearts, C 124991 Sorriso Italian Semi Dried Cherry Tomatoes, 
C 130382 Prepared Chestnuts, F 31903 La Boulangerie Part Baked Cranberry 

& Rosemary Loaves, A 89849 Brakes Dried Cranberries

SMOKED DUCK SALAD 
with Fennel, Orange, Fig & Caramelised Nuts

C 71579 Gressingham Smoked Duck, C 118623 Pickled Fennel 6, C 14945 Fresh Orange Segments,  
C 10386 Figs, A 8796 Brakes Pecan Nut Halves, A 8823 Brakes Pistachio Kernels,  

A 350098 Tate & Lyle Caster Sugar, C 114206 Lambs Lettuce, F 4764 Brakes British Broad Beans

CHRISTMAS PUDDING 
with Toffee Brandy Sauce

A 7920 Matthew Walker Classic Catering Christmas Pudding, 
A 100531 Brakes Brandy Sauce, A 16296 Brakes Toffee Sauce, 

A 8796 Brakes Pecan Nut Halves, A 350098 Tate & Lyle Caster Sugar, 
A 8823 Brakes Pistachio Kernels

RICH CHOCOLATE & COCONUT TART 
with Honeycomb Ice Cream & Berries

F 121161 Brakes Vegan & Gluten Free Chocolate & Coconut Tart, 
F 130498 Jude’s Vegan Honeycomb Ice Cream, C 131295 Blackberries, 
A 88422 Raspberry Decorating Coulis, A 8823 Brakes Pistachio Kernels, 
C 131292 Blueberries, A 100535 Brakes Pure Canadian Maple Syrup, 

A 255 Brakes Desiccated Coconut

APPLE STRUDEL 
with Crumble Crumb, Cherries & Vanilla Ice Cream

F 460819 Chantilly Patisserie Individual Modern Apple Strudel, 
F 33327 Pitted Morello Cherries, A 4429 Brakes Crumble Mix, 

A 85287 Brakes Poppy Seeds, A 88422 Raspberry Decorating Coulis, 
F 1234 Brakes Vanilla Flavour Ice Cream

BRITISH CHEESEBOARD SELECTION
C 104628 British Cheese Board Selection, C 10265 White Seedless Grapes, 
C 10266 Black Seedless Grapes, C 10228 Celery, A 111774 Brakes Apple, 

Ale & Chilli Chutney, A 1149 Brakes Biscuits For Cheese

6 Award winning product

F ES T IV E M EN US
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ROASTED TURKEY ROULADE  
with all the Trimmings

F 120675 Brakes Turkey Roulade, F 114427 Ardo Red Cabbage & Apple, F 124328 Brakes  
Gluten Free Pork, Sage & Onion Stuffing Ball, F 120676 Brakes Gluten Free Pork Chipolatas  

Wrapped in Bacon, F 120502 Brakes Crispy Coated Roasting Potatoes, F 124560 Ardo Honey Roast 
Parsnips, F 4765 Brakes Button Brussels Sprouts, C 116163 Pancetta Smoked Diced, A 89849 Brakes 

Dried Cranberries, C 450694 Carrots, C 130382 Prepared Chestnuts, A 88978 Brakes Reduced  
Fat & Salt Gluten-Free Fine Gravy Granules

SLOW COOKED BEEF RIB  
Potato Gratin, Celeriac Purée, Roast Vegetables & Red Wine Sauce

F 114834 Beef Ribs with Salt and Pepper, F 134194 Celeriac Purée, F 33174 Brakes Individual  
Potato Gratin Dauphinoise, F 132544 Mix Kale & Savoy Cabbage Pouches 6, F 124560 Ardo Honey 

Roast Parsnips, A 35607 Knorr Garde d’Or Red Wine Sauce, A 129923 Tyrrell’s Vegetable Crisps, 
C 130382 Prepared Chestnuts, A 89849 Brakes Dried Cranberries, C 113878 Herb Bunched Tarragon,  

C 74088 Unsalted Butter, C 102659 Micro Red Chard, C 450329 Chantenay Carrots 

BAKED COD  
with Crayfish Sauce & Wild Mushroom Mashed Potato

F 31909 M&J Seafood Medium MSC Cod Loins (skin on, boneless), F 34464 Crayfish Tails (cooked),  
F 130259 Mashed Potatoes with Paris Mushroom and Ceps, C 70215 Brakes Fresh Double Cream, 

A 128812 Essential Cuisine Lobster Sauce Base, F 4765 Brakes Button Brussels Sprouts, 
C 10469 Cooking Onions, C 124176 Parsnips, C 74831 Mixed Micro-Greens, C 74088 Unsalted Butter,  

C 113880 Premium Large Chives Bunch, C 450694 Carrots

BUTTERNUT SQUASH & LENTIL WELLINGTON 
Garlic Green Beans & Glazed Broad Beans with Parsley

F 122504 Brakes Cumin Butternut Squash & Lentil Wellington, F 4796 Brakes Silverskin Onions,  
C 114204 Fine Beans, A 88978 Brakes Reduced Fat & Salt Gluten-Free Fine Gravy Granules, 

F 4764 Brakes British Broad Beans, C 113881 Herb Bunched Flat Leaf Parsley, 
C 10439 Fresh Garlic, F 4740 Brakes British Roasting Parsnips 

JEWELLED NUT ROAST 
with Festive Vegetables

F 131073 Jewelled Nut Roast, F 4717 Brakes Button Brussels Sprouts, F 120502 Brakes Crispy Coated 
Roasting Potatoes, F 124560 Ardo Honey Roast Parsnips F 4772 Brakes Whole Fine Baby Carrots, 

F 132543 Mix Green Vegetable Pouches, C 11127 Unsalted Butter, 
A 88978 Brakes Reduced Fat & Salt Gluten-Free Fine Gravy Granules

STARTERS

DESSERTS

MAINS

— Menu 1 —

FESTIVE MENUS
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CARROT & CORIANDER SOUP
C 132656 New Covent Garden Soup Co. Carrot & Coriander, A 10844 Brakes Pumpkin Seeds,  

F 113099 La Boulangerie Artisan Plain Sourdough Loaves, C 113885 Herb Bunched Coriander, 
C 129803 Flora Professional Plant 

ARDENNES PÂTÉ  
with Apple, Ale & Chilli Chutney & Ciabatta Toast

C 70045 Brakes Ardennes Pâté, F 30863 La Boulangerie Part Baked Ciabatta Sandwich Rolls,  
C 10397 Salad Cress, A 89352 Brakes Chunky Chilli Chutney 

HOT SMOKED SALMON & CUCUMBER 
with Pickled Vegetable Salad

F 33254 Hot Smoked Salmon Flakes (skinless, boneless), C 15946 Brakes Crème Fraîche, C 10230 Cucumber, 
C 113875 Herb Bunched Dill, C 118623 Pickled Fennel 6, C 123174 Sweet & Sour Onion Pickles, F 30863  

La Boulangerie Part Baked Ciabatta Sandwich Rolls, C 114050 Herb Bunched Chervil, C 10233 Radish

CRISPY CAMEMBERT & HOT CRANBERRY SAUCE 
with a Celery, Walnut & Radish Salad

F 127080 Crispy Coated Camembert Rounds, A 100357 Brakes Cranberry Sauce, C 10228 Celery,  
A 2926 Brakes Walnut Pieces, C 10233 Radish, C 450532 Mixed Apples, C 74831 Mixed Micro-Greens,  

C 113881 Herb Bunched Flat Leaf Parsley, A 87045 Veraneo Olive Pomace Oil

ROASTED TURKEY 
with Traditional Accompaniments

F 110294 Brakes Cooked Turkey Saddle, F 124328 Brakes Gluten Free Pork,  
Sage & Onion Stuffing Ball, F 120676 Brakes Gluten Free Pork Chipolatas  

Wrapped in Bacon, F 120502 Brakes Crispy Coated Roasting Potatoes,
F 4740 Brakes British Roasting Parsnips, F 4774 Brakes Carrot Batons, 

F 4717 Brakes Button Brussels Sprouts, A 33831 Brakes Gluten Free 
Fine Gravy Granules, C 71128 Salted Butter 

GLAZED HAM 
with Red Cabbage & Festive Trimmings

C 74534 Prime Meats Glazed Ham Joint, F 114427 Ardo Red Cabbage 
& Apple, F 120502 Brakes Crispy Coated Roasting Potatoes, 

F 4740 Brakes British Roasting Parsnips, F 4774 Brakes Carrot Batons, 
F 4717 Brakes Button Brussels Sprouts, A 33831 Brakes Gluten 

Free Fine Gravy Granules, C 71128 Salted Butter 

OVEN BAKED SALMON 
with Honey Glazed Parsnips, Celeriac Purée  

and a Horseradish & Red Wine Sauce
F 122954 M&J Seafood Salmon Fillet Suprêmes, F 134194 Celeriac Purée,

F 124560 Ardo Honey Roast Parsnips, A 88387 Brakes 
Horseradish Sauce, A 35607 Knorr Garde d’Or Red Wine Sauce, 

F 4764 Brakes British Broad Beans, C 113878 Herb Bunched Tarragon, 
A 113669 KETTLE Veg Chips Lightly Salted 125g, C 102659 Micro Red Chard 

CARROT & SPICED MARMALADE 
WELLINGTON 

with Braised Red Cabbage & Parsnips
F 134208 Brakes Carrot Wellington with Spiced Marmalade,

F 4740 Brakes British Roasting Parsnips, A 33831 Brakes Gluten 
Free Fine Gravy Granules, A 4717 Brakes Button Brussels Sprouts, 

F 114427 Ardo Red Cabbage & Apple 

NUT ROAST 
with Savoy Cabbage, Kale, Root Vegetable Mash, 

Parsnips & Roast Potatoes
F 4294 Brakes Nut Roast, F 132544 Mix Kale & Savoy Cabbage Pouches 6,

A 89849 Brakes Dried Cranberries, C 130382 Prepared Chestnuts,
F 31560 Brakes Potato, Swede & Carrot Mash, F 120502 Brakes Crispy 

Coated Roasting Potatoes, A 33831 Brakes Gluten Free Fine 
Gravy Granules, F 4740 Brakes British Roasting Parsnips 

CHRISTMAS PUDDING  
with Brandy Sauce

A 7920 Matthew Walker Classic Catering Christmas Pudding, A 100531 Brakes Brandy Sauce,  
C 10389 Physalis, A 106066 Tate & Lyle Fairtrade Icing Sugar

LEMON TART  
with Vanilla Crème Fraîche & Berries

F 114805 Brakes Gluten Free Lemon Tart, F 4111 Brakes Fruits of the Forest, 
C 15946 Brakes Crème Fraîche, A 318 Brakes Vanilla Pods

BAKED CHERRY & CHOCOLATE DESSERT 
with Cherries and Raspberry Cream

F 130800 Brakes Vegan Cherry & Chocolate Dessert 6, F 33327 Pitted Morello Cherries, A 28984 
Brakes Raspberry Purée, A 8823 Brakes Pistachio Kernels, C 129803 Flora Professional Plant

CLASSIC BRITISH CHEESEBOARD
C 134002 Butlers Perfect British Cheeseboard, C 10265 White Seedless Grapes, 

C 10266 Black Seedless Grapes, A 1149 Brakes Biscuits For Cheese, 
C 10228 Celery, A 86274 Brakes Caramelised Red Onion Chutney

Oliver Lloyd
Creating Christmas menus can be particularly challenging. Although diners 
will expect to see all of their traditional favourites, they’ll also look for modern 
styles and ingredients to be incorporated.

Catering for large groups also brings a multitude of preferences, having 
strong vegan and gluten-free options is now essential. To help during this busy 
time, I have developed three perfectly balanced menus that your customers 
will love, whatever their price point.

Development 
Chef

STARTERS

DESSERTS

MAINS
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CHRISTMAS PUDDING  
with Warm Cherries & Brandy Vanilla Custard

A 7920 Matthew Walker Classic Catering Christmas Pudding, F 33327 Pitted Morello Cherries,  
A 16295 Brakes Crème Anglaise, A 130934 Hennessy Very Special Cognac 70cl, A 470655 Callebaut

Dark Chocolate Callets 70%, A 89849 Brakes Dried Cranberries, A 8823 Brakes Pistachio Kernels,  
A 28984 Brakes Raspberry Purée, A 89780 Brakes Chopped Dried Apricots, C 10389 Physalis

CHOCOLATE SOUFFLÉ  
with Mince Pie Ice Cream, Berries & Candied Nuts

F 123056 Brakes Chocolate Soufflé, F 125211 Callestick Farm Mince Pie Ice Cream,
C 131293 Raspberries, C 131292 Blueberries, A 5750 Brakes Chopped Mixed Nuts,

A 8823 Brakes Pistachio Kernels, A 89849 Brakes Dried Cranberries, A 350098 Tate & Lyle Caster Sugar 

APPLE TART  
with Candied Ginger Ice Cream & Brandy Sauce

F 125227 Perfectly Baked Vegan Apple Tart, A 2063 Noel’s Chinese Stem Ginger in Syrup, 
C 129777 Alpro Dairy Free Custard, A 130934 Hennessy Very Special Cognac 70cl,  

F 130799 Brakes Vegan Vanilla Flavoured Frozen Dessert, A 10844 Brakes Pumpkin Seeds

GREAT BRITISH CHEESEBOARD
C 71447 Cornish Yarg Cheese, C 22383 Cricket St Thomas Somerset Brie,  

C 10265 White Seedless Grapes, C 10266 Black Seedless Grapes,  
A 127715 Artisan Cranberry and Raisin Toast, C 118906 Global Harvest  

Quince Jelly (Membrillo), C 10228 Celery, A 111774 Brakes Apple,  
Ale & Chilli Chutney, C 134429 Castello Tickler Extra Mature Cheddar,  

C 71507 Brakes Blue Stilton Wedges

ROASTED BRITISH TURKEY 
Crushed Brussels, Smoked Bacon, Cranberries,  

Cauliflower Cheese & Trimmings
C 71522 Prime Meats British Turkey Breast (Single Whole Lobe), F 122653 Brakes Gluten Free Pork 

Sausagemeat, A 89780 Brakes Chopped Dried Apricots,  A 8796 Brakes Pecan Nut Halves, 
F 111085 Crops Cauliflower Cheese, C 116163 Pancetta Smoked Diced, F 4765 Brakes Button Brussels 

Sprouts, F 124560 Ardo Honey Roast Parsnips, F 120502 Brakes Crispy Coated Roasting Potatoes,  
C 130382 Prepared Chestnuts, F 120676 Brakes Gluten Free Pork Chipolatas Wrapped in Bacon,  

A 35607 Knorr Garde d’Or Red Wine Sauce, C 450329 Chantenay Carrots 

VENISON STEAK 
with Braised Red Cabbage, Crispy Sprouts,  

Pommes Dauphinoise & Blackberries
F 127424 Highland Game Venison Steaks, F 114427 Ardo Red Cabbage & Apple, F 4717 Brakes Button 
Brussels Sprouts, C 131295 Blackberries, F 124560 Ardo Honey Roast Parsnips, A 35607 Knorr Garde 

d’Or Red Wine Sauce, F 33174 Brakes Individual Potato Gratin Dauphinoise, C 10553 Baby Carrots,
F 31560 Brakes Potato, Swede & Carrot Mash 

SEABASS 
with Crayfish & Mussel Sauce, Cherry Tomato Tatin  

& Tarragon Buttered Vegetables
F 32750 M&J Seafood Small Seabass Fillets (skin on, boneless), F 3945 Brakes Mashed Potato,  

F 4301 Brakes Puff Pastry Squares, F 127209 Lemon & Tarragon Butter Portions, F 132543 Mix Green 
Vegetable Pouches, F 115545 Cooked Mussel Meat, C 15564 Crayfish Tails in Brine, C 114050 Herb 
Bunched Chervil, C 10364 Red Cherry Tomatoes, C 12068 Yellow Cherry Tomatoes, C 113874 Herb 

Bunched Thyme, A 128812 Essential Cuisine Lobster Sauce Base, C 70215 Brakes Fresh Double Cream,  
C 113878 Herb Bunched Tarragon

BEETROOT WELLINGTON 
with Slow Cooked Onion & Crispy Stuffing

F 131074 Brakes Beetroot Wellington Slice, A 28340 Brakes Sage & Onion Stuffing Mix,  
F 3955 Brakes Roasting Potatoes, A 88978 Brakes Reduced Fat & Salt Gluten-Free Fine Gravy Granules,  

C 10469 Cooking Onions, C 450694 Carrots, F 4764 Brakes British Broad Beans

JEWELLED NUT ROAST 
with Pepper Sauce, Red Cabbage & Festive Vegetables

F 131073 Brakes Jewelled Nut Roast, F 4363 Brakes Pepper Sauce, F 114427 Ardo Red Cabbage & Apple,  
F 4740 Brakes British Roasting Parsnips, C 10553 Baby Carrots, F 4717 Brakes Button Brussels Sprouts

FRENCH ONION SOUP  
with Rarebit Dipper

F 119624 Brakes French Onion Soup, C 74903 Brakes Hot Mustard Rarebit Topper,
F 30863 La Boulangerie Part Baked Ciabatta Sandwich Rolls,

C 113874 Herb Bunched Thyme

CHICKEN LIVER & 
BRANDY PARFAIT  

with Pistachio, Pear Purée, Quince & Toasted Brioche
F 134111 Chicken Liver & Brandy Parfait, A 8823, Brakes Pistachio Kernels,

C 118906 Global Harvest Quince Jelly (Membrillo), C 74831 Mixed Micro-Greens,
F 32765 La Boulangerie Part Baked Butter Brioche Loaves,

A 19524 Brakes Pear Halves in Light Syrup

PRAWN & SCOTTISH SMOKED  
SALMON SALAD

F 3876 Coln Valley Scottish Smoked Salmon Skinless Slices,
F 30814 M&J Seafood Medium Cold Water Prawns (cooked & peeled),

C 10332 Little Gem Lettuces, C 114206 Lambs Lettuce, C 10233 Radish,
A 89715 Brakes Thousand Island Dressing, C 10306 Avocados,

C 10364 Red Cherry Tomatoes, C 12068 Yellow Cherry Tomatoes,
C 10230 Cucumber, A 89773 Prep Premium Lemon Infused Oil

CREAMY MUSHROOM RISOTTO  
with ‘Cheese Crisps’

F 126216 Brakes Mushroom Risotto, C 450112 Gourmet Mushroom Selection,
C 122000 Violife Mature Vegan Grated, C 133532 Violife Creamy Original Flavour,

C 113874 Herb Bunched Thyme, C 113880 Premium Large Chives Bunch

STARTERS

DESSERTS

MAINS
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Bank of over 1,000 recipes, that can be selected based on specific 
requirements, or build your own dishes and menus from scratch. 

Includes all nutrition and allergen information to help with calories on menus 
legislation, Natasha’s Law labelling and in-house specs for your team. 

PLEASE SPEAK TO YOUR BRAKES SALES CONTACT FOR MORE DETAILS.

over 1,000 recipes
with full allergen info
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F I S H  &  S E A F O O D
F 33004

1  MSC Scallops
1 x 1kg (20-40) v

These premium, roeless scallops are from MSC-certified 
fisheries and are a true menu hero. Steam, fry or grill them 
gently for a short time to maintain their taste and texture

F 135149
North Atlantic Sea Scallops without Roe 15/20
1 x 800g a

Firm and tender scallops. Add to pasta or risotto dishes

F 35044
2  Lightly Dusted Calamari

1 x 1kg 
Squid rings and tentacles lightly coated in fine breadcrumbs 
and flash fried

F 114835
3  Blue Sea Potted Crab Mix

1 x 400g 
A pasteurised creamy smooth spreadable mix. A light brown 
to pink appearance with specks of orange crab coral and white 
crab meat visible throughout. A fresh crab flavour and aroma 
with the rich, creamy flavour of the butter and cream cheese 
coming through

F 134734
Devon White Crab Prime Mix
1 x 454g a

Pasteurised select white crab meat comprising purse, leg and 
claw meat packed into a vacuum packed tray. Meat is white to 
creamy in colour with some pinky claw and leg pieces visible 
throughout. With a sweet hint of the sea aroma and flavour

F 3130
4  M&J Seafood Cooked MSC Moules Marinières

8 x 450g (70-90/kg) vy

Mussels in the classic sauce, fully prepared. Boil individually 
frozen portions in the bag, saving time and minimising waste. 
On trend and a great feature on any menu, these mussels are 
rope-grown for a thinner shell and higher meat content

F 134517
Sanford New Zealand Greenlip Mussels
1 x 800g a

These larger mussels are unique to New Zealand – harvested 
from its clean, pure waters. Their distinctive green edges 
provide real visual appeal, so they’re perfect for topping and 
grilling. Mussel meat is naturally high in iron, protein and 
Omega 3 fatty acids – and low in fat, calories and cholesterol. 
On trend and a great feature on any menu 

F 135245
Thai Style Fish Cake
1 x 1.2kg a

Fully cooked Thai-style fish cake made with green beans, red 
chilli, shallots and lemongrass

F 127105
5  M&J Seafood Fruit de Mer (Premium Shell-on 

Seafood Mix)
5 x 400g 
A raw mixture of king prawns, razor clams, mussels, japonica 
squid and clams. Can be served on its own as a starters, or 
used within a pasta, risotto, or paella dish

F 126884
6  Arctic Royal Seafood Selection

1 x 800g nett 
Ready-to-eat selection of mussel meat, squid rings and king 
prawns

F 31235
7  M&J Seafood Black Tiger King Prawns (raw, peeled, 

deveined)
1 x 1kg (21-30/lb) 
Black Tiger king prawns, recognisable by the tail’s black stripe 
which turns pink on cooking. Delivered tail-off and ready 
to cook from frozen. In free-flow bags to enable waste to be 
minimised. King prawns are commonly used in hot Asian 
dishes such as stir-fries and curries – or simply fried in hot 
garlic butter

F 134465
Bikini Peeled King Prawns
1 x 700g net of glaze a

Head and tail on, body peeled and deveined king prawns; 36-
40 per kg net of glaze count. Versatile usage; pasta, risotto, curry, 
sauces, starters, party food, kebabs or as an accompaniment

F 114100
8  ASC King Prawns (raw, peeled, deveined, tail off)

1 x 1kg nett (31-40/lb) 
First for foodservice ASC accredited premium king prawn. Free 
from additives, large in size and a succulent bite. A fantastic 
centrepiece for paella, tapas, canapés, and Asian cuisine

F 30814
9  M&J Seafood Medium Cold Water Prawns

1 x 1.5kg nett (175-275/lb) 
Medium size prawns. Cost-effective, these are our best-selling 
ready-to-eat prawns. Perfect when making a classic prawn 
cocktail starter

F 122300
10  Japanese Style Bubble Coated Prawns
1 x 1kg 

F 122299
Breaded Butterfly King Prawns
1 x 1kg (57-66/kg) 
Butterfly cut king prawns, coated in a light crisp fresh panko 
breadcrumb. A beautifully light and delicious eat. Ideal for part 
of a sharing selection

F 34464
11  Crayfish Tails (cooked)
1 x 1kg (100-200/lb) 
Deep frozen IQF crayfish tails. Cooked and peeled. Deveined, 
head less, shell off

F 134997
12  Arctic Royal Baby Stuffed Squid
1 x 1kg a

Baby squid stuffed with tentacles; 20/40 per kg

5
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Decadent
Starters

F 134821 BRAKES SMOKED SALMON RAVIOLI
1 x 3kg
Egg pasta filled with smoked salmon and ricotta cheese. 
Part of a range of frozen ready-to-cook pasta products with 
a selection of meat, fish, cheese and vegetable-based 
fillings. Quick to cook (boil for 3-4 minutes from frozen)

Place your order at brake.co.uk  |  0344 800 490020



F 3635
1  M&J Seafood Smoked Salmon Canapés

5 x 12 x

A selection of handmade smoked salmon canapés in different 
flavours: smoked salmon, cream cheese & cucumber square; 
smoked salmon, horseradish & parsley sandwich; smoked 
salmon & Thai crab roulade; poached smoked salmon roll with 
lemon & pepper; smoked salmon, beetroot & orange triangle. 
packed in trays for protection – simply thaw and serve

F 4812
2  M&J Seafood Smoked Salmon Canapés

4 x 18 x

A stylish variety of smoked salmon canapés. Packed in trays for 
protection – simply thaw and serve

F 134523
3  Paramount MSC Blanchbait

1 x 454g av

Whole MSC whitebait covered in fine breadcrumbs

S M O K E D  S A L M O N
C 71081
M&J Seafood Sliced Smoked Salmon Side (skinless, 
boneless)
1 x 900g 
A whole side of smoked salmon. D-sliced for even texture and 
taste across the fillet. Delivered fully prepared, skinless and 
sliced – ready to serve

C 74808
M&J Seafood Sliced Smoked Salmon Side (skin on, 
boneless)
1 x 0.8-1.4kg 
Long sliced, skin on and boneless cold smoked salmon

C 134945
Severn & Wye Smoked Salmon Trimmings
1 x 250g a

Succulent, melt in the mouth pieces of skinless cold oak 
smoked farmed Atlantic salmon, vacuum packed in a clear bag. 
Cost effective solution for starters, buffet catering, salads and 
afternoon tea

C 17077
Severn & Wye Long Sliced Smoked Salmon Side
1 x 1kg 
Long slices of cold smoked Atlantic salmon on a gold display 
board. Vacuum sealed in a clear pouch

F 134946
JCS D-Sliced Smoked Salmon (Skin On)
1 x 1kg a

D-sliced oak smoked salmon with lots of flavour. Starters, 
salads, buffet, banqueting – this product has an abundance 
of versatility

F 134943
JCS Long Sliced Smoked Salmon (Skin On)
1 x 1kg a

A low cost oak smoked salmon with lots of flavour. Perfect for 
bagel filling, afternoon tea, brunch and breakfast. Use to top 
sourdough bread, chop up in omelettes, mousses, pies and 
pastries

F 3876
Coln Valley Scottish Smoked Salmon Side D Cut Skin on
1 x 1kg vx

Premium Scottish smoked salmon cured with salt and 
demerara sugar and smoked over oak chips for a robust smoke 
flavour. D-sliced for even texture and taste across the fillet

F 124852
4  Paramount Coated MSC Whitebait (H&G)

1 x 454g av

Sustainably caught MSC Whitebait coated in breadcrumbs. 
Headed and gutted for more fillet meat per kg, while also 
increasing its menu appeal

F 3086
5  M&J Seafood MSC Whitebait

1 x 500g av

Simply toss in flour and deep fry. Perfect for a starter served 
with a lemon wedge, our whole whitebait are free-flow
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F 123355
11  Burrata Mozzarella
12 x 100g 60

Italian buffalo milk cheese, a solid buffalo mozzarella outer 
shell with a soft centre of curds, cream and soft buffalo 
mozzarella. Perfect for a centre-of-plate or starter option

F 130021
Burrata Bocconcini
10 x 4 x 55g 0

Italian cow’s milk cheese, a solid outer shell with a soft centre. 
Perfect for a centre-of-plate or starter option. Individual 
portions, simply thaw and serve

F 130158
12  Brakes Breaded Mozzarella Sticks
1 x 1kg 0

Delicious, melting mozzarella sticks coated in a garlic 
flavoured breadcrumb for extra flavour. A classic appetiser and 
perfect for buffets, sharers and functions

F 127080
13  Crispy Coated Camembert Rounds
10 x 50g 0

A miniature Camembert Round in a batter and breadcrumb 
coating

F 127081
14  Golden Crumb Chunky Brie Wedges
24 x 38g 0

Full fat pasteurised Brie wedge encapsulated in a lightly 
seasoned batter and enrobed in a Japanese style breadcrumb
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P A S T A
F 134821

6  Brakes Smoked Salmon Ravioli
1 x 3kg a

Egg pasta filled with smoked salmon and ricotta cheese. Part of 
a range of frozen ready-to-cook pasta products with a selection 
of meat, fish, cheese and vegetable-based fillings. Quick to 
cook (boil for 3-4 minutes from frozen)

S O U P
F 135331

7  Brakes Parsnip Soup
24 x 275g a

A smooth creamy parsnip soup with potato, onion and maple 
flavour syrup. Available September 2022

F 135332
Brakes Spiced Winter Vegetable Soup
24 x 275g a

A smooth creamy vegetable soup with carrots, parsnips, potato, 
onion, cinnamon and nutmeg. Available September 2022

F 135333
Brakes Butternut Squash Soup
24 x 275g a

A smooth butternut squash soup with subtle hints of 
cinnamon and sage. Available September 2022

F 135334
Brakes Italian White Bean Soup
24 x 275g a

A haricot bean soup with chopped kale whole haricot beans 
with rosemary, lemon zest and fennel. Available September 
2022

F 119624
8  Brakes French Onion Soup

12 x 300g G

A deep and delicious soup with sweet caramelised onion and 
white wine flavours. Try adding beef or venison, or use as the 
base of an onion gravy for sausages 

C H E E S E
C 71250

9  Mature Goat’s Cheese Log
1 x 1kg 0

Traditional French cheese ideal with vegetarian-option salads 
and starters

C 74582
10  Brakes Whole Mini Camembert
6 x 125g 0

Ideal as part of a cheeseboard or as an individual treat. Spear 
with garlic cloves and rosemary sprigs before oven baking and 
serve with a sweet chutney and fresh crusty bread

C 134331
Buffalo Mozzarella
8 x 125g a

Buffalo mozzarella (Italian: mozzarella di bufala) made from 
the milk of Italian Mediterranean buffalo. Ideal for starters, 
salads and canapés
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C 116166
A  Sliced Italian Bresaola

15 x 70g 
Air-dried, salted beef slices. Ready to eat. Produced and matured 
in Italy to Protected Designation of Origin accreditation. Ideal for 
antipasti dishes, deli boards and sharing platters

C 116161
B  Smoked Pancetta Slices

1 x 500g 
Whole pork belly is salted. the product is then cured for about 
30 days. Ideal for cooking to add a hint of salt to any pasta dish

C 70300
C  Sliced Antipasto Mono Pack

8 x av. 5 slices 
Three typical cured Italian products, prosciutto crudo, coppa 
and salame Milano. Easy to serve and include as part of any 
grazing board or sharing platter

C 135038
D  Antipasto Tradizionale

8 x 45g a

Three Italian products, speck, coppa and bresaola, sliced in 
trays. Ideal for any charcuterie platter

C 135025
E  Sliced Beef Carpaccio di Bresaola

8 x 100g a

Ideal for an elegant starter or lunchtime treat

C 135024
F  Cured Salsiccia Calabria

1 x 240g a

Prepared with selected meats, minced and mixed with salt 
and spices. Use for topping traditional pizzas, or incorporate 
into pasta sauces or casseroles

Charcuterie
D E FCBA

C 129211
Brakes Quinoa Houmous
1 x 1kg 6H

A blend of chickpeas, sesame seed paste, white and red quinoa 
and sunflower seeds

C 121409
Bread & Butter Pickles
1 x 1kg 6H

Slices of cucumber in a spiced pickle liquor, that gives a fresh 
intense flavour. Great for topping a premium burger, or as a 
garnish to any sharing platter

C 123174
5  Sweet & Sour Onion Pickles

1 x 1kg H

Thinly sliced red onions in a sweet & sour pickling liquid, 
flavoured with black peppercorns and coriander seeds for 
extra flavour

C 121410
Golden Beetroot Piccalilli
1 x 1kg H

A fresh vibrant piccalilli made with golden beetroot. 
Premiumise a classic ploughman’s, top a burger or add as a 
garnish to any sharing platter

C 118623
6  Pickled Fennel

1 x 1kg 6H

Coarse grated fennel in a spiced pickle liquor, that gives a 
fresh intense flavour. Great for topping a premium burger, or 
as a garnish to any sharing platter

C 131355
7  Pickled Watermelon

1 x 1kg 6H

Diced watermelon pieces in a light vinegar liquor. A vibrant 
and refreshing addition to any salad. Ideal served with any 
cheese platter
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D E L I C A T E S S E N
C 124987
Roasted Artichoke Quarters in Sunflower Oil 
(1.4kg Drained Weight)
1 x 1.7kg H

Artichoke heart quarters, marinated with sunflower oil and 
aromatic plants, prepacked in pouches

C 124991
Sorriso Italian Semi Dried Cherry Tomatoes (780g nett)
1 x 1kg 

C 121395
1  Brakes Smoked Houmous with Harissa

1 x 1kg H

A blend of chickpeas, oak smoked chickpeas and tahini paste 
made from roasted ground sesame seed with harissa

C 129210
2  Brakes Moroccan Inspired Houmous

1 x 1kg H

A blend of cooked chickpeas, rapeseed oil and sesame seed 
paste with caramelised onion, and sultanas

C 129209
3  Brakes Velvet Houmous with Olive Oil

1 x 1kg H

A smooth blend of chickpeas and sesame seed paste with 
lemon juice, extra virgin olive oil and garlic

C 129212
4  Brakes Beetroot Tzatsiki

1 x 1kg 0

A blend of Greek style yogurt, beetroot and flavoured with 
mint
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P Â T É S  &  T E R R I N E S
C 70044
Brakes Brussels Pâté with Chicken Livers
1 x 1kg (20 ptn) 
Featuring a rich and traditional pâté. Packs marked with 
suggested portion sizes. Ready-to-eat and perfect for serving 
with crusty breads as a starter or light bite

C 70181
8  Brakes Duck & Orange Pâté

1 x 1kg (20 ptn) 
This smooth pâté packs a refreshing citrus hit. Pack marked 
with suggested portion sizes. Ready-to-eat and perfect for 
serving with crusty breads as a starter or light bite

C 70045
9  Brakes Ardennes Pâté

1 x 1kg (20 ptn) 
Medium coarse pâté made with pork liver, pork & chicken liver. 
Packs marked with suggested portion sizes. Ready-to-eat and 
perfect for serving with crusty breads as a starter or light bite

C 74719
10  Duck Rillette
1 x 1kg (20 ptn) 
A duck pâté made with lightly seasoned shredded duck and 
pork. With a hint of gin

C 74783
11  Brakes Game Terrine
1 x 1kg (20 ptn) 
Wild boar chunks in jelly layered over a coarse pork, venison, 
duck, chicken & pork liver pâté, wrapped in bacon

C 74513
12  Brakes Poached Salmon Terrine
1 x 1kg (20 ptn) 
Poached salmon flakes in a salmon and Alaska pollack mousse

C 70845
13  Brakes Chargrilled Vegetable Terrine
1 x 1kg (20 ptn) 0

With red and yellow pepper. Pack marked with suggested 
portion sizes. Ready-to-eat and perfect for serving with crusty 
breads as a starter or light bite

F 121050
14  Hot Smoked Salmon Pâté
1 x 500g a

Hot smoked salmon pâté with gherkins, lemon and herbs. 
Versatile format to serve as quenelles for individual starters or 
to top canapés

8

10

12

9

11

16

13

15

14

F 109978
Little & Cull Ham Hock & Pea Terrine
3 x 500g 
Pressed terrine with slow cooked ham hock, peas, mustard 
and honey

F 114464
15  Little & Cull Chicken & Duck with Red Onion 
Marmalade Terrine
3 x 500g 
Pressed terrine of chicken and duck with red onion marmalade 
and herbs

F 113202
Little & Cull Chicken, Apricot & Pancetta Terrine
3 x 500g 
Pressed terrine of chicken thighs with pancetta and dried 
apricot with parsley, tarragon and capers

F 117443
16  Little & Cull Ham Hock, Picked Carrot & Mustard 
Terrine
3 x 500g 
Pressed terrine of slow cooked British ham hocks, with 
wholegrain and Dijon mustards, honey and parsley

P A R F A I T S
F 134111
Little & Cull Chicken Liver & Brandy Parfait
36 x 50g 
Chicken liver parfait with brandy. Individually frozen for ease 
of service

F 134895
Scottish Smoked Salmon & Prosecco Parfait
36 x 50g x

Smoked and poached salmon blended with cream, butter, 
crème fraîche and prosecco. Individually frozen for ease of 
service
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Meat &
Poultry
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T U R K E Y
C 70942

1  Prime Meats British Boneless Turkey Breast & Thigh 
Roll
1 x 5-7kg y7

White breast meat rolled with the darker meat of the thigh to 
form a flavoursome joint. Hand-prepared by expert butchers 
and netted to hold together during cooking. Boneless for easy 
carving once cooked. From British Red Tractor-assured farms 
for your guarantee of quality and British provenance – great for 
promoting on your menu

C 70956
2  Prime Meats British Turkey Crown

1 x 7-9kg y7

Skin-on and hand-prepared. Backbone and wing give added 
visual appeal on a carvery. Red Tractor farm assured for 
your guarantee of quality and British provenance – great 
for promoting on your menu. Large bird size is particularly 
suitable for high-volume users

C 70957
3  Prime Meats British Turkey Butterfly Breast

1 x 4.75-5.25kg y7

Butterfly cut. Hand-prepared and tied to hold together – ready 
to cook, and easier to carve. From British Red Tractor-assured 
farms for your guarantee of quality and British provenance – 
great for promoting on your menu

C 71522
4  Prime Meats British Turkey Breast Single Whole Lobe

1 x av 2kg y7

Hand-prepared and banded, ready to cook. Boneless for 
easy carving once cooked. Small joint for quicker cook time, 
particularly suitable for smaller-volume users. Red Tractor farm 
assured for your guarantee of quality and British provenance – 
great for promoting on your menu

C 120677
Turkey Breast Single Whole Lobe
1 x 2-3kg 
Turkey breast – boneless and skin on

C 110765
5  Unbanded Turkey Butterfly Skin On

1 x 4-6.5kg 
Turkey butterfly breast – boneless and skin on

C 52222
Brakes Cooked Turkey Saddle
1 x 3.5kg 
Pepper-spiced turkey breast, formed into a joint with an outer 
browned skin. 92% meat content. Fully cooked, boneless joint 
of ready-to-eat meat, ideal for presenting whole as an attractive 
buffet centrepiece, or sliced – centre of plate or in sandwiches 
and salads

C 71709
6  Brakes Roast Turkey Breast

1 x 3.29kg (50 slices) 
Ideal for consistently-sized slices and roasted for a golden 
brown outer. Made using 103g of raw turkey per 100g of 
finished product, with an average of 50 slices per joint. Ready-
to-eat sliced joint for consistent slice taste, texture and size

C 132807
British Turkey Escalopes
10 x 115g y

F 135646
Turkey Ballotine
2 x 3kg a

This hand-rolled turkey breast lobe is wrapped in streaky bacon 
and delivered in its own cooking pouch, both helping retain 
its flavoursome juices during cooking. Also contains a Savoy 
cabbage-wrapped parcel of stuffing made with pork, sage 
and onion. Boneless for easy carving. Provides an impressive 
layered carving joint for large parties and banqueting

F 134553
Brakes Gluten Free Turkey Roulade
24 x 180g G

Turkey roulade with gluten-free sage & onion stuffing. 
Wrapped in smoked streaky bacon

F 3056
7  Brakes Essentials Boneless Turkey Breast

1 x 2.72kg 
Cooks from frozen in approximately 4 hours in supplied 
roasting bag, retaining flavoursome juices. Boneless for easy 
carving once cooked

F 32526
8  Brakes Essentials Boneless Turkey Roasting Joint

2 x 1.5kg 
Skin-on. Conveniently shaped for cooking and carving. With 
85% meat content. Suitable for cooking from frozen

F 4023
9  Brakes Easy Carve Turkey Breast

1 x 4kg 
Supplied in roasting bag to retain moisture during cooking. 
Cooks from frozen in approximately 5 hours. Boneless for easy 
carving once cooked
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G A M E
F 127423
11  Highland Game Diced Venison Neck and Shoulder
6 x 500g 
Wild British venison, cut by hand from the neck and shoulder 
by our expert butchers. Perfect for stews, casseroles, curries, 
pie filling and even terrines

F 127424
12  Highland Game Venison Steaks
6 x 4 x 125g 
Wild British venison, cut by hand individually from haunch, 
extra trimmed – ideal for steak night or menu board specials. 
This iconic UK steak is naturally rich in flavour. High protein, 
low fat with low cholesterol content, this wild free-from food 
not only offers a perfect food story on the menu but offers a 
great way to widen your steak offering

F 127425
Highland Game Venison Fillet
6 x 2 x 140g 
Super lean and naturally healthy, wild British venison, cut by 
hand from top saddle by our expert butchers and portioned for 
your convenience

B E E F
C 71288
Prime Meats British Beef Topside
1 x 2.6-4.0kg y7

Fully prepared and ready to cook, this joint comes rolled 
and tied to hold together. Boneless for easy carving and no 
wastage

C 15795
13  Prime Meats British Beef Rib Joint Boneless
1 x 4.0-6.0kg y7

Perfect for slow roasting, the fat marbled throughout the joint 
ensures the meat stays moist and succulent. Rolled and tied, 
ready for roasting, boneless for easy carving with no wastage, 
and great value. Red Tractor Farm Assured for your guarantee 
of British provenance – great for promoting on your menu

A B C
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FINEST
Birchstead beef
All Red Tractor Farm Assured for  
your guarantee of British provenance. 
Great for promoting on your menu

C 23218
A  Birchstead British 28 Day Aged Aberdeen Angus Beef 

Topside
1 x 2.6-4.0kg y7

A favourite for carveries, this aged topside of beef will sound  
great on menus, and deliver the goods due to the added fat which 
keeps the joints moist during cooking. Boneless for easy serving 
and no wastage

C 70867
B  Birchstead British Aberdeen Angus 28 Day Aged  

Half Striploin
2 x 2.0-3.0kg y7

C 71581
C  Birchstead British Aberdeen Angus 28 Day Aged  

Whole Striploin
1 x 5.0-7.0kg y7

Ageing for 28 days gives this product a superior flavour and texture, and provides added appeal on your menu. Boneless and 
ready to cook, so no wastage, and easy to either portion into sirloin steaks, or to carve once roasted. Try roasting with a garlic 
and herb crust for enhanced flavour

F 113203
EU Halal Turkey Butterfly
2 x 3-3.5kg 
100% turkey fillet with skin. (Origin France)

F 56590
The UK Foodhall Ltd Raw Ready to Roast British Turkey 
Breast (to carve)
2 x 1.5kg y7

F 30311
Brakes Cooked Roasted Turkey Saddle
1 x 3.5kg 
Premium, high-meat-content roasted turkey with skin on. 
Pre-cooked for speed and convenience in your kitchen. Thaws 
in a refrigerator in approximately 48 hours. Boneless for easy 
carving, and so easy to use – just thaw and serve

F 110294
10  Brakes Cooked Turkey Saddle
1 x 3.5kg 
With skin on. Pre-cooked for speed and convenience in your 
kitchen. Thaws in a refrigerator in approximately 48 hours. 
Boneless for easy carving, and so easy to use – just thaw and 
serve

F 34325
Brakes British Cooked Sliced Turkey Breast
5 x 1kg y7

Formed from sliced Red Tractor Assured turkey breast in a 
vegetable bouillon
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L A M B
C 71559

1  British Lamb Racks (French Trimmed)
6 x 400-540g y7

French trimmed to leave the clean ribs protruding for visual 
appeal, and to save on kitchen preparation time. British Red 
Tractor Farm Assured for your guarantee of quality, and for 
provenance messages on your menu. Size graded for portion 
consistency

C 74170
British Lamb Shanks
6 x 390-450g y7

Slow cook these shanks in red wine with root vegetables for 
wonderfully tender lamb with great plate coverage. British 
Red Tractor Farm Assured for your guarantee of quality, and for 
provenance messages on your menu. Size graded for portion 
consistency

P O R K
C 15904

2  Prime Meats British Pork Shoulder Roasting Joint
1 x 1.8-2.2kg y7

British Red Tractor Farm Assured, tied and within a roasting 
bag

F 134711
3  Pork Tomahawk

2 x 400g minimum ax

Individually frozen French-trimmed pork tomahawk steak. Cut 
from QMS pork

C H I C K E N
C 70949

4  Prime Meats British Skin On Chicken Suprêmes
10 x 200-230g y7

With the sprig bone in, and skin-on for ultimate visual appeal 
when browned and plated. British Red Tractor Farm Assured 
for your guarantee of quality and British provenance – ideal for 
highlighting on your menu. With inner fillet in

C 84379
Prime Meats British Chicken Breast Fillets
10 x 170-200g y7

With inner fillet. British Red Tractor Farm Assured for your 
guarantee of quality and British provenance. Size graded for 
consistency and portion control

D U C K
C 111077

5  Gressingham Skin On 2 Duck Breasts
2 x 200-225g 
Size graded for consistent portions. The Gressingham duck 
– a cross of wild Mallard with the larger Pekin duck – gives 
unrivalled succulence, a high breast meat content, and a rich 
and gamey flavour. Gressingham became the first British Red 
Tractor Farm Assured duck producer in 2012

C 111078
Gressingham Skin On Duck Leg
2 x 200-250g y7

Skin on, bone in Gressingham duck legs from Red Tractor 
Assured farms in East Anglia. Originating in the village of the 
same name in Lancashire, these ducks are now bred, hatched 
and reared in East Anglia under the Gressingham name 
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G A M M O N
C 70117

6  Prime Meats Gammon Joint
1 x 8-11kg 
This large joint is particularly suitable for higher-volume users. 
Boneless for easy carving when cooked and for minimised 
wastage. Tied to hold together during cooking

C 15430
7  Prime Meats Gammon Half Joints

2 x 3-5kg 
Boneless for easy carving when cooked and for minimised 
wastage. Netted to hold together during cooking

C 74534
8  Prime Meats Glazed Ham Joint

1 x 1.9-2.7kg y

Outdoor-reared pork from RSPCA Assured farms for animal 
welfare peace of mind. Fully cooked, boneless joint of ready-
to-eat meat, ideal for presenting whole as an attractive buffet 
centrepiece, or sliced

B A C O N
C 70071
Brakes Rindless Back Bacon
1 x 2.27kg 
A Brakes best-seller! 47-53 prime rashers per pack

C 70072
Prime Meats Smoked Rindless Back Bacon
1 x 2.27kg 
Smoked for extra flavour. 47-53 rashers per pack

C 124831
9  Prime Meats Smoked Rindless Streaky Bacon

1 x 2.27kg 

C 71892
Prime Meats Smoked Sweetcure Streaky Bacon
1 x 2.27kg 
Approximately 74 rashers per pack

S A U S A G E S
C 74120
10  Prime Meats British Pork Chipolata Sausages
4 x 12 x 28g y7

Made with Red Tractor Farm Assured pork for your guarantee of 
quality and British provenance – ideal for highlighting on your 
menu. Suitable for grilling, shallow frying or oven baking

C 70194
Prime Meats British Cumberland Rings
6 x 166g y7

Seasoned with herbs and peppery spices, and curled into a 
ring. The high pork content means minimal shrinkage on 
cooking. Coarse-cut and in natural pork casings. Made from 
British Red Tractor Farm Assured meat for your guarantee of 
quality and provenance

F 3564
11  Brakes Gluten Free Cooked Pigs in Blankets
100 x 14g (av) G

Perfect for turkey dinners! Cooked and ready to reheat from 
frozen. Delivered free-flow to use as required

F 105864
Gluten Free British Pork Sausage Eights
80 x 57g (4.54kg) Gy7

65% meat content Red Tractor Farm Assured gluten-free pork 
sausage filled into pork collagen casing. Large pack size, 
offering excellent value to high-volume users. Suitable for 
deep frying or oven cooking from frozen. Delivered free-flow

F 3566
Brakes Pork Chipolata Sausage
96 x 28g 
Ideal for buffets, Sunday lunch accompaniments and for 
making your own pigs in blankets. Alternatively roast in honey 
and both wholegrain and English mustards for a great bar 
snack. Suitable for deep frying or oven cooking from frozen. 
Delivered in free-flow packs to use as required

F 122653
Brakes Gluten Free Pork Sausagemeat
6 x 454g Gy7

Made with great quality pork but no gluten making it a perfect 
ingredient for gluten-free pies, sausage rolls or sausages

F 135197
Quorn Vegan Sausages
40 x 50g aH

Vegan savoury flavour sausage, made with mycoprotein, with 
a herb seasoning

S L O W  C O O K E D  M E A L S
C 133956
12  Cooked Beef Brisket
4 x 1-3kg a

Slow cooked seasoned beef brisket

C 133957
Cooked Beef Topside
4 x 2-3kg a

Slow cooked seasoned beef topside

C 133958
13  Cooked Chicken Thigh Joint
4 x 2kg a

Slow cooked seasoned chicken thighs

C 133959
Cooked Pork Belly
4 x 1-3kg a

Slow cooked seasoned pork belly

F 122807
14  Salt & Pepper Beef Featherblade
10 x 210g 
Seasoned slow cooked beef featherblade

F 114834
Beef Ribs with Salt and Pepper
10 x 280g 
Slow cooked seasoned beef short rib

F 33083
15  Brakes Slow Cooked Belly of Pork
8 x 315g (av) y7

Generous, mouth-watering cuts of British Red Tractor Farm 
Assured pork belly. Once reheated by either boiling or 
microwaving in the bag from frozen, remove and finish under 
the grill to brown the top as desired and serve with roast 
potatoes and braised red cabbage

F 32682
16  Brakes Duck Leg Confit
10 x 220-260g 
Produced in France. These Moulard duck legs have a rich, 
gamey taste and have been slow cooked until moist and 
tender – they’ll sound fantastic on your menu! Suitable for 
reheating in the supplied pouch in simmering water or a 
microwave (best finished under the grill for a crisp skin), or 
unpackaged and reheated in the oven

31Place your order at brake.co.uk  |  0344 800 4900

WAR M IN G M AIN S



1513

16

11

321

FROZEN – COOKED

CHILLED – COOKED

CHILLED – RAW

FROZEN – RAW

*Raw portions based on weights after 25% yield loss    **All portions based on a 120g portion    †Raw chilled cooking time based on 45 minutes per kg, plus 25 minutes at 180° oven

12

17

Product name Pack size Portions** 
(guide only)

Cooking time 
(approximate) Description Sector suitability Tier

1.  Cooked Roasted Turkey Saddle F 30311 1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Steam cooked and roasted turkey saddle formed from 
selected cuts of turkey breast Health & Care SILVER

2.  British Sliced Cooked Turkey Breast F 34325   5 x 1kg Avg 20 slices 
per kg Fully cooked, ready to eat Bernard Matthews British sliced turkey breast in stock Education / Health & Care SILVER

3.  Cooked Turkey Saddle F 110294   1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Cooked turkey saddle formed from selected cuts of 
turkey breast Ideal for all sectors BRONZE

4.  Stuffed Turkey Roulade F 120675 24 x 180g 24 portions Cook from defrost for 25-30 mins at 
180°

Individually frozen, hand rolled turkey escalope with a pork, 
sage and onion stuffing wrapped in streaky bacon

Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

5.  Stuffed Turkey Ballotine F 135646 2 x 3kg 40 portions* Cook from defrost for 2hrs 30-45mins at 
160° fan oven. Remove foil for last 30 mins 

Hand rolled turkey breast lobe with a pork, sage, onion, and 
Savoy cabbage stuffing, wrapped in streaky bacon Pubs / Hotels / Restaurants SILVER

6.   Ready To Roast British Turkey Breast 
F 56590 (not pictured) 2 x 1.5kg 19 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 

for 1 hr
85% meat. Boneless turkey joint formed from marinated pieces 
of turkey breast, with added water, supplied in a roasting bag Pubs / Hotels / Restaurants SILVER

7.   Halal Turkey Butterfly F 113203 
(Available from September) 2 x 3-3.5kg 41 portions* Cook from defrost for 3hrs 10 mins Vacuum packed imported Halal turkey breast with inner fillet. 

Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

8.  Boneless Turkey Roasting Joint F 32526  2 x 1.5kg 19 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 
for 1 hr

85% meat. Boneless turkey joint formed from marinated pieces 
of turkey breast, with added water, supplied in a roasting bag Ideal for all sectors BRONZE

9.  Boneless Turkey Breast F 3056   1 x 2.72kg 17 portions* Frozen: 180° for 3½ – 4 hrs/ Chilled: 180° 
for 2 – 2½ hrs

85% meat, formed from whole turkey lobes, with added water 
& supplied in roasting bag. Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

10.  Easy Carve Turkey Breast F 4023 1 x 4kg 25 portions* Frozen: 180° for 4½ – 5 hrs/ Chilled: 180° 
for 3 – 3½ hrs

83% meat, formed from selected cuts with added water, 
boneless, supplied in roasting bag. Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

11.   Prime Meats Roast Turkey Breast C 71709 1 x 3.29kg 50 slices Fully cooked, ready to eat Sliced & roasted turkey breast joint, formed from selected 
cuts of turkey breast

Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

12.  Cooked Turkey Saddle C 52222 1 x 3.5kg 29 portions Fully cooked, ready to eat Cooked turkey saddle formed from selected cuts of 
turkey breast Ideal for all sectors BRONZE

13.   Prime Meats British Boneless Turkey Breast 
& Thigh Roll C 70942 1 x 5-7kg 38 slices* Cooking from chilled 4 hrs 50 mins† – 

based on an average weight of 6kg
Skin-on, boneless turkey breast fillet & skinless thigh, rolled & 
netted; 5-7kg roll Health & Care SILVER

14.  Prime Meats British Turkey Crown C 70956 1 x 7-9kg 50 portions* Cooking from chilled 6 hrs 20 mins† – 
based on an average weight of 8kg Turkey breast crown with backbone & wing; 7-9kg crown Ideal for all sectors SILVER

15.   Prime Meats British Turkey Butterfly Breast 
C 70957 1 x 4.75-5.25kg 31 portions* Cooking from chilled 3 hrs 45mins† – 

Based on an average weight of 5kg
Skin-on, boneless turkey butterfly breast fillet, held with 
elastic bands; 4.75-5.25kg joint Ideal for all sectors SILVER

16.  Prime Meats British Turkey Breast 
(Single Whole Lobe) C 71522 1 x 2-2.25kg 13 portions* Cooking from chilled 1 hr 35 mins† – 

based on an average weight of 2.1kg
Skin-on, boneless, single turkey breast fillet lobe, held with 
elastic bands; 2-2.5kg Ideal for all sectors SILVER

17.  Turkey Butterfly C 110765 1 x 4-6.5kg 31 portions* Cooking from chilled 3 hrs 45 mins† – 
based on an average weight of 5kg Skin-on, boneless, unbanded turkey butterfly breast fillet Pubs / Hotels / Restaurants / 

Contract Catering BRONZE

18. Turkey Single Lobe C 120677 (not pictured) 1 x 2-3kg 15 portions* Cooking from chilled 2 hrs 17 mins† – 
based on an average weight of 2.5kg Skin-on, boneless, unbanded single turkey breast fillet Health & Care BRONZE
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CHILLED – COOKED

Product name Pack size Portions** 
(guide only)

Cooking time 
(approximate) Description Sector suitability Tier

1.  Cooked Roasted Turkey Saddle F 30311 1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Steam cooked and roasted turkey saddle formed from 
selected cuts of turkey breast Health & Care SILVER

2.  British Sliced Cooked Turkey Breast F 34325   5 x 1kg Avg 20 slices 
per kg Fully cooked, ready to eat Bernard Matthews British sliced turkey breast in stock Education / Health & Care SILVER

3.  Cooked Turkey Saddle F 110294   1 x 3.5kg 29 portions* Fully cooked, ready to eat Cooked turkey saddle formed from selected cuts of 
turkey breast Ideal for all sectors BRONZE

4.  Stuffed Turkey Roulade F 120675 24 x 180g 24 portions Cook from defrost for 25-30 mins at 
180°

Individually frozen, hand rolled turkey escalope with a pork, 
sage and onion stuffing wrapped in streaky bacon

Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

5.  Stuffed Turkey Ballotine F 135646 2 x 3kg 40 portions* Cook from defrost for 2hrs 30-45mins at 
160° fan oven. Remove foil for last 30 mins 

Hand rolled turkey breast lobe with a pork, sage, onion, and 
Savoy cabbage stuffing, wrapped in streaky bacon Pubs / Hotels / Restaurants SILVER

6.   Ready To Roast British Turkey Breast 
F 56590 (not pictured) 2 x 1.5kg 19 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 

for 1 hr
85% meat. Boneless turkey joint formed from marinated pieces 
of turkey breast, with added water, supplied in a roasting bag Pubs / Hotels / Restaurants SILVER

7.   Halal Turkey Butterfly F 113203 
(Available from September) 2 x 3-3.5kg 41 portions* Cook from defrost for 3hrs 10 mins Vacuum packed imported Halal turkey breast with inner fillet. 

Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

8.  Boneless Turkey Roasting Joint F 32526  2 x 1.5kg 19 portions* Frozen: 180° for 2¾ hrs/ Chilled: 180° 
for 1 hr

85% meat. Boneless turkey joint formed from marinated pieces 
of turkey breast, with added water, supplied in a roasting bag Ideal for all sectors BRONZE

9.  Boneless Turkey Breast F 3056   1 x 2.72kg 17 portions* Frozen: 180° for 3½ – 4 hrs/ Chilled: 180° 
for 2 – 2½ hrs

85% meat, formed from whole turkey lobes, with added water 
& supplied in roasting bag. Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

10.  Easy Carve Turkey Breast F 4023 1 x 4kg 25 portions* Frozen: 180° for 4½ – 5 hrs/ Chilled: 180° 
for 3 – 3½ hrs

83% meat, formed from selected cuts with added water, 
boneless, supplied in roasting bag. Skin-on, boneless Ideal for all sectors BRONZE

11.   Prime Meats Roast Turkey Breast C 71709 1 x 3.29kg 50 slices Fully cooked, ready to eat Sliced & roasted turkey breast joint, formed from selected 
cuts of turkey breast

Pubs / Hotels / Restaurants / 
Contract Catering SILVER

12.  Cooked Turkey Saddle C 52222 1 x 3.5kg 29 portions Fully cooked, ready to eat Cooked turkey saddle formed from selected cuts of 
turkey breast Ideal for all sectors BRONZE

13.   Prime Meats British Boneless Turkey Breast 
& Thigh Roll C 70942 1 x 5-7kg 38 slices* Cooking from chilled 4 hrs 50 mins† – 

based on an average weight of 6kg
Skin-on, boneless turkey breast fillet & skinless thigh, rolled & 
netted; 5-7kg roll Health & Care SILVER

14.  Prime Meats British Turkey Crown C 70956 1 x 7-9kg 50 portions* Cooking from chilled 6 hrs 20 mins† – 
based on an average weight of 8kg Turkey breast crown with backbone & wing; 7-9kg crown Ideal for all sectors SILVER

15.   Prime Meats British Turkey Butterfly Breast 
C 70957 1 x 4.75-5.25kg 31 portions* Cooking from chilled 3 hrs 45mins† – 

Based on an average weight of 5kg
Skin-on, boneless turkey butterfly breast fillet, held with 
elastic bands; 4.75-5.25kg joint Ideal for all sectors SILVER

16.  Prime Meats British Turkey Breast 
(Single Whole Lobe) C 71522 1 x 2-2.25kg 13 portions* Cooking from chilled 1 hr 35 mins† – 

based on an average weight of 2.1kg
Skin-on, boneless, single turkey breast fillet lobe, held with 
elastic bands; 2-2.5kg Ideal for all sectors SILVER

17.  Turkey Butterfly C 110765 1 x 4-6.5kg 31 portions* Cooking from chilled 3 hrs 45 mins† – 
based on an average weight of 5kg Skin-on, boneless, unbanded turkey butterfly breast fillet Pubs / Hotels / Restaurants / 

Contract Catering BRONZE

18. Turkey Single Lobe C 120677 (not pictured) 1 x 2-3kg 15 portions* Cooking from chilled 2 hrs 17 mins† – 
based on an average weight of 2.5kg Skin-on, boneless, unbanded single turkey breast fillet Health & Care BRONZE

Feature British produce on your menu by looking for the Red Tractor Assured symbol alongside accredited products in the above list and throughout the Christmas brochure. 
The Red Tractor certification is an independent guarantee of food safety, hygiene and supply chain assurance. Look for the logo or this symbol 7 in the listings.
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F 127207
A  Garlic & Parsley Butter Portions

80 x 10g 0

Salted butter, garlic and parsley formed into disc shape

F 127209
Lemon & Tarragon Butter Portions
100 x 10g 0

F 127210
Red Chilli Butter Portions
100 x 10g 0
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F 3420
7  M&J Seafood Scottish Salmon Fillet Portions

10 x 140-170g nett x

Farmed off the Scottish coastline, these portions come 
trimmed to a high standard, while also being semi-deep 
skinned. This means you get less brown meat and more prime 
fillet, improving both visual and flavour

F 131678
M&J Seafood Poached Salmon Suprêmes  
(Skinless/Boneless)
10 x 110-140g 
Ready to eat, skinless, boneless salmon suprême

F 32750
8  M&J Seafood Small Seabass Fillets (skin on, boneless)

10 x 100-125g 
Skin-on for a ‘freshly caught’ appearance. Individually frozen 
to minimise waste. A sweet, white, textured fish, its rise in 
popularity has seen it become a true menu hero

F 103607
9  M&J Seafood Small Sea Bream Fillets  

(skin on, boneless)
12 x 100-130g 
With skin on for a ‘freshly caught’ appearance. Individually 
frozen to minimise waste. A menu hero, sea bream has a 
slightly firmer texture than sea bass

F 127613
10  M&J Seafood British MSC Hake Suprêmes  
(Skin on, Boneless)
10 x 140-170g 6vy

British caught, single frozen hake, portioned into centre-cut 
suprêmes for chunkier, more consistent fillets. A fantastic 
alternative to cod or haddock, and being British caught offers 
brilliant provenance for menus

C E N T R E  O F  P L A T E
F 135164

1  M&J Seafood Scottish Loch Trout Fillet Suprêmes
10 x 140-170g ax

Loch reared, skin on, boneless

F 132822
2  Brakes Essentials Salmon Portions (Skin on Boneless))

10 x 140-170g a

Cost friendly salmon portion and simply marinated in a 
saltwater brine. Simply thaw, cook (poach, grill, pan fry or 
portion further to add to pies or sauces) and serve

F 134882
3  JCS Whole Salmon Fillet (Skin on Boneless)

3 x 1kg a

Three D-trim, skin on, boneless and descaled Atlantic salmon 
fillets with multiple uses; cure or smoke on site for a bespoke 
product, buffet or banqueting, cut your own size fillets for a 
centre of plate main course or use as an ingredient for recipes 
like en croûte or fish pie

F 128687
M&J Seafood Scottish Salmon Fillet Suprêmes
10 x 140-170g x

Farmed off the Scottish coastline, these suprêmes are some of 
the very best you can buy. Fully trimmed to remove belly fat, 
and only containing centre-cut portions to ensure our highest 
level of consistency

F 128688
4  M&J Seafood Scottish Salmon Fillet Suprêmes

10 x 170-200g x

Farmed off the Scottish coastline, these suprêmes are some of 
the very best you can buy. Fully trimmed to remove belly fat, 
and only containing centre-cut portions to ensure our highest 
level of consistency

F 122954
5  M&J Seafood Salmon Fillet Suprêmes

10 x 110-140g 
Farmed off Norwegian fjords, these suprêmes come trimmed 
to a high standard, and contain no tail portions for consistency 
and improved plate visual

F 122955
6  M&J Seafood Salmon Fillet Portions

20 x 80-100g 
Farmed off Norwegian fjords, these portions are trimmed to a 
good standard and are ideal for everyday use

Butter portions

A

Seasonal seafood
From prawns, scallops, crab and a complete Fruit de Mer  
to ready prepared, heat and serve options such as fish  
cakes, Moules Marinières and breaded calamari. Many  
products in our range carry accreditations such as  
MSC and ASC, helping you make a responsible choice.

Highlights include:
F 33004
MSC Scallops
1 x 1kg (20-40) v

These premium, roeless scallops are from MSC-certified fisheries 
and are a true menu hero. Steam, fry or grill them gently for a 
short time to maintain their taste and texture

F 35044
Lightly Dusted Calamari
1 x 1kg 
Squid rings and tentacles lightly coated in fine breadcrumbs 
and flash fried

F 127105
M&J Seafood Fruit de Mer (Premium Shell-on Seafood Mix)
5 x 400g 
A raw mixture of king prawns, razor clams, mussels, japonica 
squid and clams. Can be served on its own as a starter, or used 
within a pasta, risotto, or paella dish

F 134465
Bikini Peeled King Prawns
1 x 700g net of glaze a

Head and tail on, body peeled and deveined king prawns; 36-40 
per kg net of glaze count. Versatile usage; pasta, risotto, curry, 
sauces, starters, party food, kebabs or as an accompaniment

Find more
seafood 

starters on 
page 21

3
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Marvellous
Meat-free

F 134301 BRAKES SWEET POTATO & RED ONION 
MARMALADE SEEDED TART
1 x 18
A vegan and gluten-free shortcrust pastry tart filled 
with sweet potato and spinach, topped with a red onion 
marmalade and sunflower and pumpkin seeds

36

V E G A N
F 134819
Brakes Butternut Squash & Sage Fiorelli
1 x 3kg aH

Durum wheat pasta made with butternut squash and sage. 
Perfect as a vegan friendly option on menus. Quick to cook 
(boil for 3-4 minutes from frozen)

F 122504
1  Brakes Cumin Butternut Squash & Lentil Wellington

10 x 192g H

Cumin-spiced butternut squash with mixed lentils in a filo 
pastry parcel. An ideal centre-of-plate option for vegans and 
vegetarians

F 134208
2  Brakes Carrot Wellington with Spiced Marmalade

12 x 210g H

Carrots, mushrooms, spinach and cashew nuts with a carrot, 
orange and ginger spiced marmalade wrapped in a puff pastry 
case. Perfect for busy kitchens looking for a delicious prepared 
vegan centre of plate option

F 134301
3  Brakes Sweet Potato & Red Onion Marmalade Seeded Tart

1 x 18 HG

A vegan and gluten-free shortcrust pastry tart filled with sweet 
potato and spinach, topped with a red onion marmalade and 
sunflower and pumpkin seeds

F 119636
4   Brakes Moroccan Style Cauliflower Roulade with 

Chickpea Chutney
16 x 120g HG

A gluten-free light pinwheel style cauliflower and turmeric 
pastry roulade filled with chickpea and pepper chutney, baked 
until it has a slight crunch. Produced in a dedicated gluten-free 
environment and also dairy-free

F 4294
5  Brakes Nut Roast

12 x 120g H

Suitable for oven or microwave-cooking from frozen. Meat-free 
option ideal for building meals around

F 126216
6   Brakes Mushroom Risotto

12 x 350g HG

A creamy mushroom risotto that is both vegan and gluten-free. 
A truly delicious centre of plate option containing champignon 
and cep mushrooms, seasoned and topped with grated vegan 
cheese. Supplied in individual portions that are simple to cook 
and serve. Produced and packed in Italy for extra authenticity

F 134251
7   Little & Cull Chickpea Loaf

24 x 180g HG

Fully baked vegan round loaf portion made with sweet potato, 
chickpeas, red lentils, caramelised onions and mixed seeds

V E G E T A R I A N
F 134820

8  Brakes Sundried Tomato Paste and Goats Cheese 
Mezzaluna
1 x 3kg a0

Egg pasta filled with sundried tomato and goats cheese. 
Perfect as a vegetarian friendly option on menus. Quick to cook 
(boil for 3-4 minutes from frozen)

F 122505
9  Brakes Beetroot & Red Onion Tarte Tatin

12 x 210g 0

A UK-produced fresh beetroot and red onion tatin made with 
puff pastry. Suitable for serving centre of plate

F 122525
10  Brakes Camembert, Fig & Onion Tart
12 x 250g 0

A shortcrust pastry case filled with an oozing Camembert sauce 
and topped with fig and white onion chutney sprinkled with a 
linseed crumb. Produced in the UK

F 33895
11  Brakes Somerset Brie & Beetroot Tarts
12 x 275g 0

Individual tart with a delicious trend-led, meat-free filling

F 111987
12  Brakes Butternut, Emmental & Quinoa Roulades
1 x 12 0

Rolled suet sponge. Ideal simply dressed with salad leaves and 
served as a starter, or used as a modern centre-of-plate option

F 131073
13  Brakes Jewelled Nut Roast
10 x 170g 0G

A premium take on a vegetarian classic! With extra visual and 
plate appeal, this nut roast round consists of walnuts, cashews, 
butternut squash, carrot, sweet potato and cheddar cheese. 
It is then topped with a white onion marmalade, apricots, 
cranberries and flaked almonds. In individual portions. 
Fantastic centre of plate option

F 57223
Quorn Roast Joint
8 x 454g 0G

Meat-free savoury roast, made with mycoprotein

F 55748
Quorn Plain Fillets
12 x 312g 0G

Meat-free fillets, made with mycoprotein
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PLEASE RETURN ON MONDAY 16th MAY

PLEASE NOTE THIS ARTWORK WILL COSMETICALLY CHANGE BUT 
THE PRODUCTS ARE IN THEIR FINAL POSITIONS

Sides &  
Produce 

C 129929 RAINBOW CARROTS
1 x 200g
Baby rainbow carrots that give a splash of colour to any 
plate. Delicious roasted in olive oil or as crudités with a dip

Place your order at brake.co.uk  |  0344 800 490038

C H I L L E D  P R O D U C E
C 450694
Carrots
1 x 2kg H

Class 1 product. LEAF accredited, guaranteeing that food has 
been grown sustainably with care for the environment

C 129929
Rainbow Carrots
1 x 200g
Baby rainbow carrots that give a splash of colour to any plate. 
Delicious roasted in olive oil or as crudités with a dip

C 10567
1  Banana Shallots

1 x 1kg H

A half-way house between shallots and onions, banana shallots 
are easier to top, tail and peel than smaller shallots

C 10469
Cooking Onions
1 x 2.5kg H

Suitable for all uses. LEAF accredited, guaranteeing that food 
has been grown sustainably with care for the environment

C 10224
Red Onions
1 x 1kg H

60-80mm. A versatile onion which can be used in salads, 
roasted or delicious served with fish

C 13026
2  Brussels Sprouts

1 x 2kg 0

Small, round brassicas. Popular for Christmas menus

C 13025
Trimmed Brussels Sprouts
1 x 5kg 0

Small, round, trimmed brassicas. Popular for Christmas menus

C 10511
Potatoes Mid Select Washed
1 x 10kg H

20-40mm. Class 1

C 10421
3  Chateau Potatoes

1 x 5kg 0

Barrel-shaped with angled sides. Perfectly sized for roasting – 
part-boil beforehand to ensure a fluffy centre when served 

C 10418
Prepared Whole Peeled Potatoes
1 x 5kg H

Regular bag. Yellow flesh potatoes, graded, washed and 
peeled 

C 10426
4  Prepared Quartered Potatoes

1 x 2.5kg 0

Graded, washed and quarter cut. Perfectly sized for roasting – 
part-boil beforehand to ensure a fluffy centre when served

C 450066
Maris Piper Potatoes
1 x 25kg H

Popular and versatile white/yellow flesh potatoes. Particularly 
good for roasting, mashing or chipping

C 10343
Parsnips
1 x 5kg H

LEAF accredited, guaranteeing that food has been grown 
sustainably with care for the environment

C 74844
5  Brakes Braised Red Cabbage

1 x 1kg 0

Red cabbage gently cooked in red wine and port with herbs 
and spices

C 10245
6  Mixed Peppers

1 x 3 H

Selected red, green and yellow peppers. Crunchy whole 
peppers with glossy skins
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C 10306
1  Avocados

1 x Twin H

C 450343
Baby Leaf Mix
1 x 1kg H

An unwashed mix of roquette, spinach, red chard, bull’s 
blood and baby red leaf. Baby leaves – from young plants that 
haven’t fully grown – are tender and even more nutritious

C 10332
Lettuce Little Gem
1 x 2 H

Sweet miniature Cos lettuces with curved, frilled leaves. 
LEAF accredited, guaranteeing that food has been grown 
sustainably with care for the environment

C 10527
2  Roquette

1 x 250g H

With a peppery taste, roquette is best mixed with other salad 
leaves or spread over pizza or pasta. Grown on the perfect, 
loamy soils of Shropshire

C 114204
3  Fine Beans

1 x 1.5kg H

Long and slender green beans

C 450112
4  Gourmet Mushroom Selection

1 x 500g H

A selection of exotic or wild mushrooms containing a 
minimum of 4 of the following: Buna-Shimeji, Shiro-Shimeji, 
Enoki, Grey Oyster, Yellow Oyster, Paris Brown, Shii-take, 
Maitake, Pied Bleu, Emperor Oyster, Portabello, Girolles, 
Mousseron, Autumn Chanterelle, Pied de Mouton, Trompette, 
St George’s, Blewitts, and Jew’s Ear

C 450109
Large Flat Mushrooms
1 x 1.8kg H

Large, flat cap mushrooms. LEAF accredited, guaranteeing 
that food has been grown sustainably with care for the 
environment. Approximately 100-135mm

C 10290
Button Mushrooms
1 x 3kg H

A versatile white mushroom, suited to many dishes including 
stir fries or sautéing in butter

C 10288
Leeks
1 x 2.5kg H

Clean, fresh, whole leeks. Bulbs to be white in colour. Leaves 
should be mid to dark green

C 10477
Swede
1 x 1 H

Individual swede. LEAF accredited, guaranteeing that food has 
been grown sustainably with care for the environment

C 10214
5  Red Cabbage

1 x 1 H

Individual LEAF accredited cabbages, guaranteeing that food 
has been grown sustainably with care for the environment. 
Approx. 1-1.3kg

C 10467
Savoy Cabbage
1 x 1 H

Green, crinkly textured and great blanched or steamed with 
roast meats, or sliced and added to stir-fries. LEAF accredited, 
guaranteeing that food has been grown sustainably with care 
for the environment

C 10404
Cauliflower Florets
1 x 2.5kg 0

Selected, washed and trimmed

C 450662
6  Chunky Sweet Potato & Butternut Squash

1 x 1kg H

Washed, peeled and cut into large dice

F R O Z E N  P R O D U C E
F 120502

1  Brakes Crispy Coated Roasting Potatoes
1 x 2.5kg H

With a seasoned coating, pre-fried

F 3955
2  Brakes Roasting Potatoes

1 x 2.5kg H

These peeled half and quarter-cut potatoes are pre-fried and 
ready for roasting 

F 4625
Brakes Essentials Roasting Potatoes
1 x 2.5kg H

Peeled half-cut potatoes. Pre-fried and ready to roast

F 114437
Bannisters Yorkshire Family Farm Chef’s Classic Roasting 
Potatoes
1 x 2.5kg H

A proper roast potato, tossed in rapeseed oil and seasoning

F 114423
Aunt Bessie’s Crispy & Fluffy Roast Potatoes 
1 x 2.5kg 0

Cut potatoes coated in batter

F 123019
Aunt Bessie’s Duck Fat Roast Potatoes 
1 x 2.5kg 

F 33453
3  Brakes Sliced Carrots

1 x 2.5kg H

Washed and peeled. Frozen to retain freshness

F 4776
Brakes Essentials Diced Carrots
1 x 2.5kg H

Large bag. Approximately 10mm dice. Washed and peeled

F 4772
4  Brakes Whole Fine Baby Carrots

1 x 2.5kg H

Washed and peeled. Frozen to retain freshness
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Frozen sides

F 33174
Brakes Individual Potato Gratin Dauphinoise
10 x 120g 0

A premium side. Cooks in the oven in under 30 minutes from 
frozen. Individually sized for portion control and reduced waste

F 124560
Ardo Honey Roast Parsnips
1 x 2.5kg 0

F 4740
7  Brakes British Roasting Parsnips

1 x 1.5kg H

British parsnips, quarter-cut. Pre-fried and free-flow to use as 
required. Washed and peeled

F 4758
Brakes Sliced Green Beans
1 x 2.5kg H

Frozen within hours of harvest to retain freshness

F 4777
Brakes Diced Swede
1 x 2.5kg H

Chopped into 10mm dice. Washed and peeled

F 114427
8  Ardo Red Cabbage & Apple

1 x 2.5kg H

Sliced (3 mm), washed and blanched red cabbage mixed with 
diced apple. (65% red cabbage, 35% sauce)

F 4753
Brakes Choice Garden Peas
1 x 2.5kg H

Frozen within hours of harvest to retain freshness

F 3039
9  Brakes Broccoli, Cauliflower & Baby Carrots Medley

1 x 1.5kg H

F 111085
Crops Cauliflower Cheese
1 x 2.5kg 0

Individual florets enrobed in a creamy cheese sauce

F 132544
Pinguin Mix Kale & Savoy Cabbage Pouches
36 x 120g H6
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F 4766
5  Brakes Medium Brussels Sprouts

1 x 2.5kg H

Tender sprouts, approximately 30-35mm in size. Frozen within 
hours of harvest to retain freshness

F 4765
Brakes Button Brussels Sprouts
1 x 2.5kg H

Large bag. Tender sprouts, approximately 20-25mm in size

F 4771
Brakes Savoy Cabbage
1 x 1.5kg H

F 132543
Pinguin Mix Green Vegetable Pouches
36 x 120g H

Save time and labour with our nutrient filled, ready prepared, 
microwave steamer pouches. Simply heat, stand and serve

F 3945
Brakes Mashed Potato
1 x 2.5kg 0

10g pellets to cook as required from frozen. Microwavable

F 31559
6  Brakes Mashed Potato with Cracked Black Pepper

1 x 2.5kg 0

Premium mash formed into pellets. Microwavable

F 130259
Mashed Potatoes with Paris Mushroom and Ceps
2 x 1.5kg 
A delicious blend of mashed potato, cream and butter with 
Paris mushrooms and ceps

F 114425
Homestyle Rich & Creamy Homestyle Mash
1 x 2.5kg 0

Potatoes mashed with milk, butter and seasoning

F 121212
Pommes Anna
1 x 40 0

Fine potato slices, layered to form a rosette

F 133721
Traiteur de Paris Potato & Truffle Gratin
1 x 20 

F 50885
A  Brakes 8" Fully Baked Yorkshire Puddings

1 x 18 0

Giant 8". Light and crispy, these Yorkshires are ready for quick 
oven-reheating from frozen

F 123456
Aunt Bessie’s Carvery Yorkshire Pudding
8 x 10 0

Baked Yorkshire puddings

F 3090
B  Brakes 3" Fully Baked Yorkshire Puddings

1 x 60 0

Light and crispy, these Yorkshires are ready for quick oven-
reheating from frozen

F 128399
Aunt Bessie’s 8 Vegetarian Suet Dumplings
8 x 49g 0

Light and fluffy dumplings

F 124328
C  Brakes Gluten Free Pork, Sage & Onion Stuffing Balls

1 x 96 G7

Gluten-free, 67% British Red Tractor Farm Assured pork, 
caramelised onions and herbs

F 4353
D  Brakes Cooked Sage & Onion Stuffing Balls

160 x 25g 0

Pre-cooked with no cooking loss or shrinkage. Free flow to use 
amount required. Can be reheated from frozen. Serve as part 
of a traditional roast dinner
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Sumptuous
Desserts

F 135136 BRAKES GLUTEN FREE & VEGAN RHUBARB & 
GINGER DESSERT
1 x 14 ptn
Gluten-free ginger crumb base with a layer of vegan 
rhubarb and chocolate filling, finished with a sprinkling of 
chocolate flake and a dusting of raspberry powder; pre-cut
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V E G A N
F 135136
Brakes Gluten Free Vegan Rhubarb & Ginger Dessert
1 x 14 ptn aHG

Gluten-free ginger crumb base with a layer of vegan rhubarb 
and chocolate filling, finished with a sprinkling of chocolate 
flake and a dusting of raspberry powder; pre-cut

F 130797
1  Brakes Vegan Jaffa Cake

1 x 14 ptn 6H

Three layers of orange flavoured sponge layered with an 
orange flavour gel filled and side masked with chocolate icing; 
pre-cut. A suggested accompaniment – C 129803 Flora Plant 
Cream

F 130801
2  Brakes Vegan Caramelised Biscuit Cake

1 x 14ptn aH

Three layers of vanilla and caramelised biscuit sponge layered 
with caramelised biscuit icing and finished with caramelised 
biscuit crumb; pre-cut

F 130803
3  Brakes Vegan Chocolate Fudge Cake

1 x 16 ptn H

Two layered chocolate sponge filled and covered with 
chocolate icing; pre-cut. Pairs well with C 129803 Flora Plant 
Cream

F 127170
Brakes Vegan Salted Caramel Cake
1 x 14 ptn H

Three layers of chocolate sponge filled and side masked with 
salted caramel and chocolate fudge icing. Decorated with 
cocoa nibs and chocolate fudge icing; pre-cut

F 130800
Brakes Vegan Cherry & Chocolate Dessert
1 x 14 ptn 6H

Baked cherry, chocolate and vanilla flavour topping on a 
chocolate biscuit base swirled with cherry sauce and finished 
with chocolate ganache; pre-cut

F 123224
4  Brakes Chocolate Orange Dessert

1 x 14 ptn 6HG

Gluten-free and vegan dessert made with a chocolate brownie 
base topped with a chocolate filling and orange sauce, 
decorated with chocolate crumb; pre-cut

F 130790
5  Brakes Gluten Free Vegan Chocolate Truffle 

Brownie Torte
1 x 14 ptn aHG

Gluten-free and vegan dessert with a chocolate biscuit base 
topped with Belgian chocolate truffle mousse, finished with 
cubes of chocolate brownie and chocolate crumb; pre-cut

F 135224
Brakes Vegan & Gluten Free Black Forest Cheesecake
1 x 14 ptn aH

A chocolate biscuit base topped with a cream chocolate 
‘cheesecake’ and a layer of cherry compote; pre-cut

F 134735
6  Mademoiselle Desserts Vegan Speculoos Cheesecake

1 x 16 ptn aH

Crisp speculoos biscuit base, topped with a baked coconut 
vegan cheesecake and spiralled with speculoos biscoff sauce, 
topped with a rich speculoos topping and finished with 
speculoos crumb; pre-cut

F 121612
Brakes Vegan & Gluten Free Raspberry Frangipane Tart
1 x 14 ptn HG

An on-trend vegan and gluten-free dessert – a pastry base 
filled with raspberry jam and almond frangipane, topped with 
raspberries and almond flakes; pre-cut

1

3

5

8

10

2

4

6

9

12

7

13

11

F 121161
Brakes Vegan & Gluten Free Chocolate & Coconut Tart
1 x 14 ptn HG

A date and mixed nut case with a chocolate and coconut filling. 
Finished with a coconut swirl; pre-cut

F 129201
Brakes Vegan & Gluten Free Chocolate & Raspberry Tart
1 x 14 ptn HG

A gluten-free biscuit base filled with a chocolate and raspberry 
flavoured filling finished with a raspberry swirl; pre-cut

F 125227
7  Perfectly Baked Vegan Apple Tart

1 x 12 ptn H

Shortcrust pastry base with apple filling (46%) and apple slices 
(28%), sprinkled with sugar-cinnamon-mix, covered with cake 
glaze and decorated with roasted and sliced almonds, pre-cut

F 123053
8  Brakes Blackcurrant Dessert

1 x 24 ptn HG

Gluten-free and vegan dessert with a biscuit base topped with 
blackcurrant mousse and finished with a clear glaze; pre-cut 

A 7920
Matthew Walker Classic Catering Christmas Pudding
36 x 100g H

A moist Christmas pudding with juicy sultanas and cider

F 129464
9  Brakes Vegan Brownie

2 x 15 ptn H

Chocolate brownie with crunchy cocoa nibs; pre-cut 

F 127340
Brakes Vegan American-style Pancake
120 x 45g H

A fluffy American-style pancake made to a vegan recipe

F 127344
10  Brakes Vegan Carrot & Pistachio Tray Cake
1 x 18 ptn H

A carrot cake topped with avocado and pistachio flavour 
frosting, swirled with caramel glaze and finished with 
pistachios; pre-cut

F 134012
11  Brakes Vegan Sticky Toffee Pudding Squares
1 x 16 ptn aH

Sponge square with a toffee sauce topping; pre-cut

F 134013
12  Brakes Vegan Raspberry Jam Pudding Squares
1 x 16 ptn aH

Vegan raspberry and vanilla flavour sponge square with a 
raspberry compote topping; pre-cut

F 134014
13  Brakes Vegan Syrup Pudding Squares
1 x 16 ptn aH

Sponge square with a syrup sauce topping; pre-cut

F 111165
We Love Cake Gluten & Dairy Free Flow-wrapped Mince Pie
12 x 80g HG

Gluten, wheat and milk free sweet pastry case filled with 
mincemeat and topped with a pastry star
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Traditional desserts
A 7920

A  Matthew Walker Classic Catering Christmas Pudding
36 x 100g H

A moist Christmas pudding, with juicy sultanas, cider and rum

A 135736
B  Matthew Walker Gluten free Christmas Pudding

24 x 100g a0G

Gluten-free Christmas pudding with vine fruits, cider, brandy, 
sherry, port, and glace cherries

A 107486
C  Matthew Walker Alcohol Free Christmas Pudding Loaf

1 x 1.25kg H

An alcohol free moist Christmas pudding, with juicy sultanas, 
candied peel and spices

A 1721
D  Matthew Walker Classic Christmas Pudding Loaf

1 x 1.25kg 0

F 111513
Bells of Lazonby Luxury Mince Pie
24 x 95g 0

Sweet pastry case filled with mincemeat

A 135737
La Boulangerie Mini Mince Pies
72 x 24g a0

Bite-size mince pies. With sweet, spiced mincemeat filling. 
Ready to eat

F 135569
E  La Boulangerie Mini Mince Pies

72 x 24g a0

Bite-sized pies. Thaw and serve or heat through. Shelf-life of 7 
days from defrost

A 135740
La Boulangerie Mince Pies
60 x 56g a0

Shortcrust pastry cases with a mincemeat filling, topped motif 
pastry lid and dusted with sugar

F 135574
F  La Boulangerie Mince Pies

60 x 56g a0

Classic mince pies

F 110125
La Boulangerie Catering Mince Pies
72 x 40g 0

Shortcrust pastry cases with mincemeat filling, topped with 
a pastry lid

F 111165
G  We Love Cake Gluten & Dairy Free Flow-wrapped 

Mince Pie
12 x 80g HG

Gluten, wheat and milk free sweet pastry case filled with 
mincemeat and topped with a pastry star
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I N D I V I D U A L
F 135139

1  Chantilly Individual Belgian Chocolate & Caramel 
Pyramid
1 x 16 a

Dark Belgian chocolate truffle marbled with white and dark 
chocolate, centred with vanilla mousse and silky caramel on 
chocolate sponge base

F 135600
2  Brakes Dark Chocolate Delice

1 x 18 60

This luxurious dessert of almond sponge topped with 
chocolate ganache and finished with a glaze is ideal for 
personalising with garnishes and accompaniments. Simply 
thaw, customise and serve

F 127171
3  Brakes Crispy Chocolate & Hazelnut Slice

1 x 18 
Highly Commended in the Christmas (Dessert & Pudding) 
category in the Food Quality Awards, November 2019. 
Chocolate sponge base topped with milk chocolate hazelnut 
croquant and a layer of chocolate mousse finished with a dark 
chocolate coating

F 461571
4  Chantilly Patisserie Individual Rich Chocolate & 

Raspberry Tear
1 x 12 
Smooth and silky Belgian chocolate truffle set on a chocolate 
sponge base, studded with raspberries and garnished

F 111613
5  Chantilly Patisserie Individual Dark Decadent 

Chocolate
1 x 12 
Rich chocolate truffle mousse with a soft centre of white 
chocolate and cream flavoured with whisky and coffee liqueur 
on a chocolate sponge base, glazed and garnished

F 32187
6  Brakes Italian Chocolate Fondants

1 x 12 0

An authentic Italian rich dark chocolate pudding with a soft 
and gooey chocolate centre. Microwave from frozen in 30 
seconds. Individually portioned and cooks quickly from frozen 
for convenience

F 135140
7  Chantilly Individual Lemon & White Chocolate 

Pavlova
1 x 16 a

A smooth silky white chocolate truffle with crispy meringue 
and citrus cream with lemon curd

F 4176
Brakes Profiteroles with Chocolate Sauce
1 x 72 0G

With chocolate sauce and a dough made with milk to give a 
slightly moist pastry. Heat the included chocolate sauce in a 
microwave or hot water and pour over for an indulgent dessert 
or buffet centrepiece. Filled choux pastry balls delivered free-
flow. We recommend 4 per portion (but who’s counting?)

F 36204
8  Trio of Mini Chocolate Desserts

1 x 36 
Selection of mini desserts made with Belgian chocolate: 
12 each of double chocolate mousse, white chocolate and 
raspberry mousse, chocolate and orange tartlets
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C H E E S E C A K E
F 134011

1  Brakes Ruby Chocolate Cheesecake
1 x 14 ptn 0

Ruby chocolate cheesecake, topped with red berries and white 
chocolate curls on a biscuit base; pre-cut

F 128261
2  Brakes Essentials Cherry Cheesecake

1 x 1 0

Baked vanilla flavour cheesecake topped with cherries in a 
fruit sauce on a digestive biscuit base; whole, recommended 
16 portions

F 125297
3  Brakes Pear & Caramel Cheesecake

1 x 14 ptn 60

A ginger biscuit base topped with apple & pear compote 
finished with a layer of baked vanilla cheesecake swirled with 
caramel sauce

F 134842
Sidoli Gluten Free New York Style Baked Cheesecake
1 x 12 ptn a0G

A plain gluten-free biscuit base topped with luxury baked 
cheesecake; pre-cut

F 134841
4  Sidoli Gluten Free Banoffee Cookie Cheesecake

1 x 14 ptn a0G

Baked banana flavoured cheesecake with an outer edge of 
toffee sauce on a gluten-free biscuit base, finished with a swirl 
effect of toffee flavour sauce and an outer ring of rosetted 
stabilised cream and an even sprinkle of chocolate butter 
crocants across the surface; pre-cut

F 135058
5  Sidoli Gluten Free Passion Fruit Cheesecake

1 x 14 ptn a0G

Creamy baked cheesecake swirled with a passion fruit and 
mango swirl, on a coconut and oat biscuit base; pre-cut

F 123082
6  Brakes Gluten Free Chocolate Cheesecake

1 x 14 ptn 0G

Gluten-free chocolate cheesecake on a chocolate biscuit base; 
pre-cut

F 129014
7  Brakes Honeycomb Cheesecake

1 x 14 ptn 0

A biscuit base topped with a white chocolate baked cheesecake 
topped with pieces of chocolate coated honeycomb and a dark 
chocolate drizzle; pre-cut

F 129419
8  Brakes Sticky Toffee Pudding Cheesecake

1 x 16 ptn 0

A digestive biscuit base covered with a layer of white chocolate 
baked cheesecake, with sticky toffee sponge and sticky toffee 
sauce. Finished with a creamy mousse, sticky toffee sponge 
pieces, sticky toffee sauce and decorated with sugar snow; 
pre-cut

F 129015
Brakes Cookies & Cream Cheesecake
1 x 14 ptn 
A dark chocolate biscuit base topped with a creamy white 
chocolate baked cheesecake finished with pieces of biscuit 
crumb and a dark chocolate drizzle; pre-cut
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F 31835
9  Brakes Caramelised Orange Cheesecake

1 x 14 ptn 
Spanish orange segments in caramel sauce top this orange 
zest-infused vanilla cheesecake with cinnamon biscuit 
base; pre-cut

F 30880
Brakes Chocolate Fudge Cheesecake
1 x 12 ptn 0

A smooth dark chocolate cheesecake containing Belgian 
chocolate pieces; pre-cut

F 33810
Brakes Crème Brûlée Cheesecake
1 x 12 ptn 
The glazed, brûléed caramel sauce topping gives this vanilla 
flavour cheesecake a sophisticated look – and the brandy snap 
crumb base gives it added crunch; pre-cut

F 32054
10  Brakes Baked New York Style Vanilla Cheesecake
1 x 12 ptn 0

The classic cheesecake made with full-fat soft cheese. Ideal 
to defrost and serve ‘as is’, or to top with berries, coulis or 
compôtes; pre-cut

F 118235
11  Brakes Rocky Road Chocolate Cheesecake
1 x 12 ptn 0

A spectacular sight – layers of chocolate and vanilla cheesecake 
on a chocolate biscuit base sprinkled with chocolate drops, 
chocolate topping, chocolate brownie pieces, malt balls, and 
both white chocolate and caramel chocolate curls. Finished 
with a drizzle of chocolate sauce; pre-cut
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F 125225
12  Perfectly Baked Caramel Brownie Cheesecake
1 x 14 ptn 0

Cheesecake layer (59%) with chocolate drops (3%) on a 
crumbled shortcrust pastry base, covered with caramel (9%) 
and walnut pieces and decorated with brownie cake cubes 
(7%) and cocoa compound coating

F 128524
13  Brakes Baked White Chocolate & Raspberry Cheesecake
1 x 14 ptn 60

A biscuit base topped with a white chocolate baked cheesecake 
with swirls and pockets of raspberry compote and a brûlée 
finish; pre-cut

F 128526
Brakes Baked Mascarpone & Vanilla Flavour Cheesecake
1 x 16 ptn 0

A premium deep filled baked vanilla flavour cheesecake with a 
biscuit base and side; pre-cut

T A R T S  &  P U D D I N G S
F 113110
Brakes Gluten Free Bramley Apple & Cinnamon Butter 
Crumbles
1 x 12 ptn 0G

Incredibly convenient (and delicious!) individual crumble – 
with consistent portion sizes that microwave from frozen in 
little over a minute

F 34736
Brakes Braeburn Apple & Blackberry Flapjack Crumbles
1 x 12 0

A premium individual dessert topping made with rolled jumbo 
oats, demerara sugar and golden syrup. Incredibly convenient 
(and delicious!) individual crumble – with consistent portion 
sizes that microwave from frozen in little over a minute

F 113111
Brakes Gluten Free Sticky Toffee Puddings
1 x 12 60G

Medal winner at the 2016 Free From Eating Out Of Home 
Awards. We’d challenge your customers to taste the difference 
from the original. With chopped dates for a rich, sweet taste 
and a wonderful sticky texture. Cooks from frozen in little over 
a minute. Individually portioned
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F 127349
Brakes Sticky Toffee Pudding Squares
1 x 12 ptn 60

Moist square of sticky toffee sponge packed with juicy dates 
and sultanas. Ready to reheat as required. Ideal served with 
custard; pre-cut

F 114815
1  Brakes Ginger & Pumpkin Slice

1 x 18 ptn 0

A warm and wintery pumpkin and ginger sponge topped 
with sweet ginger syrup sauce. Serve cold or heated through 
with ice cream, cream or custard. Pre-cut for convenience and 
consistent portion size. Ready to thaw and serve. Great for 
the homemade look, these traybakes come fully baked and 
frozen; pre-cut

F 107483
2  Brakes Ginger Rum & Raisin Puddings

1 x 12 0

Ginger sponge pudding with a rum & raisin sauce; individual

F 107482
3  Apple, Sultana & Cinnamon Strudels

1 x 12 0

Apple strudel with sultana and cinnamon; individual

F 111382
4  Brakes Salted Caramel Roulades

1 x 20 0G

Top this light, sweet meringue dessert with a drizzle of extra 
caramel sauce for true indulgence! Pre-sliced for convenience 
and consistent portion size. Quick to thaw

F 34609
5  Brakes Sherry Trifle

1 x 15 ptn 
Cut into squares ready to thaw and serve

F 32970
6  Brakes Cherry Bakewell Sponge Puddings

1 x 12 0

Made with vegetarian suet and microwavable in 1m 30s. 
Individually portioned and cooks quickly from frozen for 
convenience

F 30334
7  Brakes Treacle Sponge Puddings

1 x 12 0

A wonderfully textured sponge pudding made from vegetarian 
suet and covered in golden syrup sauce. Microwave from 
frozen in little over a minute. Individually portioned and cooks 
quickly from frozen for convenience

F 127346
8  La Boulangerie 7’’ Orange & Lemon Tarts

2 x 12 ptn 
7" all butter pastry tart with orange and lemon curd ganache 
finished with a clear glaze; pre-cut

F 129459
9  La Boulangerie 7" Chocolate Tarts

2 x 12 ptn 60

7" all butter pastry tart filled with chocolate ganache and 
finished with a chocolate glaze; pre-cut

F 127348
10  La Boulangerie 7" Pecan & Cranberry Tarts
2 x 12 ptn 0

7" all butter pastry pecan tart topped with pecan pieces and 
cranberries; pre-cut

F 114863
Brakes Blueberry & Frangipane Tart
1 x 12 ptn 0

On-trend flavour combination; pre-portioned

F 30719
Brakes Tiramisu
1 x 14 ptn 0

Coffee soaked sponges, layered with zabaglione cream and 
finished with cocoa dusting; pre-cut

F 2403
Brakes Frutti di Bosco
1 x 1 0

Visually striking, this tart is produced in Italy. A European-
inspired dessert to thaw in the fridge and portion as you want; 
recommended 14 portions

F 121610
11  Brakes Hazelnut Tart
24 x 95g 0

Individual pastry case filled with chocolate and hazelnut 
ganache; individual
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Compotes
Containing fruit chunks or fibre, high fruit 
compotes are interesting substitutes from frozen 
purées in the preparation of cakes and pastry. 
More textured than purées, they are great to 
decorate plated desserts, to garnish terrines or 
to be used as natural toppings. Natural recipes 
containing no flavouring and no colouring 

F 119384
A  Andros Apricot High Fruit Compote

1 x 1kg 0G

F 119385
B  Andros Blueberry High Fruit Compote

1 x 1kg 0G

F 119386
C  Andros Morello Cherry High Fruit Compote

1 x 1kg 0G

F 119387
D  Andros Rhubarb High Fruit Compote

1 x 1kg 0G

F 119388
E  Andros Strawberry High Fruit Compote

1 x 1kg 0G

F 107480
Brakes Spiced Apple Tarts
1 x 18 0

Delicious thawed and served cold – or heated through and 
paired with ice cream

F 107479
12  Brakes Cherry Frangipane Tarts
1 x 18 0

The British Frozen Food Federation’s gold award-winning 
cherry and frangipane tart, no less! Delicious thawed and 
served cold – or heated through and paired with ice cream

F 127503
13  Didier’s Morello Cherry Tart 8.5cm
1 x 24 0

A rich butter pastry shell, filled with sour cherries and finished 
with a cream topping

F 127502
14  Didier’s Passion Fruit Tart 8.5cm
1 x 24 
An all butter pastry tart shell pastry, filled with passion curd 
and finished with passion fruit seeds glaze

F 121611
15  Brakes Tarte Tatin
24 x 110g 0

A butter pastry round topped with caramelised apple slices 
and caramel sauce; individual

F 123055
Brakes Treacle Tart
1 x 14 ptn 0

A deep-filled traditional shortcrust pastry treacle tart; pre-cut 

F 34220
16  Brakes All Butter Lemon Tart
1 x 14 ptn 
Serve with crème fraîche and fresh raspberries for a simple and 
sophisticated dessert. Pre-portioned for kitchen convenience 
and consistent sizing
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F 114805
Brakes Gluten Free Lemon Tart
1 x 12 ptn 0G

This all-butter, gluten-free pastry case is filled with light and 
zesty Sicilian lemon custard which is then dusted with sugar. 
Pre-portioned for kitchen convenience and consistent sizing

F 135135
Brakes Gluten Free Mocha Tart
1 x 14 ptn aG

A sweet gluten-free pastry case filled with a luxury coffee 
infused chocolate torte topped with a whipped cream and 
mascarpone, garnished with cocoa

F 34221
Brakes Double Chocolate Tart
1 x 14 ptn 0

Garnish with strawberries, a dusting of icing sugar and a 
splash of double cream. Pre-portioned for kitchen convenience 
and consistent sizing

F 125115
17  Brakes Dusted Salted Caramel Chocolate Tart
1 x 14 ptn 0

A chocolate pastry case with layers of salted caramel and dark 
chocolate filling, finished with a cocoa dusting; pre-cut 

F 135585
Brioche Pasquier Lemon Meringue Tartlette
6 x 5 0

A tangy lemon filling in a crisp shortcrust pastry based, topped 
with a soft and sweet Italian meringue topping

F 118621
18  Maheso Straight Churros
1 x 900g 0

Straight churros with cinnamon sugar

F 113349
19  Maheso Caramel Filled Mini Churros 
1 x 1.4kg 0

Pre fried mini churros filled with caramel cream

F 113350
20  Maheso Chocolate Filled Mini Churros 
1 x 1.4kg 
A traditional breakfast, dessert or snack. Crisp, tender and soft 
filled with chocolate. Either bake from frozen or deep fry
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I C E  C R E A M  &  S O R B E T
F 32200
Brakes Vanilla Dairy Ice Cream with Pods
1 x 4ltr 0

Smooth dairy ice cream made with fresh double cream and 
ground vanilla pods for an intensely rich flavour

F 130799
1  Brakes Vegan Vanilla Flavoured Ice Cream

1 x 4ltr H

Soft scoop vegan vanilla frozen dessert

F 112117
2  Brakes Salted Caramel Dairy Ice Cream

1 x 4ltr 0

The perfect accompaniment to warm chocolate desserts. The 
perfect accompaniment to premium desserts. Soft scoop ice 
cream that’s easy to use straight from the freezer

F 32202
Brakes Chocolate Dairy Ice Cream with Chocolate Chips
1 x 4ltr 0

With the bite of Belgian chocolate chips. Crumble a choc 
chip cookie over the top for extra crunch. The perfect 
accompaniment to premium desserts. Soft scoop ice cream 
that’s easy to use straight from the freezer

F 32197
3  Brakes Mint Chocolate Chip Dairy Ice Cream

1 x 4ltr 0

Soft scoop ice cream with a delicate peppermint flavour. The 
perfect accompaniment to premium desserts 

F 125069
4  Jude’s Vegan Vanilla Ice Cream

1 x 4ltr H

F 125071
5  Jude’s Vegan Chocolate Ice Cream

1 x 4ltr H

F 125070
Jude’s Vegan Salted Caramel Ice Cream
1 x 4ltr H

F 112293
Jude’s Rum & Raisin Ice Cream
1 x 4ltr 

C R E A M
C 70215
10  Brakes Fresh Double Cream
1 x 2.27ltr 07

Use as a pouring cream or whip and pipe to decorate cakes 
and desserts or to add richness to savoury sauces. UK produced 
and in an easy-to-pour resealable polythene bottle

C 71814
Yew Tree Dairy Double Cream
1 x 568ml 0

British pasteurised cream with a rich flavour and silky texture. 
In an easy-to-pour resealable plastic bottle

C 70221
11  Brakes Fresh Whipping Cream
1 x 2.27ltr 07

Lighter than double cream and whips well. Produced in the UK 
and delivered in an easy-to-pour resealable polythene bottle. 
Yew Tree Dairy is a family-run British company – established 
in 1904 – which supplies all of our Brakes milk and cream, 
as well as its own-label products. Yew Tree is committed to 
delivering fair prices for local farmers and excellent shelf-life 
for customers

C 18502
Brakes UHT Aerosol Cream
1 x 500g 0

Convenient shake-and-squirt cream for attractive piped 
patterns on cold puddings, sundaes and hot drinks

A 77909
UHT Dairy Whipping Cream
1 x 1ltr 0

Whip for a soft consistency and serve with desserts and 
puddings. Can also be used as a pouring cream. Carton 
suitable for ambient storage before opening

A 120586
Millac Gold Double 
1 x 1ltr 0q

Expert blend of buttermilk, vegetable fat and dairy cream. 
Maximum reliability and versatility. Whips up to 3x its volume. 
Extremely stable when whipped. Added Vitamin D. Resealable 
cap. Long life, convenient ambient storage. Once opened 
keep chilled

C 135054
Food Heaven Unsweetened Dairy Free Cream Alternative
12 x 1ltr aH

Ideal for whipping and decorating

A 133687 
Macphie Vegan Cream Alternative
1 x 1ltr aHx

With the sweet rich flavour of double cream you can make 
a huge variety of vegan-friendly treats and dessert options 
without compromising on taste or quality. Great for piping, 
pouring and whipping, it works really well with any additional 
flavours or colours you want to add, including alcohol and 
fruit purées

F 103712
Jude’s Brandy Butter Ice Cream
1 x 4ltr 0

F 125211
6  Callestick Farm Mince Pie Ice Cream

1 x 4ltr 07

Double cream ice cream with a brandy flavour sauce, a mince 
pie fruit conserve and a biscuit crumb

F 127235
7  Oreo Ice Cream

1 x 5ltr 0

Cream dairy ice cream with cocoa biscuits with vanilla 
flavoured filing crushed in small pieces

F 118871
8  Individual Snowman Ice Cream

30 x 80ml 0

Vanilla, strawberry and chocolate flavour individual ice cream 
snowman, with a chocolate coated base

F 132759
9  Cooldelight Chocolate Coated Ice Cream Christmas 

Trees
24 x 100ml 0

A vanilla and strawberry flavour, individual ice cream, enrobed 
in a chocolate coating, in the shape of a Christmas tree

F 33569
Brakes Champagne Sorbet
1 x 2ltr 0

Made with real French Champagne. A light, refreshing and 
dairy-free dessert

F 33609
Brakes Lemon Sorbet with Zest
1 x 2ltr 0

Made with lemon, lime – and lemon zest – for a zingy flavour. A 
light, refreshing and dairy-free dessert

F 57504
Jude’s Blood Orange Sorbet
1 x 4ltr H
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S A U C E S  &  C U S T A R D S
A 100531
12  Brakes Brandy Sauce
1 x 1ltr 0

Ready to use hot or cold, in cartons and good for 7 days 
refrigerated once opened

A 130994
Macphie O.T.T. Salted Caramel Dessert Topping 
1 x 500g 0

Delicious salted caramel sauce in a squeezy bottle, making 
it simple to add a luxurious touch to a huge range of sweet 
dishes, including ice creams, churros, waffles and cheesecakes. 
It also works brilliantly with yoghurt, pancakes and porridge – 
and makes a wonderful base for caramel milkshakes

A 15126
13  Brakes Ready to Serve Custard
1 x 1ltr 0

A classic dessert accompaniment, ready to serve either cold 
or hot

A 134741
Jude’s Madagascan Vanilla Custard
6 x 500g a0q

Jude’s creamy and rich custard is carefully crafted with real 
Madagascan vanilla
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F R E S H  &  F R O Z E N  F R U I T
C 10265
14  Green Seedless Grapes
1 x 500g H

Fresh, single variety whole grapes, pale green in colour and 
firm in texture. In bunches

C 10266
15  Red / Black Seedless Grapes
1 x 500g H

From light to dark red in colour, and firm in texture. Fresh, 
whole single variety grapes in bunches

C 131293
16  Raspberries
1 x 200g H

C 131295
Blackberries
1 x 150g H

C 10392
17  Redcurrants
1 x 125g H

Vibrantly coloured berries in plastic punnets. Supplied on the 
stalk – great for visual appeal when garnishing desserts

C 14945
18  Fresh Orange Segments
1 x 2.27kg 0

Delivered chilled in a resealable tub – ideal for easy handling 
and keeping contents fresh

C 71246
Melon Ball Trio
1 x 2.5kg 0

Delivered chilled in a resealable tub – ideal for easy handling 
and keeping contents fresh

C 70932
19  Fresh Fruit Salad
1 x 2.5kg 0

Red apple segments, diced honeydew melon, orange 
segments, diced pineapple, black and green grapes in sugar 
syrup

C 70931
20  Fresh Exotic Fruit Salad
1 x 2.5kg 0

Orange segments, kiwi wedges, diced mango, honeydew 
melon, watermelon and pineapple in light syrup

C 450137
21  Pears
1 x 12kg H

Dark and light green, mottled-skin pears with juicy flesh. 
Suitable for high-volume users

C 10386
22  Figs
1 x 6 H

F 4111
Brakes Fruits of the Forest
1 x 1kg H

A mix of strawberries, blackberries, raspberries, redcurrants 
and blackcurrants. Take the hassle out of fruit – frozen, requires 
no preparation, minimises waste. Useful for breakfasts or 
desserts – or for making smoothies or fruit purées

F 32815
Brakes Fruits of the Forest Berry Compotes
6 x 500g H

Strawberries, blackberries, raspberries and blackcurrants, in 
varying proportions, in sauce; 6 tubs

F 33326
23  Greens Fresh Frozen Fruit Cranberries 
1 x 1kg H
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C 71917
1  Brakes Emmental Cheese Slices

1 x 500g (25 slices) 0y

Swiss-style pale yellow cheese slices with a sweet flavour and 
silky texture. Pre-sliced and sized for use in sandwiches, rolls 
and on top of burgers. Delivered layered in sealed plastic trays

C 71129
2  Brakes Mild White Cheddar

1 x average 4.75kg 0y

Ideal for high-volume users. Versatile and with a firm texture 
and creamy taste. Matured for approx. 3 months. Easy to grate, 
slice or dice as required

C 71148
Brakes Mature Coloured Cheddar
1 x average 4.75kg 0y

Ideal for high-volume users. Naturally coloured. Matured for 
approx. 9 months. With a full and slightly nutty flavour. Easy to 
grate, slice or dice as required

C 71144
Brakes Mature White Cheddar
1 x average 4.75kg 0y

Ideal for high-volume users. Matured for approx. 9 months. 
With a full and slightly nutty flavour. Easy to grate, slice or dice 
as required

C 71508
3  Brakes Blue Stilton® Quarter

1 x 2kg 0y7

Cut to portion size for cheese boards. Serve with caramelised 
onion chutney and oatcakes. Stilton® is Britain’s best-known 
blue cheese – it’s made with pasteurised cow’s milk and has a 
moist but crumbly texture and a rich, piquant flavour. Perfect 
to show off on cheese boards

C 70976
4  Cashel Blue Irish Farmhouse Cheese Wheel

1 x 1.6kg 0

A creamy, soft, blue-veined cheese from County Tipperary, 
Ireland

C 71507
Brakes Blue Stilton® Wedges
6 x 150g 0y7

Wedges cut to the perfect size for a cheese board. Stilton® is 
Britain’s best-known blue cheese – it’s made with pasteurised 
cow’s milk and has a moist but crumbly texture and a rich, 
piquant flavour. Perfect to show off on cheese boards

C 71447
5  Cornish Yarg Cheese

1 x 1kg y

This cheese comes wrapped in green nettle leaves and has a 
crumbly texture and a hint of citrus to its flavour. Part of our 
range of the best cheeses Britain has to offer, featuring a wide 
variety of regional classics and some lesser-known specialist 
cheeses. Perfect to show off on cheese boards

C 71250
6  Mature Goat’s Cheese Log

1 x 1kg 0

Traditional French cheese ideal with vegetarian-option salads 
and starters

C 23198
7  Cricket St Thomas Capricorn Goats Cheese 

6 x 100g 0y

Made in Somerset, Cricket St Thomas Goats cheese is a multi-
award British cheese, made from milk collected from local 
farms, surrounded by lush dairy pastures. Cheese has a firm 
and crumbly texture when young; it softens with ageing
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Extras
A 1149
Brakes Savoury Biscuit Assortment
1 x 1kg 0

Split across 2 individually wrapped trays

A 130689
Brakes Savoury Biscuit & Crispbread Selection
1 x 1.72kg 0

C 118906
Global Harvest Quince Jelly (Membrillo)
1 x 500g HG

Membrillo is smooth, firm and captures the unique floral perfume of quince. Serve with 
cheese and biscuits – the perfect alternative to chutney or pickles

A 126918
A  Brakes Chilli Jam

1 x 1.25kg 6HG

Winner of the Preserves category in the Food Quality Awards, November 2019. A sticky-sweet 
chilli jam that smoulders with a gentle heat derived from a generous helping of fresh red 
chillies. Incredibly versatile, it’s beautiful with fish, meats, sandwiches and creamy cheeses

A 127714
Peter’s Yard Sourdough Crispbread 
12 x 105g 
Original sourdough crackers
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MOREISH CHEESE

C 22383
8  Cricket St Thomas Somerset Brie 

1 x 1kg 0y

Soft mould ripened cheese made with pasteurised cow’s milk

C 134032
9  Cricket St Thomas Somerset Camembert

8 x 220g 0y7

Cricket St Thomas Camembert is rich and creamy with a soft 
edible white rind. A British alternative to the famous French 
classic, with a notable flavour of difference which is the result 
of its local milk and production process

C 71004
10  Paysan Breton Le Brie au Lait Pasteurise
1 x 1kg 0

This soft wheel of creamy French Brie is a pale, chalky colour 
and is protected by its downy rind, allowing the centre to 
become runnier as the cheese matures. Pale grey-coloured 
with an edible white rind, Brie is a soft cow’s milk cheese with 
a rich and creamy texture and mild flavour. Ideal served on 
cheese boards, or in sandwiches and paninis

C 134002
11  Butlers Perfect British Cheeseboard
6 x 155g 0y

The perfect cheeseboard combines soft and creamy Button 
Mill, bright and zingy Blacksticks Blue and classic hard cheese 
Sunday Best. Handmade in Lancashire using milk from the 
family herd and local farms

C 134490
12  Butlers Cheese Selection
1 x 650g a0y

A selection of four delicious cheeses handmade in Lancashire: 
Button Mill mould ripened soft cheese; Stratford Blue soft 
blue veined cheese; Kidderton Ash mould ripened soft goats 
cheese; Rothbury Red, Red Leicester cheese
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C 134489
13  Butlers British Trio Cheeseboard
6 x 155g a0

A selection of Mature Cheddar, Stratford Blue and Farmhouse 
Red Leicester

C 123361
14  Snowdonia Little Black Bomber
6 x 200g 0y

A creamy and extra mature cheddar encased in a distinctive, 
glossy wax outer. Multi-award winning Black Bomber is a 
modern classic. Marrying a deliciously rich flavour with a 
smooth creaminess

C 123363
15  Blacksticks Blue
6 x 150g 0

With a distinctive amber hue, this medium-strength 
pasteurised cow’s milk blue is creamy yet tangy. Produced by 
Butlers Farmhouse Cheeses in Preston. Ideally served as a part 
of a cheeseboard with warm bread and chutney, together with 
a red Burgundy or Champagne

14

Vegan alternatives

C 127211
Violife Prosociano Wedge 
1 x 150g HGq

Offering a savoury authenticity to grate over pasta or serve with crackers

C 134586
Ilchester Vegan Blue
1 x 200g aH

Plant-based blue cheese with spirulina. Perfect on crackers, topping a burger or salad

C 135420
Sheese Grated Mozzarella Style
1 x 1kg aH

From Bute Island Vegan Creamery. Dairy-free, vegan alternative to mozzarella – stretchy 
and creamy

MO R EIS H C HEES E
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F 121397
9  La Boulangerie 10" Part Baked French White Baguette

25 x 140g 0

A premium baguette, made in France to a French recipe with 
French ingredients. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance. Approximately 25cm

F 121398
10  La Boulangerie 10" Part Baked French Malted Wheat 
Seeded Baguette
28 x 140g 60

A premium baguette, made in France to a French recipe with 
French ingredients. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance. Approximately 25cm

F 121399
11  La Boulangerie 20" Part Baked French Parisienne 
Baguette
14 x 400g H

A premium baguette, made in France to a French recipe with 
French ingredients. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance. Approximately 50cm

F 121411
La Boulangerie 22" Part Baked Parisienne Baguette
1 x 24 0

Approximately 55 cm

F 32677
La Boulangerie 22" Part Baked Multi-Cereal Baguettes
30 x 280g 
A full-length baguette, made in the UK with a combination of 
flours – rye, wheat, oats and barley. With ingrained linseeds 
and sunflower seeds

F U L LY  B A K E D
F 117490
12  La Boulangerie Rye Bread
1 x 10 0

A rye bread darkened with black treacle to give a German-style 
appearance. All the taste of premium, artisan loaves but with 
the practicality of sliced sandwich bread. Brick-shaped loaves 
with sunflower seeds and malted wheat. Fully baked, thinly-
sliced and ready to thaw and serve

F 130434
La Boulangerie Vegan Potato Burger Bun
1 x 45 6H

Based on the famous American potato roll, this pre-sliced 
vegan bun is enriched with soya milk so it doesn’t compromise 
on taste. Made with mashed potato to ensure the texture is 
marshmallow soft whilst also sturdy enough to hold up to the 
juiciest patty – vegan or otherwise

F 125668
La Boulangerie 4" Vegan Brioche Style Burger Bun
45 x 80g H

Commended in the Foodservice (vegetarian/vegan) category 
in the Food Quality Awards, November 2019. This glazed bun 
delivers on flavour and taste, the perfect burger carrier for both 
vegan and non-vegan diners

F 135096
Schär Gluten Free White Roll
1 x 24 aG

Delicious crusty white rolls, totally safe thanks to ovenable 
packaging. For best results oven cook from frozen, or 
alternatively ready in just 70 seconds in a microwave

F 134085
Genius Gluten Free Individually Wrapped Seeded Roll
16 x 75g 0G

A tasty single serve white seeded bread roll containing 
sunflower and poppy seeds, linseeds and millet

F 121407
La Boulangerie Fully Baked Black Brioche Rolls
20 x 90g 0

Enriched with butter, this charcoal-finish carrier offers an on-
trend, premium alternative to traditional buns and rolls
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F 125669
1  La Boulangerie Part Baked Rye Cob

4 x 400g 60

A part baked wheat sourdough and rye bread in a round cob 
shape; whole

F 117491
2  La Boulangerie Fig Loaf

1 x 12 0

This part-stonebaked, pavé-style loaf is made in France with 
plenty of dried figs. Its thick crust is lightly dusted with French 
flour. Finish in the oven for a freshly baked appearance 
and texture

F 31903
3  La Boulangerie Part Baked Cranberry & Rosemary 

Loaves
10 x 280g 0

Rustic oval-shaped loaf with tight crumb. Infused with 
cranberries and rosemary. Finish in the oven for a freshly 
baked appearance and texture

F 32672
4  La Boulangerie Part Baked Olive Bloomers

10 x 400g H

These part-stonebaked loaves’ intense flavour results from the 
Spanish green and black olives being added at the beginning 
of the fermentation process. Made in the UK with English flour, 
and scored with a crosshatch crust pattern. Finish in the oven 
for a freshly baked appearance and texture

F 4042
La Boulangerie Part Baked Mini White Petit Pains
100 x 33g 0

Competitively priced, everyday rolls. Delivered part-baked 
and frozen. Finish in the oven for a freshly baked appearance 
and texture

F 30314
La Boulangerie Part Baked Bakers Basket
4 x 20 x 55g 0

An assortment of poppy seed kaiser rolls, malted wheat 
petit pains, white petit pains and wholemeal rolls. Delivered 
part-baked and frozen. Finish in the oven for a freshly baked 
appearance and texture

F 31817
5  La Boulangerie Part Baked Banqueting Roll Selection

3 x 25 x 29g H

A variety of smaller crusty kaiser rolls: white, poppy seed and 
triple-seed. Finish in the oven for a freshly baked appearance 
and texture

F 134915
6  Delifrance Hand Crafted Round Sourdough Roll

40 x 100g a

A part baked sourdough roll with a natural burst

F 134916
7  Delifrance Multicereal Pave

34 x 110g aH

Part baked rectangular bread with cereals and seeds

F 33473
8  La Boulangerie Part Baked Caramelised Onion Loaf

10 x 400g H

A rustic loaf with caramelised onions for a subtle onion flavour. 
Finish in the oven for a freshly baked appearance and texture

F 32649
La Boulangerie Part Baked Bread Roll Selection
80 x 45g 0

A variety of part-stone-baked rolls, all made in France: crusty 
white finedor sticks, dark rye ‘pain au siegle’ petit pains, olive-
embedded ‘pain aux olives’ ciabattas, and multi-seed ‘pain aux 
céréales’ petit pains 
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F 133712
Kara 4" High Fibre Bun
4 x 12 H

A soft white bread bun with added wheat fibre. Contains the 
same fibre as a brown bun. Ideal for the education sector

F 102444
Brakes Essentials Thick Square Sliced White Loaves
8 x 800g 0

Square-shaped tin loaves. All of our frozen sliced breads have 
a 5 day shelf life once defrosted – so no need to overload your 
freezer!. Fully baked, just thaw and serve

F 131105
13  La Boulangerie Extra Thick Sliced Traditional 
Sourdough Tinned Loaf
6 x 900g 60

14 sliced + 2 crusts

F 113099
14  La Boulangerie Artisan Plain Sourdough Loaves
1 x 4 0

Craft, know-how and traditional methods go into producing 
our range of delicious artisan breads. Hand-folded and 
fermented for four hours to give a waxy, open-textured crumb, 
and fully baked to a golden brown colour 

F 113100
15  La Boulangerie Artisan Seeded Loaves
1 x 4 
A blend of pumpkin, sunflower, linseed and millet seeds are 
both mixed into the dough and hand coated to the loaf for an 
exquisite crust

F 125666
16  La Boulangerie Fully Baked Mixed Olive & Basil 
Focaccia
1 x 21 0

A fully baked focaccia topped with olives

F 125670
17  La Boulangerie Fully Baked Artisan Turmeric & Poppy 
Seed Boule
4 x 400g 0

A fully baked wheat and rye flour loaf with turmeric and poppy 
seeds; whole

F 34092
Genius Gluten Free Sliced White Loaves
6 x 535g 0G

This gluten, wheat and milk-free soft white sandwich loaf has 
a satisfying crust that’s perfect for sandwiches

C 78252
A  Brakes Butter Portions

6 x 100 x 6.2g 0

Wrapped in foil. Approx. 6.2g packed weight per portion. 
Perfect for front-of-house use. Ideal for banqueting, these 
convenient individual portions also reduce wastage

C 11127
Unsalted Butter
40 x 250g 0

Use for spreading, baking or cooking. In convenient wrapped 
blocks. Unsalted for regulating salt added in cooking. Foil 
wrapped

C 12718
Salted Butter
40 x 250g 0

A Brakes best-seller! Use for spreading, baking or cooking. In 
convenient wrapped blocks. Foil wrapped

C 23328
B  Isigny Sainte-Mère PDO Unsalted Butter Micropain

100 x 10g 0

Isigny Sainte-Mère PDO Unsalted Butter is made from milk 
collected exclusively in Normandy, 20 miles around the dairy 
cooperative. Lactic butter churned in Normandy with more 
than 100 years of savoir-faire. Perfect for front-of-house use 
and banqueting. Foil wrapped

C 70978 
Brakes Sunflower Spread Dishes
1 x 100 H

In plastic dishes with foil lids. Approx. 10g packed weight per 
portion. Perfect for front-of-house use. Ideal for banqueting, 
these convenient individual portions also reduce wastage

F 30657
C  Brakes Salted Butter Coins

2 x 100 x 10g 0

Coins of butter, frozen for convenience. Portions thaw in 3 
minutes. Ideal for banqueting, these convenient individual 
portions also reduce wastage

F 32115
Brakes Unsalted Butter Coins
2 x 100 x 10g 0

Coins of butter that thaw in 3 minutes. Ideal for banqueting, 
these convenient individual portions also reduce wastage
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C 70127
A  Brakes 10” Fully Baked Cheese & Onion Quiche

1 x 1 0

Quiche made with egg, onion and Cheddar cheese; 
approximately 25cm; whole, recommended 12 portions

C 70128
Brakes 10” Fully Baked Quiche Lorraine
1 x 1
Quiche made with cheddar cheese and smoked ham; 
approximately 25cm; whole, recommended 12 portions

C 70129
Brakes 10” Baked Roast Mushroom Quiche
1 x 1 0

Quiche made with egg, roast mushroom, Cheddar cheese; 
approximately 25cm; whole, recommended 12 portions

C 70135
B  Brakes 10” Baked Roast Mediterranean Vegetable 

Quiche
1 x 1 0

Quiche made with egg, roasted Mediterranean vegetable, 
Cheddar cheese; approximately 25cm; whole, recommended 
12 portions
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O L I V E S  &  A N T I P A S T I
C 119645

1  Kalamata Olives (Whole)
1 x 1kg H

Stone-in Kalamata olives in rapeseed oil

C 119646
2  Nocellara Olives (Whole)

1 x 1kg H

Nocellara stone-in green olives in rapeseed oil

C 119648
3  Market Mix Olives (Whole)

1 x 1kg H

Stone-in Amfissa, Nocellara and Kalamata olives in 
rapeseed oil

C 119649
4  Bar Mix Olives (Pitted)

1 x 1kg H

Mix of pitted Kalamata and Halkidiki olives with sundried 
tomatoes and garlic in a herb dressing

C 71724
Fresh Marinated Mixed Olives
1 x 1kg H

Marinated pitted green, pitted Kalamata olives with garlic 
and pepper

C 119650
5  Lemon & Herb Marinated Olives (Pitted)

1 x 1kg H

Pitted Halkidiki olives in rapeseed oil, lemon, garlic and herb 
dressing

C 119653
6  Whole Chargrilled Artichokes Hearts

1 x 1kg H

Artichoke hearts are acidified with wine vinegar, grilled and 
marinated in sunflower oil and aromatic herbs

C 119654
7  Whole Borettane Onions In Balsamic Vinegar

1 x 1kg H

This product consists of Borettane onions which have been 
calibrated (25-32mm), cooked and preserved in a liquid 
containing sunflower oil and balsamic vinegar from Modena. 
Serve with cheese, or as a great alternative to pickled onions 
on a ploughman’s platter

C 119655
8  Chargrilled Mixed Vegetables

1 x 1kg (700g drained wt) H

Sliced red and yellow peppers, aubergines and courgettes. 
The product is grilled, then marinated with sunflower oil and 
wine vinegar

C 119656
9  Marinated & Seasoned Exotic Mushroom Mix 

1 x 1kg 6H

A mixture of cultivated mushrooms blended with wild porcini 
mushroom powder, aromatic herbs and sunflower oil. Ideal for 
risotto or stirring through pasta dishes

C 120190
10  Sweet Red-Drop Peppers
1 x 1kg (600g drained weight) H

Mini roasted sweet red peppers marinated with wine vinegar. 
Use to top a pizza or salad 

Quiche

B

A
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S A L A D
C 70225

1  Brakes Low Fat Marinated Chargrilled Vegetable 
Savoury Filling
1 x 1kg 0

A mix of chargrilled vegetables with balsamic vinegar and 
black pepper; recommended 20 portions

C 71195
2  Provençale Bean Salad

1 x 2kg (40 ptn) 0

Mix of red kidney, haricot and butter beans with onions in a 
tomato and herb dressing

C 74855
3  Orzo Pasta with Semi Dried Tomatoes

1 x 2kg (40 ptn) 0

Cooked orzo pasta, oven semi dried tomatoes and red peppers 
in a red wine vinegar dressing

THE BRIDOR CROWNS INSPIRED 
BY SCANDINAVIA

RTB Code F135233
Cherry and Flax Seeds 

Crown 90g x 48

Code F135232
Orange and Hazelnut 

Crown 90g x 48

RTB

Code F135231
Vanilla and Hazelnut 

Crown 90g x 48

RTB
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C 77817
Brakes Essentials Potato Salad
1 x 2kg (40 ptn) 0

Diced potatoes, onion and chives in mayonnaise

C 77904
4  Lentil, Semi Dried Tomato & Soya Bean Salad

1 x 2kg (40 ptn) 0

A mix of green lentils, oven semi dried tomatoes, soya beans, 
potatoes and black olives in a vinegar dressing

C 74782
5  Brakes Mediterranean Pearl Couscous Salad

1 x 2kg (40 ptn) 0

Israeli couscous with chickpeas, sultanas, apricots, red peppers 
and spices in a chilli and herb vinaigrette

C 75478
6  Coleslaw

1 x 2kg (40 ptn) 0

Shredded cabbage, grated carrot and diced onion in 
mayonnaise

C 103027
Luxury Coleslaw
1 x 2kg (40 ptn) 0

Shredded cabbage, grated carrot and diced onion coated in a 
creamy mayonnaise

C 134772
Pasta Bows & Green Pesto
1 x 1.5kg 0

A ready to eat pasta salad with pesto and hard cheese

C 134773
Bombay Rice Salad
1 x 2kg 0

A ready to eat rice salad with potato, green lentils, red pepper 
and red onion coated in a Bombay dressing
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Ready made pastryF I N G E R  F O O D S
F 3635

7  M&J Seafood Smoked Salmon Canapés
5 x 12 x

A selection of handmade smoked salmon canapés in different 
flavours: smoked salmon, cream cheese & cucumber square; 
smoked salmon, horseradish & parsley sandwich; smoked 
salmon & Thai crab roulade; poached smoked salmon roll with 
lemon & pepper; smoked salmon, beetroot & orange triangle. 
packed in trays for protection – simply thaw and serve

F 4812
8  M&J Seafood Smoked Salmon Canapés

4 x 18 x

A stylish variety of smoked salmon canapés. Packed in trays for 
protection – simply thaw and serve

F 117411
9  Tipiak Luxury Temptation Canapés

1 x 45 
An assortment of thaw ‘n’ serve canapés, 5 each of 9 varieties; 
blini with cheese, smoked salmon and lemon x 5, cheese 
with basil and prawn on spinach bread x 5, cheese with 
horseradish and crayfish on lemon basil cake x 5, bresaola, 
cheese with mustard and honey, sesame seeds on special 
grain bread x 5, semi dried cherry tomato, goat’s cheese and 
pecan nuts on walnut bread x 5, courgette, mini rolls and red 
pepper on tomato bread x 5, comte cheese, semi dried apricot 
and almond profiterole x 5, crab, cucumber and trout roe 
profiterole x 5, fig, brie cheese and pea semolina on spiced 
bread x 5

F 135628
10  Mini Mixed Party Pack
1 x 65 a

A selection of party snacks: 20 uncured mini pork pies, 15 
sausage rolls, 15 mini chicken kievs and 15 mini savoury eggs

F 135543
11  Tipiak Vegan Cocktail Selection
1 x 36 aH

Thaw ‘n’ serve, bite-sized assortment of 7 different vegan 
canapés: 5 each of; cucumber hummus on courgette 
shortbread; almond cream and edamame bean on pea and 
mint muffins; carrot, lemon and ginger mousseline mini 
tarts; falafel bites topped with sesame seeds; sun-dried cherry 
tomato and olive tapenade on curry polenta cubes; piquillo 
and sweet pepper tomato tarts. 6 of guacamole and almond 
on walnut crackers

C 135656
12  Vale Of Mowbray Grosvenor Pork Pie with Egg
1 x 2.72kg a

Stunning pie that makes an attractive buffet centrepiece. 
Rectangular baked pie containing whole boiled eggs running 
through the centre. Topped with a pastry lid and glazed. Uncut 
to portion as desired

C 135655
Vale of Mowbray Pork Pies
6 x 6 x 65g a

Cold serve fully baked pies produced with a cured pork filling

F 34264
Brakes Mini British Chicken & Bacon Pies
48 x 26g y

For sharing platters or finger buffets, fully prepared and ready 
to reheat and serve

F 34263
Brakes Mini British Peppered Steak Pies
48 x 26g y

For sharing platters or finger buffets, fully prepared and ready 
to reheat and serve

F 34323
13  Brakes Mini British Cottage Pies
48 x 24g y

For sharing platters or finger buffets, fully prepared and ready 
to reheat and serve

8

9

Pastry is notoriously difficult and time-consuming, 
so save time by using Brakes ready to bake sheets 
and blocks. There are vegan and produced using 
responsibly sourced palm oil (RSPO) – the perfect 
base component for creating unique in-house vegan 
dishes that are sure to boost your menu appeal! 
F 4303
Puff Pastry Sheets
1 x 16 yH

These convenient puff pastry sheets are ideal for creating a 
variety of dishes, both sweet and savoury. Whether you want to 
produce whole en croûtes, large pies or show-stopping savoury 
tarts, this pastry is the canvas to create delicious food

F 4309
A  Shortcrust Pastry

1 x 4 yH

These unbaked shortcrust pastry blocks simply need thawing 
and rolling to your required size ready for baking. Pastry blocks 
are the ultimate blank canvas for endless recipe ideas 
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C 71243
14  Scotch Eggs
8 x 113g 
Cooked and chilled. Ready to serve

F 33697
15  Brakes Mini Yorkshire Pudding Selection
48 x 14g y

In wrapped trays. Ready to reheat and serve

F 31855
16  Brakes Vegetarian Party Quiche Assortment
3 x 24 0

Mini shortcrust pastry cases with fillings. Fully prepared buffet 
items. Packed in separate trays to minimise waste

F 32820
Brakes Mini Savoury Puff Tart Selection
1 x 48 0

Miniature puff pastry tarts with a variety of toppings. 
Individually frozen and in wrapped trays. Ready to reheat 
and serve

A
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F 129077
1  Brakes Porcini Mushroom Arancini

40 x 35g 0

Arancini is a famous Italian appetiser of stuffed rice balls, 
coated in breadcrumbs and deep fried. These delicious 
arancini are filled with risotto rice, porcini mushrooms, 
mascarpone cheese and Italian hard cheese for a creamy 
centre. They are then coated in a parsley breadcrumb 

F 128999
2  Ajinomoto Aromatic Hoi Sin Duck Gyoza

30 x 20g 
Japanese-style duck dumplings

F 129001
Ajinomoto 5 Vegetable Green Gyoza
30 x 20g H

5 Vegetable dumplings with spinach coloured pastry

F 129000
Ajinomoto Chicken Gyoza
30 x 20g 
Japanese-style chicken and vegetable dumplings. 

F 134061
3  Brakes Essentials Breaded Halloumi Fries

1 x 1kg 0

Halloumi cheese sticks coated in breadcrumb and flash-fried

F 130261
Innovate Tortilla Breaded Cream Cheese Jalapeño Peppers
1 x 1kg 0

Tortilla breaded jalapeños filled with cream cheese and sauce 
blanche

F 130158
4  Brakes Breaded Mozzarella Sticks

1 x 1kg 0

Delicious, melting mozzarella sticks coated in a garlic 
flavoured breadcrumb for extra flavour. A classic appetizer and 
perfect for buffets, sharers and functions

F 33690
5  Brakes Mini Cheeseburger Crostini

48 x 24g y

For sharing platters or finger buffets, fully prepared and ready 
to reheat and serve

F 112653
6  Brakes Lamb Kofta

40 x 70g 
Ready to cook under the grill or in the oven from frozen. 
Versatile and suitable for starters, sharing platters or main 
meals. Try serving with a tomato and onion salad with cool 
yoghurt in a warm pitta bread

F 33093
7  Brakes Piri Piri Chicken Split Sticks

25 x 40g 
Fully cooked spicy chicken made in Thailand to add 
provenance to the menu. Individually frozen. Ideal for using 
where there are no kitchen facilities, simply thaw and serve. 
Ideal for buffets, starters and sharing platters

F 120676
8  Brakes Gluten Free Pork Chipolatas Wrapped in Bacon

100 x 42g G

80% meat content pork chipolata sausages filled into beef 
collagen casings, wrapped in smoked streaky bacon

F 4062
9  Brakes 60 Mini Indian Savoury Selection

60 x 15g H

A selection of aloo tikki (potato patties), onion bhajis, 
vegetable pakoras and samosas. Individually frozen and in 
wrapped trays. Ready to reheat and serve

F 3861
10  Brakes Mini Vegetable Samosas
80 x 27g H

Mini size. Made in India. Ready to reheat from frozen in oven 
or deep-fryer. Suitable for starters, sharers and buffets

F 34226
Daloon Mini Vegetable Samosa
80 x 30g H

Pastry triangle filled with lightly spiced vegetables

F 134448
Brakes Sweet Potato Curry Bites
1 x 96 aH

Brown rice, onions, sweet potato and sultanas, flavoured with 
curry spices and coated in breadcrumbs

S E A F O O D
F 135238
11  Whitby Seafoods Bubble Bobble Argentine Red Shrimp
1 x 450g a

Whole Argentine red shrimp tails in a crisp, puffed rice crumb

F 185090
12  Whitby Bengali Spiced King Prawns
6 x 450g a

Marinated king prawns with added water in a crisp crumb

F 121552
Whitby Seafoods Hot & Spicy Prawns
1 x 450g a

Premium prawns in a spicy marinade, coated in a crisp, golden 
crumbs

F 135514
13  Battered Hake Goujons
1 x 1kg a

Skin on hake fillet, coated in a light crispy golden batter, 
perfect for dipping, starters, sandwiches, baguettes or a posh 
fish fingers and chips 

F 129293
Whitby Southern Fried Popcorn Shrimp 
1 x 450g a

Prawn pieces in a southern fried flavour coating

F 134523
14  Paramount MSC Blanchbait
1 x 454g av

Whole MSC whitebait covered in fine breadcrumbs
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Avocado &  
Guacamole

Meats & Fillings

F 127282
A  Seasoned Chunky Avocado Smash

12 x 500g H

Avocado pulp with lime juice, salt and ground black pepper

F 134210
Freshmex California Supreme Guacamole
6 x 500g a0

A

A

C 112654
Deliworks Bratwurst
5 x 5 x 100g 
Cooked pork sausage with spices

C 70012
Brakes Sliced Smoked Turkey Breast
1 x 454g (av. 16 slices) 
80% meat content, average 16 slices per pack. Cooked meat, 
pre-sliced to save on preparation time

C 70013
Brakes Thick Cut Roast Turkey Breast
1 x 454g (av. 10 slices) 
Large, thick-cut slices from a formed joint with browned skin. 
Made using 100g of raw turkey per 100g of finished product. 
Average 10 slices per pack. Cooked meat, pre-sliced

C 29178
Brakes Sliced Honey Roast Ham
1 x 454g (av. 12 slices) 
Made with 101g of pork per 100g of finished product

C 111366
Brakes British Wiltshire Cured Ham
1 x 454g y

Premium British ham – average 8 slices per pack. Made using 
102g of raw pork per 100g of finished product. Cooked meat, 
pre-sliced to save on preparation time

C 74867
Brakes Carvery Cut Cooked Ham
1 x 454g (av. 9 slices) 
Thick cut slices from a boneless whole leg of ham. 80% meat 
content

C 134278
A  Christmas Savoury Filling

1 x 1kg 
Sliced turkey, sausage and diced bacon in a sage, onion and 
truffle mayonnaise with cranberries
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F 124852
Paramount Coated MSC Whitebait (H&G)
1 x 454g v

Sustainably caught MSC Whitebait coated in breadcrumbs. 
Headed and gutted for more fillet meat per kg, while also 
increasing its menu appeal

F 3086
15  M&J Seafood MSC Whitebait
1 x 500g v

Simply toss in flour and deep fry. Perfect for a starter served 
with a lemon wedge, our whole whitebait are free-flow

F 33681
16  Brakes Mini Smoked Salmon Bagels
1 x 48 
Packed in protective trays, thaw desired quantity in one hour 
and serve. Ideal for buffets

F 31593
17  M&J Seafood Smoked Salmon Blinis
72 x 10g 
Packed in trays for protection – simply thaw and serve

F 30498
18  Calamari Strips
1 x 1kg (46-60/kg) 
Tender strips of lightly coated calamari ready to deep fry from 
frozen. Delicious served with garlic and lemon mayonnaise. 
Fully prepared and quick and easy to cook and serve. Squid is 
increasingly popular as a starter and light bite

F 122307
19  Breaded Butterfly Coconut King Prawns
1 x 1kg (65) 
Tail-on, butterfly cut king prawns. Coated in coconut 
breadcrumbs

F 34465
20  Prawn Twisters
32 x 25g 
Herb and garlic marinated prawn meat, hand rolled in crispy 
spring roll pastry

F R I E S  & 
A C C O M P A N I M E N T S

F 30084
21  Sysco Classic Seasoned Wedge 
1 x 2.5kg aH

Fully prepared and individually frozen – ready to cook and 
serve

F 135178
22  Sysco Classic Sweet Potato Wedges
1 x 2.5kg aH

Plain coated sweet potato wedges with skin on, pre-fried and 
frozen. Great as a side dish, or create a sharing plate with your 
own toppings

F 30122
23  Sysco Premium Evercrisp Thin Cut French Fries
4 x 2.5kg aH

Thin cut French fries with a light gluten-free clear crispy 
coating, to ensure the fry stays hotter and crispier for longer

F 135177
24  Sysco Premium Chunky Skin on Coated Chips
4 x 2.5kg aH

Chunky cut chips with a light gluten-free clear crispy coating, 
to ensure the fry stays hotter and crispier for longer

F 13452
25  Bannisters Yorkshire Family Farm Baby Hasselback 
Potatoes
1 x 2.1kg aH

Traditionally oven baked baby potatoes, sliced halfway 
through into thin slices, with a drizzle of Yorkshire cold pressed 
rapeseed oil

F 3874
26  Brakes Crispy Coated Breaded Garlic Mushrooms
1 x 1kg a0

Great for buffets, starters and sharing platters, these breaded 
mushrooms come fully prepared, ready to oven-bake or deep-
fry from frozen

F 4242
Brakes Crunchy Breaded Onion Rings
1 x 1kg aH

Diameter 60mm. Deep-fry or oven-bake from frozen
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S W E E T  B I T E S
F 130685

1  Symphonie Petits Fours Élégance & Chocolat
1 x 48 
A chocolate based buffet selection including chocolate and 
coffee tartlette, pecan nut brownie, chocolat ganache financier, 
chocolat banana moelleux, chocolat éclairs, chocolat entremet, 
croustillant chocolat, chocolat fondant

F 135597
2  Brakes Mini Chocolate Croustillant

1 x 36 
Chocolate sponge base topped with chocolate hazelnut 
croquant and a layer of chocolate mousse finished with a dark 
chocolate coating

F 127304
3  Brakes Mini Passion Fruit Tart

1 x 24 0

An all butter pastry tart filled with passion fruit curd and 
finished with passion fruit seeds

F 127302
4  Brakes Mini Lemon Posset Choux

1 x 24 
A profiterole filled with lemon posset and topped with golden 
meringue

F 106282
5  Brakes Mini Chocolate Brownie Bites

1 x 1kg (approx. 70 pcs) 0

Dark chocolate brownie bites. Either simply thaw and serve, 
or alternatively heat for a gooey texture, or use as a sundae 
component

F 32817
6  La Boulangerie Mini Chocolate Eclairs

1 x 72 0

Mini choux pastries with cream filling and topped with Belgian 
milk chocolate. Simply thaw and serve

F 33724
7  La Boulangerie French Macaroon Selection

1 x 72 0

A selection of chewy almond meringue sandwiches in classic 
flavours: 12 each of pistachio, chocolate, lemon, raspberry, 
coffee, and vanilla. Ideal for celebration events! Simply thaw 
and serve

F 131340
8  Tipiak Gluten Free Pop Macarons Fruit

1 x 36 0G

36 pop macaron fruits: 6 blackcurrant, 6 lemon-yuzu, 
6 morello cherry, 6 coconut, 6 passion fruit, 6 apricot

F 31840
9  Brakes Mini Chocolate Cups – Italian Selection

1 x 36 0

An assortment of filled mini dark chocolate cups, carefully 
packed for protection: raspberry pana cotta, tiramisu and 
lemon liqueur. Simply thaw and serve

F 130686
10  Symphonie Petits Fours Histoire Gourmande
1 x 48 0

6 of each; rice pudding cakes; chocolate fondants; almond and 
pineapple cakes; praline choux; sour cherry tartlets; coconut 
cakes; apricot flans; gingerbreads topped with speculoos

A touch of Elegance this Christmas
Perfect for every occasion. Hand finished, ready to serve.
www.symphoniepasquier.com

 F130685 - Petits Fours
Élégance & Chocolat

F130077 - Petits Fours Envies Sucrées
F130686 - Petits Fours Histoire 

Gourmande

F134467 - Macarons Gourmandes
F134202 - Macarons Classiques

F130684 - Macarons Émotion
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S U G A R
A 114963
Tate & Lyle Brown Rough Cut Lump Sugar 
8 x 1kg H

A 114964
Tate & Lyle White Rough Cut Lump Sugar 
8 x 1kg H

S Y R U P
A 112858
Monin Vanilla Syrup 
1 x 1ltr H

A 112859
Monin Caramel Syrup
1 x 1ltr H

A 112860
Monin Pain d’ Epices Gingerbread
1 x 1ltr H

A 112861
Monin Hazelnut Syrup 
1 x 1ltr H

A 107233
DaVinci Caramel Coffee Syrup
1 x 1ltr H

A 107232
DaVinci Vanilla Coffee Syrup
1 x 1ltr H

A 135093
DaVinci Sugar Free Caramel Syrup
1 x 1ltr a

A 135094
DaVinci Sugar Free Hazelnut Syrup
1 x 1ltr aH

A 135095
DaVinci Sugar Free Vanilla Syrup
1 x 1ltr aH

A 119557
Tate & Lyle Fairtrade Hazelnut Coffee Syrup 
1 x 750ml H

A 119558
Tate & Lyle Fairtrade Vanilla Coffee Syrup 
1 x 750ml H

A 119559
Tate & Lyle Fairtrade Caramel Coffee Syrup 
1 x 750ml H

H O T  D R I N K S
A 87633
Cafédirect Fairtrade Smooth Roast and Ground Filter Coffee
45 x 60g H

Experience our smoothest coffee, carefully blended using 
premium-crop central and south American Arabica coffee beans

A 135013
Grumpy Mule Landscape Espresso Coffee Beans
1 x 1kg a

Fairtrade, organic coffee beans with notes of dark chocolate, 
butterscotch and redcurrant

A 88818
Arriba Fairtrade Espresso Beans
8 x 500g H

Great for barista-style service and the freshest coffee. Can be 
ground and used in espresso machines or other coffee makers. 
Made from carefully selected finest 100% Arabica beans, 
known for their heavy body and low acidity. Roasted to give a 
full-flavoured coffee with pleasing aromas

A 509
Cadbury Drinking Hot Chocolate 
1 x 2kg 0

Add milk

A 107475
Brakes Drinking Chocolate
1 x 1kg H

For a smooth and rich hot chocolate drink just add hot milk.  
A quick and convenient hot chocolate powder

After dinner &
Coffee shop

Place your order at brake.co.uk  |  0344 800 4900 63



B I S C U I T S
A 26796

1  Border 100 Mini Packs 5 Varieties
100 x 2 0

Mini-pack biscuit assortment. Containing light and buttery 
Viennese whirls, light and buttery shortbread rings, butterscotch 
crunch, divinely chocolatey cookies, crunchy oat crumbles

A 26332
2  Brakes Sweet Biscuit Assortment

1 x 2kg 0

Split across 4 individually wrapped trays. Great for events 
and conferences. Typically: 24 fruit shortcake, 20 digestives, 
24 shortcake, 16 bourbon creams, 16 custard creams, 16 rich 
highland shorties, 16 milk chocolate digestives, 12 chocolate 
crumble cookies, 8 golden syrup creams, 8 jam rings, 8 fudge 
brownie creams and 8 Romany vanilla creams

A 85943
3  Gadeschi Amaretti Biscuits

1 x 12 
Biscuit drops obtained by dripping the mixture on a steel 
ribbon which is then baked

A 1126
4  Walkers Shortbread Fingers (Twinpack)

120 x 40g 0

Thick all butter shortbread fingers

A 135318
McVitie’s Blissfuls Chocolate & Caramel
6 x 228g a

A multi-textured, indulgent treat in a handy, resealable pouch 
format perfect for sharing

A 135319
McVitie’s Blissfuls Belgian Milk Chocolate & Hazelnut
6 x 228g a

A multi-textured, indulgent treat in a handy, resealable pouch 
format perfect for sharing

M I L K  A L T E R N A T I V E S
A 129443
Soya Milk Substitute Portions
80 x 12g H

C 132776 
5  Alpro Oat Barista Gluten Free 

12 x 1ltr H

A gluten-free oat based alternative to milk suitable for use with 
coffee machines

A 128306 
6  Oatly Barista Long Life

6 x 1ltr H

Based on liquid oats which means it isn’t overly sweet or 
excessively heavy. Fully foamable putting you in total control 
over the density and performance of your foam so you can 
showcase your latte art skills!

A 135256
Moostix Oat Stix
250 x 9ml a

Individual portions of oat milk. Suitable for vegans. Dairy-free. 
Perfect for hotels, restaurants, cafés and canteens.100% British 
oat. Ideal for tea or coffee

A 135454
Minor Figures Barista Oat
6 x 1ltr a

Better for your coffee. Better for the planet. Formulated by 
baristas, for baristas. Made with quality ingredients

A 135455
7  Minor Figures Barista Organic Oat

6 x 1ltr a

Contains only certified organic ingredients. Designed to 
complement the true and unique flavours of the highest 
quality coffee. It has the perfect level of sweetness and 
produces a silky micro-foam when steamed, making it ideal for 
baristas. It’s also great in tea

Elizabeth Shaw 
Dark Mint Crisp 

1 x 300 pk
1.89kg
A5318

Coffee & Mints  -  the perfect pairing
Made to our original recipe with melt-
in-the-mouth honeycomb and our
specially selected mint oil. 

Premium quality chocolate-
45% cocoa solids

DARK MINT CRISP 
Original
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A 134494
Maltesers Mint Reindeer
32 x 29g 

A 105694
Maltesers Reindeer Chocolate Christmas Treat
1 x 32 

A 134542
KitKat Santa Milk Chocolate 
24 x 29g 

A 87094
10  Brakes Assorted Truffle Selection
1 x 77 0

A selection of 77 quality truffles in dark, milk and white 
chocolate. Nut Free selection, though factory does handle 
nuts. A little bit of luxury for your festive offerings. 11 varieties, 
including Salted Caramel, Champagne and Raspberry and a 
half-milk and half-white chocolate truffle with Bucks Fizz centre

A 87095
11  Brakes Chocolate Petits Fours Selection
1 x 77 
A selection of 77 quality chocolate Petit Fours in dark, milk and 
white chocolate. 11 of each variety, including a lemon and 
cheesecake cup, raspberry cup and triple chocolate cup

A 33566
12  Brakes Wrapped Chocolate Mint Crisps
1 x 1kg (155 pieces) H

Individually gold foil wrapped dark chocolate (55% Cocoa) 
discs with natural mint flavour and crispy sugar crystals. Great 
addition to a strong coffee or fine liqueur or just as they come

A 33779
Brakes Wrapped Chocolate Mint Cremes
1 x 1kg (120 pieces) H

Individually green foil wrapped dark chocolate (55% Cocoa) 
discs with naturally mint flavoured fondant centre. Perfect for 
serving at the end of a meal and truly delicious

A 35404 
Small Selection Pack  

24 x 89g

A 135519 
Cadbury Puds  

48 x 35g
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C H O C O L A T E
A 89146
Quality Street Chocolate Toffee & Cremes Tin 
1 x 1kg 0

A 118117
Quality Street Carton
6 x 220g 0

Assorted milk and dark chocolates and toffees

A 134543
8  Quality Street Tin

1 x 871g a

Assorted milk and dark chocolates and toffees

A 27236
Celebrations
1 x 2.43kg 0

Eight famous brands in miniature, everyone’s favourites

A 132760
9  Ferrero Rocher Chocolate Pralines Treat Pack 3 Pieces

1 x 16 0

A case of 16 packs of 3 flow wrapped Ferrero Rocher chocolates. 
Ferrero Rocher offers a delicious taste experience due to its 
unique combination of layers and textures. A whole hazelnut 
surrounded by delicious layers of crispy wafer, a velvety filling, 
smooth milk chocolate and finely chopped hazelnut pieces

A 135519
Cadbury Puds
48 x 35g a

A 35404 
Cadbury Selection packs  
24 x 89g

A 135529
Maltesers Mini Mint Reindeer 
1 x 24 x 59g a
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1x32 
A105694

29g

1x24 
A135529

59g

1x2.43kg 
A27236

1x32 
A134494

29g

NEW

NEW MINT
MINI REINDEERS

*Source: NielsenIQ Scantrack data w/e 25.12.21
**Source: NielsenIQ Scantrack data w/e 01.01.22 © 2022 Mars or Affi liates.
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A 5318
Elizabeth Shaw Dark Mint Crisp Chocolates 
1 x 300 Hq

Elizabeth Shaw dark mint crisp individually wrapped in gold 
and available in a 300 piece pack. Suitable for vegans 

A 132594
After Eight Dark Mint Chocolate Carton Box 
1 x 300g 0

Dark chocolates with peppermint flavoured fondant cream centre

P A S T R I E S
F 103611
Bridor Cranberry Twists
70 x 90g 0

The sharp flavour of the cranberries contrasts perfectly with the 
sweetness of the custard in these pure butter pastries. Bake 
on site from frozen for a homemade look and freshly baked 
aroma and taste

F 58606
1  Bridor Mini Gourmandises

1 x 140 0

Ready to bake frozen, fine butter assortment of mini 
gourmandises: 35 each of; mini cinnamon swirl 35g; mini 
chocolate twist 28g; mini cranberry twist 30g; mini custard 
extravagant 40g

F 132771
2  Schulstad Thaw & Serve Mini Danish Selection

45 x 40g 0

A baked and frozen selection of 5 x 9 Danish pastries, mini 
blueberry square, mini raspberry square, mini maple pecan, 
mini apple coronet and mini cinnamon swirl

F 67652
Schulstad Cinnamon Swirl
48 x 86g 0

Frozen pre-proved Danish pastry swirl with a cinnamon filling, 
topped with glaze

T R AY B A K E S  &  C A K E S
F 107460

3  We Love Cake Iced Fruit Cake Slices
1 x 18 0G

Gluten, wheat and milk free fruit cake slice topped with a layer 
of marzipan and icing

F 128021
4  La Boulangerie Billionaires Shortbread

2 x 16 0

Chocolate shortbread biscuit base topped with a layer of 
caramel and dark chocolate, finished with gold nibs

F 128022
5  La Boulangerie Rocky Road with Honeycomb

2 x 16 
Chocolate slices containing honeycomb, sultanas, biscuit 
pieces and mini marshmallows

F 128023
La Boulangerie Honey & Bergamot Granola Flapjack
2 x 16 60

Honey and bergamot granola flapjack with cranberries, apricot 
and pumpkin seeds

F 123366
6  Honeybuns Vegan & Gluten Free Chocolate, Pecan and 

Caramel Traybake
1 x 16 ptn HG

Date and polenta base layered with vegan caramel, orange 
chocolate, pecans and orange slices

F 123367
7  Honeybuns Vegan & Gluten Free Cinder Toffee 

Brownie Traybake
1 x 16 ptn HG

Dark chocolate fudge brownie drizzled with dark chocolate and 
topped with chocolate shavings and sweet cinder toffee pieces
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F 128847
1  Honeybuns Gluten Free & Vegan Dark Chocolate 

Brownie
40 x 50g HG

A slow baked brownie with gorgeous gooey-ness topped with 
dark chocolate shavings; flow-wrapped

F 128846
Honeybuns Gluten Free & Vegan Millionaire’s Slice
40 x 64g HG

Honeybuns signature polenta and almond shortbread base 
topped with a delicious date caramel and thick layer of dark 
chocolate; flow-wrapped

F 127343
2  Brakes Coffee & Walnut Tray Cake

1 x 30 ptn 0

Moist coffee sponge with a rich smooth coffee buttercream, 
finished with walnut pieces; pre-cut

A 127344
3  Brakes Vegan Carrot & Pistachio Tray Cake

1 x 18 ptn H

A carrot cake topped with avocado and pistachio flavour 
frosting, swirled with caramel glaze and finished with 
pistachios; pre-cut

F 58050
La Boulangerie Fully Baked Luxury Chocolate Brownie 
Traybake
4 x 1.25kg 0

Defrost this tray of dense, decadent chocolate brownie for 2-3 
hours in the refrigerator and serve cold or warmed with ice 
cream. Uncut, fully baked traybakes for dividing up as you 
want. Good to serve for 7 days from defrosting 

F 125226
Perfectly Baked Gluten Free Raspberry Brownie Traybake
1 x 12 ptn G

Chocolate brownie base with beetroot, decorated with 
raspberries (9%) and mixture of sunflower seeds, hazelnuts, 
almonds and pumpkin seeds, covered with cake glaze; pre-cut

F 129464
Brakes Vegan Brownie
2 x 15 ptn H

Chocolate brownie with crunchy cocoa nibs; pre-cut

5

F 105232
4  Brakes Salted Caramel Rocky Road Brownie Squares

1 x 30 ptn 0

Pure decadence. Brownie squares topped with a dark chocolate 
cheesecake, brownie cubes, balls of mallow, caramel curls and 
chocolate sauce! Great for the homemade look; pre-cut

F 127351
5  Brakes Vegan Mini Mocha Cake

18 x 70g H

A cocoa sponge filled and finished with coffee icing and dusted 
with cocoa powder; individual

F 120555
Brakes Mini Chocolate Cake
20 x 80g 0

A chocolate sponge filled and finished with chocolate icing, a 
piece of chocolate flake and gold glitter dust; individual

F 120557
6  Brakes Mini Red Velvet Cake

20 x 80g 0

A red coloured vanilla flavour sponge, filled and topped with 
a cream cheese frosting, finished with crumbed red velvet 
sponge and dusted with sweet snow; individual

F 110780
7  Brakes Sticky Chocolate & Orange Cake

1 x 14 ptn 0

The moist orange sponge of this cake hides orange curd 
pockets, and has a chocolate flavour coating. Hand-finished 
with dark chocolate and orange-coloured white chocolate. 
Made in the UK; pre-cut 

F 33102
Brakes Four Layer Chocolate Fudge Cake
1 x 12 ptn 0

Decadent four-layer chocolate fudge cake with white chocolate 
chips and chocolate brownies, hand-finished for a homemade 
appearance. The generous slices can be served cold or warm. Made 
in the UK and pre-cut to save on time and standardise portion sizes

F 110783
8  Brakes Spiced Apple Cake

1 x 14 ptn 0

This two layer spiced apple and sultana cake is sandwiched 
with a cinnamon buttercream, lightly glazed, and hand-
drizzled with white icing. Made in the UK; pre-cut
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F 113792
9  Brakes Big Red Velvet Cake

1 x 12 ptn 0

A red sponge, filled and masked with cream cheese frosting 
and hand-coated with a mix of red crumb and dark chocolate 
shavings. From a fantastic range of pre-cut, eye-catching 
three-layer cakes, all produced in the West Country and hand-
decorated for a homemade appearance

F 121250
10  La Boulangerie Big Belgian Chocolate Cake
1 x 12 ptn 0

Three layers of chocolate buttermilk sponge filled, side and 
top masked with Belgian chocolate fudge icing and cocoa nibs. 
Side decorated with chocolate shavings and gold honeycomb, 
finished with a top wave decoration and sprayed with gold 
dust; pre-cut

F 53238
11  Brakes Celebration Cake
1 x 1 0

Madeira cake layered with butter cream and raspberry jam, 
and covered with fondant icing and gold star decoration. These 
cakes are left whole so you can decide on slice size! Ready to 
thaw, slice and serve

F 114808
12  Brakes Coffee & Walnut Cake
1 x 1 0

A premium, hand-finished and decorated cake with coffee 
frosting and walnut pieces; recommended 14 portions

F 113105
13  Brakes Salted Caramel Chocolate Fudge Cake
1 x 14 ptn 0

A three-layer cake on a brownie base with layers of salted 
caramel sauce and hand-spread chocolate fudge. Lavishly 
decorated by hand with brownie cubes, salted caramel sauce 
and milk chocolate pieces. Made in the UK; pre-cut 

F 130797
14  Brakes Vegan Jaffa Cake
1 x 14 ptn 6H

Three layers of orange flavoured sponge layered with an 
orange flavour gel filled and side masked with chocolate icing; 
pre-cut. A suggested accompaniment– C 129803 Flora Plant 
Cream

F 130801
15  Brakes Vegan Caramelised Biscuit Cake
1 x 14 ptn aH

Three layers of vanilla and caramelised biscuit sponge layered 
with caramelised biscuit icing and finished with caramelised 
biscuit crumb; pre-cut

F 130803
16  Brakes Vegan Chocolate Fudge Cake
1 x 16 ptn H

Two layered chocolate sponge filled and covered with 
chocolate icing; pre-cut. Pairs well with C 129803 Flora Plant 
Cream

F 127170
Brakes Vegan Salted Caramel Cake
1 x 14 ptn H

Three layers of chocolate sponge filled and side masked with 
salted caramel and chocolate fudge icing. Decorated with 
cocoa nibs and chocolate fudge icing; pre-cut

M U F F I N S
F 123338
17  La Boulangerie Jaffa Cake Tulip Muffin
1 x 12 0

F 120207
18  La Boulangerie Gingerbread Muffin
24 x 113g 0

These muffins are flavoured with ginger and maple syrup, and 
topped with a ginger flavour icing. Suitable for a year-round 
offer, and ideal for adding to seasonal selections

F 134019
Dawn Vegan Double Chocolate Muffin 
1 x 30 aH

Chocolate muffin with plain chocolate chunks and a dark 
chocolate filling
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F 4868
A  Brakes Chocolate Fudge Yule Logs

1 x 2 0

Attractive logs for seasonal use. Multi-use to serve with 
coffee and tea or warm slice in microwave as an alternative to 
Christmas pudding. Whole log offers choice of portion size for 
your customers. Approx 12 portions per log

F 102562
B  Rich Fruited Drizzle Cake

1 x 14 ptn 
A rich and moist fruit cake topped with cherries 
and mixed peel and drizzled with white icing,  
pre-cut

69Place your order at brake.co.uk  |  0344 800 4900

AFTER DINN ER & CO F F EE S HO P



Gravy

A 134323
Brakes Vegan Mayo
1 x 5ltr aHG

The great taste of our Brakes mayonnaise now  
suitable for vegans

A 89703
Brakes Real Mayonnaise
1 x 2.2ltr 0G

In a resealable plastic container and good for 3 weeks 
refrigerated once opened

A 6894
Brakes Real Mayonnaise
1 x 5ltr 0

Made with free range eggs. In a resealable plastic container 
and good for 3 weeks refrigerated once opened

A 134849
5  Brakes Soy, Sesame & Ginger Dressing

2 x 450ml a

An Asian-inspired dressing made from ginger, sesame oil and 
soy sauce. Perfect for Asian salads, as a cold sauce on meat 
or fish or for poke bowls. This dressing is also suitable as a 
dressing or base for vegan dishes

A 128742
Brakes Beef and Red Wine Gravy
24 x 75g a6G

Beef gravy, made from beef stock and red wine

A 128741
Brakes Chicken Gravy
24 x 75g aG

Chicken gravy made from chicken stock and white wine 

A 33831
A  Brakes Gluten Free Fine Gravy Granules

1 x 2kg (makes 26ltr) a0G

Ideal for premium roasts – and a Brakes best-seller! 
Quick-dissolving granules packed in a large resealable 
plastic tub

A 100550
Brakes Gluten Free Chicken Flavour Fine  
Gravy Granules
1 x 2kg a6HG

Quick-dissolving granules packed in a large resealable 
plastic tub

A 25710
Brakes Essentials Gravy Mix
1 x 2.5kg (makes 26ltr) H

Excellent value mix, ideal for personalising with 
specialised flavours. In a large resealable plastic container

Dry store
S A U C E S  &  C O N D I M E N T S

A 100357
1  Brakes Cranberry Sauce

1 x 2.5kg 0G

Rich red sauce, ready to use cold, heated through, or as a 
recipe ingredient. In a resealable plastic container

A 125111
2  Cranberry & Mulled Spice Sauce

1 x 1.25kg a6HG

Highly Commended in the Christmas (Main Meal 
Accompaniments) category in the Food Quality Awards, 
November 2019

A 134682
3  Brakes Wild Mushroom Sauce

24 x 75g a

A rich and creamy sauce made with wild mushrooms, white 
wine and roasted garlic. Perfect with steak and pork belly, or as 
a base for vegetarian dishes. Ready portioned for convenience. 

A 134822
4  Brakes Pink Peppercorn Sauce

24 x 75g aG

A classic, creamy sauce made with pink peppercorns and 
real beef stock. Perfect with steak and ready portioned for 
convenience

A 100311
Brakes Redcurrant Jelly
1 x 2.72kg 0G

Great redcurrant Jelly in a plastic tub to go with roasts

A 88932
Brakes Wholegrain Mustard
1 x 2.27ltr HG

Coarse-grained mustard that works particularly well in 
dressings

A 84536
Brakes Dijon Mustard
1 x 2.5kg 0G

A mild yet aromatic mustard, light and creamy in texture and 
great in vinaigrettes or, of course, Dijonnaise

A 88933
Brakes English Mustard
1 x 2.27ltr 0

A hot, smooth thick English style yellow mustard
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Carriers / Shells
C H U T N E Y  &  R E L I S H

A 111775
6  Brakes Green Tomato Chutney

1 x 1.25kg 0G

A fragrant and tangy chutney with chunky pieces of firm green 
tomato. Part of a range of premium chutneys, cooked in small 
batches to ensure exceptional flavour and homemade texture, 
and packed in resealable pouches. Keeps refrigerated for 4 
weeks once opened

A 111774
7  Brakes Apple, Ale & Chilli Chutney

1 x 1.25kg 0

Sweet, fruity and sharp, and balanced with rounded ale notes 
and a kick of chilli. Great with cheese, cold meats, pâtés and 
salads. Part of a range of premium chutneys, cooked in small 
batches to ensure exceptional flavour and homemade texture, 
and packed in resealable pouches. Keeps refrigerated for 4 
weeks once opened

A 86274
Brakes Caramelised Red Onion Chutney
1 x 1.25kg HG

Part of a range of premium chutneys, cooked in small batches 
to ensure exceptional flavour and homemade texture, and 
packed in resealable pouches. Keeps refrigerated for 4 weeks 
once opened

A 121617
Brakes Apple, Date and Tamarind Chutney
1 x 1.25kg 0G

A fantastic accompaniment to a charcuterie board or traditional 
ploughman’s. In a resealable pouch. Contents keep for 4 
weeks refrigerated once opened

A 134641
8  Arran Fine Foods Autumn Fruit Chutney

1 x 2.35kg aHG

A light brown fruit chutney with visible pieces of onions, 
apples and tomatoes

A 134642
9  Arran Fine Foods Plum & Apple Chutney

1 x 2.35kg aG

Apple and plum chutney with spices

A 121618
10  Brakes Sticky Fig Relish
1 x 1.25kg 0G

In a resealable pouch. Contents keep for 4 weeks refrigerated 
once opened

S T U F F I N G ,  H E R B S , 
S P I C E S  &  S E A S O N I N G S

A 28340
11  Brakes Sage & Onion Stuffing Mix
1 x 3.5kg H

Convenient and a great time-saver – just add boiling water

A 28412
12  Schwartz Mulled Wine Spice Sachets
6 x 6 x 18g H

A blend with allspice, orange peel, cinnamon, cloves and 
nutmeg

A 33588
13  Brakes Bay Leaves
1 x 50g H

Gives a mellow sweetness when added to stews, curries and 
stocks. In a handy clear, resealable tub to keep contents fresher 
for longer. A great value store cupboard staple with a long 
shelf-life and concentrated flavour. Use about a teaspoon of 
dried herbs to replace a tablespoon of fresh on average

A 33710
Brakes Ground Mixed Spice
1 x 450g H

A blend of cinnamon, coriander, clove, pimento, ginger and 
nutmeg ready to use in savoury cooking and sweet baking. In 
a handy clear, resealable jar to keep contents fresher for longer

A 84810
14  Brakes Whole Cloves
1 x 400g H

Pungent sweet-flavoured spice – use to infuse flavour to sweet 
and savoury dishes and drinks. In a handy clear, resealable jar 
to keep contents fresher for longer

A 87011
15  Brakes Cinnamon Sticks
1 x 180g H

Fragrant, aromatic spice – use to infuse drinks and both sweet 
and savoury dishes. In a handy clear, resealable jar

A 318
Brakes Vanilla Pods
2 x 12 H

Packed as two pods per sachet for freshness and less waste

A 131421
Brakes Spiced Garlic & Herb Seasoning
1 x 450g 6H

A blend of mixed herbs and seasoning perfect for meat and 
plant based dishes

A 131422
Brakes Spicy Chip Seasoning
1 x 700g 6H

Highly commended at the 2021 Q Awards. Mix of spices 
including cayenne pepper, chilli and paprika. Perfect to add a 
kick to your chips

A 133685
16  Dr. Oetker Natural Vanilla Extract
6 x 95ml aH

A 133686
17  Dr. Oetker Madagascan Vanilla Bean Paste
6 x 100g aH

Made from Madagascan vanilla pods to deliver an intense 
flavour and premium look. Perfect for all cakes and desserts, 
especially ice cream, custard, panna cotta and whipped cream

A 134441
A  Gourmet Pidy Assortment Veggie Cups

4 x 24 aH

Amuse-bouches in shortdough – ready to fill

A 100029
Brakes Savoury Tartlets
1 x 160 0

Baked puff pastry case; approximately 6cm

A 109836
Pidy Mixed Canapé Shells
1 x 152 H

A range of mini products with original and creative shapes
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Bakery &  
Dessert Mixes

D E S S E R T  T O P P I N G S
A 21141
Brakes Whole Mandarin Segments in Light Syrup
1 x 840g H

For a sweet, intense orange flavour. Ready to eat or to use in 
recipes. A great time-saver!

A 2379
Brakes Chocolate Sauce
1 x 1ltr 0G

Great on profiteroles, ice cream or chocolate sponge pudding. 
Ready to use hot or cold, in cartons and good for 7 days 
refrigerated once opened

A 29957
Brakes Mini White Marshmallows
1 x 450g 

C 135054
1  Food Heaven Unsweetened Plant-based Cream Style

12 x 1ltr aH

Preparation for whipping and decorating based on water and 
vegetable fat, unsweetened

A 135499
2  Cadbury Crunchie Bits

1 x 500g a

Cadbury Crunchie mini pieces. Perfect as a dessert or ice cream 
topper

A 135501
3  Cadbury Dairy Milk Small Chunks

1 x 500g a

Classic Cadbury Dairy Milk mini pieces. Perfect as a dessert or 
ice cream topper

A 135500
4  Cadbury Flake Pieces

1 x 500g a

Mini Cadbury Flake pieces. Perfect for crumbling over desserts 
or ice cream

C 15946
Brakes Crème Fraîche
1 x 1kg 0G

Yew Tree Dairy is a family-run British company – established 
in 1904 – which supplies all of our Brakes milk and cream, 
as well as its own-label products. Yew Tree is committed to 
delivering fair prices for local farmers and excellent shelf-life 
for customers

C 20964
5  Rodda’s Cornish Clotted Cream

1 x 907g 0G7

A 133687
6  Macphie Vegan Cream Alternative

1 x 1ltr aHx

With the sweet rich flavour of double cream you can make 
a huge variety of vegan-friendly treats and dessert options 
without compromising on taste or quality. Works really well 
with any additional flavours or colours you want to add, 
including alcohol and fruit purées

C 129803
Flora Professional Plant
8 x 1ltr HGq

Non-dairy cream alternative for cooking and whipping with 
dairy cream like taste

A 130638
Food Heaven Heavenly Whipped Vegan UHT Aerosol 
12 x 200ml HG

Brilliant topping for desserts, or chilled and hot drinks. Free 
from dairy, lactose, gluten and soya

A 135392
7  McDougalls Fudge Cubes

1 x 1kg a

Mini fudge pieces perfect as an ice cream or dessert topper

A 135393
8  Additions Mini Chocolate Beans

4 x 1kg a

Mini chocolate beans in a sugar shell, perfect for topping ice 
cream or desserts

A 127133
A  Brakes Chocolate Flavour Mousse Mix

6 x 390g G

Ready to use – simply whisk in cold water for a light-
textured dessert

A 6036
B  Dr Oetker Wellcare Reduced Sugar Chocolate 

Cake Mix with Sugars and Sweeteners
1 x 1kg 0

A complete powder mix requiring the addition of water to 
produce a batter for baking a chocolate cake 
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C H A M P A G N E
A 130835

1  Moët & Chandon Impérial Brut Champagne 
6 x 75cl 
TASTING NOTES: A sparkling bouquet of green apple and citrus 
fruit, and a sumptuous palate of white fleshed fruits, citrus 
and brioche

A 123064
Taittinger Champagne Brut Réserve 
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Light, delicate and elegant with a green fruit 
and citrus character

A 130836
Laurent-Perrier La Cuvée NV Champagne 
6 x 75cl H

TASTING NOTES: A popular Grande Marque. Dry and lemony 
with a crisp, biscuity finish

A 135020
2  Henri Benoit Brut Champagne

6 x 75cl a

TASTING NOTES: The nose is floral with the freshness of limes. 
The palate has breadth, the bready richness of Pinot Noir. Sweet 
in the middle, but it has the balancing freshness of Granny 
Smith apples. The back palate has depth of flavour, the finish 
grated orange peel. It has the freshness to make a good aperitif, 
a glass before dinner and excellent wine for celebrations but 
enough depth of flavour to be enjoyable with food

A 130837
Laurent-Perrier Champagne Cuvée Rosé Brut 
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Created in 1968, Cuvée Rosé is characterised 
by its ripe red fruit aromas, a high intensity and great 
freshness

P R O S E C C O
A 131341

3  Borsari Prosecco Frizzante NV
12 x 75cl 0

TASTING NOTES: Notes of pears, apples and white peaches

A 130863
4  Vitelli Prosecco Spumante Brut NV

12 x 75cl 
TASTING NOTES: Fruity and fragrant with clean notes of citrus, 
pears and elderflower

A 113849
Prosecco Frizzante Extra Dry DOC
6 x 750ml 
This is a light, soft Frizzante. Pale straw yellow in colour with 
delicate notes of Williams pear and stone fruits

W H I T E  W I N E S
A 135568

5  Albourne Estate Bacchus 2018
12 x 75cl aH

TASTING NOTES: Elegant, textured, smooth and dry. Aromas 
and flavours of elderflower, green pepper, tropical hints and 
herbs
FOOD PAIRING: Seafood and cheeses

A 130833
Fitz English Sparkling White Wine
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Light bodied and dry. Fruity with notes of 
pears and golden apples
FOOD PAIRING: Chicken

A 130850
6  Cap Cette Picpoul de Pinet

6 x 75cl H

TASTING NOTES: Medium-bodied with summery flavours of 
lemon zest with hints of aniseed and flowers
FOOD PAIRING: Chicken and fish

A 130854
Macon Villages Terres de Secrets
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Clear and bright with aromas of white flowers, 
citrus, and yellow fruits. Made for food!
FOOD PAIRING: Beef

A 130857
7  Sancerre Domaine de La Chezatte

6 x 75cl 
TASTING NOTES: Bright and refreshing, with aromas and 
flavours of lemon, lime and apple, with a subtle mineral note 
and a mouth-watering finish
FOOD PAIRING: Chicken and pork

A 130859
Chablis Le Finage La Chablisienne
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Dry with citrus and apple notes and a 
delicious minerality 
FOOD PAIRING: Fish and seafood

A 130848
8  La Serre Sauvignon Blanc

6 x 75cl 
TASTING NOTES: Soft and smooth with vanilla enriching the 
peachy, appley fruit
FOOD PAIRING: Chicken and fish

A 130213
La Serre Merlot
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Young, juicy and full of soft easy-going plum 
and blackberry fruit
FOOD PAIRING: Beef

A 121350
La Serre Chardonnay
6 x 75cl 
TASTING NOTES: A light and refreshing Chardonnay with 
flavours of lemons and crisp, green apples
FOOD PAIRING: Chicken and seafood

A 130869
9  Villa dei Fiori Pecorino

6 x 75cl 
TASTING NOTES: Citrus fruit flavours with delicate notes of 
orange blossom. Medium-bodied with a refreshing finish
FOOD PAIRING: Chicken and vegetables

A 130865
Terre Forti Trebbiano
12 x 75cl H

TASTING NOTES: Light with apples, pears and some citrus fruit
FOOD PAIRING: Chicken

A 130872
10  Gavi Tuffolo
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Delicate with pronounced fruit and lemon 
characteristics. Clean and fresh with a lingering citrusy finish
FOOD PAIRING: Chicken and seafood
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A 130867
Il Conto Vecchio Pinot Grigio
12 x 75cl 
TASTING NOTES: Dry and crisp on the palate with an elegant, 
light body
FOOD PAIRING: Fish and vegetables

A 118790
1  Citta Dei Ponti Pinot Grigio

6 x 75cl 
TASTING NOTES: A delicate and fruity bouquet. Refreshing 
lemon flavour and hints of green apples on the finish
FOOD PAIRING: Fish and vegetables

A 114031
2  El Muro Blanco

12 x 75cl H

TASTING NOTES: Fresh and easy-drinking with peach and apple 
fruit flavours
FOOD PAIRING: Chicken and seafood

A 130880
Rioja Blanco Monte Clavijo
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Dry and crisp with citrus and peach flavours, 
and a subtle hint of fresh white flowers
FOOD PAIRING: Chicken and seafood

A 130883
3  Albarino Domingo Martin

6 x 75cl H

TASTING NOTES: Rich and generous flavours of ripe peaches 
and pears, backed by vivid lemon and mineral acidity
FOOD PAIRING: Seafood

A 130839
Argento Chardonnay
6 x 75cl 0

TASTING NOTES: Flavours of white peach, cantaloupe, honey 
and sweet spice are complemented by subtle minerality and 
vanilla, with a fresh, balanced and round finish
FOOD PAIRING: Chicken and seafood

A 130843
Valdivieso Sauvignon Blanc
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Crisp and aromatic with lots of citrus and 
gooseberry aromas. The finish is zesty and delicately mineral
FOOD PAIRING: Seafood

A 118788
4  San Abello Sauvignon Blanc

12 x 75cl 
TASTING NOTES: Dry and crisp with flavours of gooseberry and 
lime with grassy, herbaceous notes
FOOD PAIRING: Chicken and seafood

A 130844
Valdivieso Chardonnay
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Elegant and soft, with flavours of peach and 
honey, with some mineral overtones. The texture is creamy and 
the finish is refreshing
FOOD PAIRING: Chicken and seafood

A 130875
5  Tokomaru Sauvignon Blanc

12 x 75cl 
TASTING NOTES: A fresh white wine with aromas and flavours of 
fresh cut grass, ripe peaches, ripe tropical fruit and gooseberries
FOOD PAIRING: Cheese and chicken

A 121341
Johnson Estate Sauvignon Blanc
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Intense aromas and flavours of passion fruit and 
grapefruit, with a subtle creamy texture and a refreshing finish
FOOD PAIRING: Cheese and chicken

A 135059
6  The Paddock Chardonnay

6 x 75cl a

TASTING NOTES: A juicy, sun-packed Australian wine with 
peach and tropical fruit flavours
FOOD PAIRING: Chicken and seafood

A 130877
Kleine Rust Fair Trade Chenin Sauvignon
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Aromas and flavours of ripe tropical fruit, 
honeycomb and lemon zest. This wine is medium bodied with 
a lingering aftertaste
FOOD PAIRING: Fish and chicken

A 135151
7  Acacia Tree Chenin Blanc

6 x 75cl a

TASTING NOTES: This easy-drinking wine has fresh citrus and 
peach flavours with a zippy, refreshing finish
FOOD PAIRING: Chicken

R O S E
A 130834
Fitz English Sparkling Rosé Wine
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Hints of redcurrant and raspberry on the nose 
with a creamy red berry palate
FOOD PAIRING: Seafood

A 130847
8  Domaine de la Pastoure Côtes de Provence

6 x 75cl H

TASTING NOTES: Bursting with bright peachy fruit with a faint 
strawberry note and a crisp dry finish
FOOD PAIRING: Chicken and vegetables

A 118791
Il Conto Vecchio Pinot Grigio Blush
12 x 75cl 
TASTING NOTES: Easy drinking with flavours of raspberry and 
strawberry
FOOD PAIRING: Chicken

A 114032
El Muro Rosado
12 x 75cl H

TASTING NOTES: Bright strawberry-pink colour. Floral and red 
fruit aromas dominate the nose
FOOD PAIRING: Chicken and pork

A 121342
Mateus The Original Rosé 
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Fresh acidity with an intense bouquet of 
red berries and a delicate floral note. On the palate, it is well 
balanced and has a soft and slightly fizzy finish

A 130886
9  The Bulletin Zinfandel Rosé

12 x 75cl 
TASTING NOTES: Juicy and light with plenty of raspberry and 
watermelon fruit flavours
FOOD PAIRING: Beef

A 124880
10  San Abello Rosé
12 x 75cl H

TASTING NOTES: Lovely sweet aromas of strawberries and 
raspberries with accompanying flavours of red cherry
FOOD PAIRING: Vegetable dishes

A 130868
Terre Forti Rosato
12 x 75cl H

TASTING NOTES: A juicy, refreshing rosé with lots of fresh 
strawberry and cherry fruit flavours
FOOD PAIRING: Chicken
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A 130879
11  Kleine Rust Fair Trade Pinotage Rosé
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Bright pink hue. A ripe nose of strawberries, 
with an elegant palate
FOOD PAIRING: Spicy food

R E D
A 130856
Fleurie Cave de Fleurie
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Ripe red berry fruit flavours. Soft and fresh, 
with delicate light tannins
FOOD PAIRING: Chicken and pork

A 130858
12  Chateau La Croix Ferrandat St Emilion
6 x 75cl 
TASTING NOTES: An approachable fruit-forward St Emilion. 
Medium bodied with soft tannins and a long, fresh finish
FOOD PAIRING: Beef

A 130849
13  La Serre Cabernet Sauvignon
6 x 75cl 
TASTING NOTES: A real crowd-pleaser: smooth, easy-drinking 
with flavours of fresh blackcurrants and blackberries
FOOD PAIRING: Pork and chicken

A 121347
Côtes du Rhône Rouge Hubert et Fils
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Full bodied with warm fruits and spice
FOOD PAIRING: Chicken and pork

A 130861
Châteauneuf du Pape Vieux Chevalier
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Complex and elegant, with aromas of red 
berries and spicy overtones such as lavender, thyme and 
rosemary. The finish is long and pleasant
FOOD PAIRING: Pork and beef

A 130870
14  Villa dei Fiori Montepulciano
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Big and bold, bursting with red berry flavours
FOOD PAIRING: Pork

A 130864
Terre Forti Sangiovese
12 x 75cl H

TASTING NOTES: Light and fruity, with simple flavours of 
cherries and summer fruits. Very easy drinking
FOOD PAIRING: Pork and beef

A 130874
15  Chianti San Lorenzo Melini
6 x 75cl 
TASTING NOTES: A fruity, juicy wine full of red cherries
FOOD PAIRING: Lamb, pasta

A 130871
Riva Leone Piemonte Barbera
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Red and dark berry fruit flavours. Medium-
bodied with a refreshing finish
FOOD PAIRING: Beef

A 130873
16  Barolo Angelo Veglio
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Medium-bodied with ripe red fruit flavours, 
cherry, rose and orange
FOOD PAIRING: Pork and beef

A 114033
El Muro Tinto
12 x 75cl H

TASTING NOTES: Soft, fruity, easy-going red with bags of dark 
berry fruit and a twist of pepper on the finish
FOOD PAIRING: Chicken and pork

A 130882
Gran Ducay Gran Reserva Tinto
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Aromas and flavours of ripe dark fruits with 
soft, oaky tannins. It has a silky texture and a long, smoky 
finish
FOOD PAIRING: Beef and pork

A 130319
Rioja Crianza Castillo Clavijo
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Aromas and flavours of bright red berry fruit 
balanced by vanilla and spice that add richness and body
FOOD PAIRING: Beef and pork

A 130881
17  Rioja Tempranillo Monte Clavijo
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Juicy, easy-going Rioja with raspberry, 
strawberry and red cherry fruit flavours
FOOD PAIRING: Chicken and seafood

A 134977
18  Chalk Farm Merlot
12 x 75cl a

TASTING NOTES: Rich and full, with aromas and flavours of 
plum, red cherry and vanilla
FOOD PAIRING: Beef

A 121345
Argento Malbec
6 x 75cl H

TASTING NOTES: This medium-bodied red wine has aromas 
and flavours of plums, black cherries and hints of violet. It has 
a velvety smooth texture and a soft lingering finish
FOOD PAIRING: Beef

A 135163
19  El Colectivo Malbec
6 x 75cl a

TASTING NOTES: The nose offers intense aromas of black stone 
fruit interwoven with notes of chocolate and sweet spice. A 
delicious long, velvety finish
FOOD PAIRING: Beef

A 121346
Valdivieso Cabernet Sauvignon
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Rich berry fruit aromas, blackberries, and 
sweet spices, coffee, chocolate and vanilla. Full bodied, very 
flavoursome, with a round soft structure
FOOD PAIRING: Red meat

A 118792
20  Alto Bajo Cabernet Sauvignon
12 x 75cl 
TASTING NOTES: Easy-drinking red, packed full of red fruit and 
sweet spice flavours, with a touch of mint on the finish
FOOD PAIRING: Red meat

A 130845
Valdivieso Merlot
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Ultra smooth, juicy Merlot with jammy plum, 
blackberry and damson fruit served up with lashings of mocha 
coffee and chocolate
FOOD PAIRING: Beef
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A 118793
1  San Abello Merlot

12 x 75cl H

TASTING NOTES: Intense aromas and flavours of ripe plums, 
sweet spices, coffee and chocolate
FOOD PAIRING: Beef

A 127920
2  Ara Pinot Noir

6 x 75cl 
TASTING NOTES: A fruit-driven, lively and supple Pinot, 
majoring on juicy boysenberry and plum flavours
FOOD PAIRING: Pork

A 130842
Little Yering Pinot Noir
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Aromas of lifted strawberry and red cherry 
fruit with gamey notes, complemented with subtle vanilla oak
FOOD PAIRING: Pork and beef

A 131068
The Paddock Shiraz
12 x 75cl 
TASTING NOTES: Rich plummy and red berry aromas and 
flavours, along with a bit of spice and pepper. Full-bodied 
and rich
FOOD PAIRING: Beef

A 135325
3  The Paddock Shiraz 

6 x 75cl a

TASTING NOTES: Rich plummy and red berry aromas and 
flavours, along with a bit of spice and pepper. Full-bodied 
and rich
FOOD PAIRING: Beef

A 130878
Kleine Rust Fair Trade Pinotage Shiraz
6 x 75cl H

TASTING NOTES: Soft and juicy with a smooth texture and a 
fruity finish
FOOD PAIRING: Beef

A 135152
4  Acacia Tree Pinotage

6 x 75cl a

TASTING NOTES: A soft, easy-drinking red wine, with flavours of 
blackcurrants, cherries and plums
FOOD PAIRING: Beef

F O R T I F I E D
A 130895
Warres Tawny Port
6 x 50cl 
TASTING NOTES: Fine caramel and orange-peel flavours, with 
elegant floral notes and gentle spicy tones
FOOD PAIRING: Creamy desserts

A 130896
5  Warres Heritage Ruby Port

6 x 75cl 
TASTING NOTES: Aromas of luscious red fruits and robust, rich 
fruity flavours with alluring, youthful vigour
FOOD PAIRING: Cheese, chocolate desserts

A 128228
Harveys The Bristol Cream Solera Sherry 
6 x 70cl  

TASTING NOTES: Bristol Cream delivers a full bodied 
experience with rich yet mellow notes leaving a long lasting 
and velvety finish. A complete, balanced and surprising 
compendium of wine from Jerez, it’s best enjoyed chilled at 
12°C in a wine glass or mix over ice with a slice of orange

A 31834
6  QC Cream

6 x 1 
TASTING NOTES: QC Cream has a rich dark colour and a smooth 
full bodied sweet taste – the ideal drink for relaxing at home

A 130894
La Ina Fino Jerez NV
6 x 75cl 
TASTING NOTES: Bone dry on the palate, yet rich and with a 
full finish
FOOD PAIRING: Cheese

Single serve
A 130890

7  Chalk Farm Sauvignon Blanc 
24 x 18.7cl 
TASTING NOTES: Full of tropical fruit flavours with aromas 
of white peach and nectarine
FOOD PAIRING: Fish and chicken

A 130892
Chalk Farm Merlot
24 x 18.7cl 
TASTING NOTES: Rich and full, with aromas and flavours of 
plum, red cherry and vanilla
FOOD PAIRING: Beef

A 130888
Chalk Farm Shiraz
24 x 18.7cl 
TASTING NOTES: An easy drinking Shiraz with cherry, plum 
and damson fruit flavours
FOOD PAIRING: Beef, pork

A 130891
Chalk Farm Zinfandel Rosé
24 x 18.7cl 
TASTING NOTES: Light pink, medium sweet, fresh 
strawberry character
FOOD PAIRING: Chicken, salads

A 135384
8  Small But Perfectly Formed Sauvignon Blanc

12 x 250ml a

A 131363
Small But Perfectly Formed Argentinian Malbec Can 
24 x 25cl 

A 131365
Small But Perfectly Formed Californian Zinfandel 
Rosé Can 
24 x 25cl 

A 130893
9  Vitelli Prosecco NV 

24 x 20cl 0

TASTING NOTES: A gentle sparkling Prosecco. Fruity and 
fragrant with notes of citrus, pears and elderflower

A 121412
10  Mateus Rosé Original
12 x 18.5cl 
Fresh acidity with an intense bouquet of red berries and a 
delicate floral note. On the palate, it is well balanced and 
has a soft and slightly fizzy finish
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A 130920
Jameson Triple Distilled Irish Whiskey 
1 x 70cl 
Hugely popular Irish blend, renowned for its affinity with 
ginger ale. The default springboard into the fascinating world 
of Irish whiskey, Jameson’s quality has improved massively 
in the last 10-15 years and it’s one of Jim Murray’s favourites, 
with 95 points in the Whisky Bible 2013

T E Q U I L A
A 130936
16  Jose Cuervo Especial Reposado Tequila 
1 x 70cl H

Cuervo Especial Gold is golden-style joven tequila made from 
a blend of reposado (aged) and younger tequilas. Ever the 
story-maker, Cuervo Gold’s own story includes the leading 
role in the invention of The Margarita, and it is still the perfect 
tequila for that beloved cocktail

A 130937
Jose Cuervo Especial Silver Tequila 
1 x 70cl H

A true silver tequila, Cuervo Silver is the epitome of smooth. 
The master distillers at La Rojeña crafted this unique and 
balanced blend to bring out tones of agave, caramel, and fresh 
herbs in its flavour profile

V O D K A
A 130992
11  Smirnoff Red Vodka
1 x 70cl 
Triple distilled from a blend of different grains and filtered ten 
times through seven columns of environmentally sustainable 
charcoal for an exceptionally pure-tasting, smooth spirit 

A 130898
Absolut Blue Vodka
1 x 70cl 
Absolut Vodka is a classic tasting vodka distilled from winter 
wheat. The recipe is over 30 years old and the bottle design is 
based on an 18th century medicine flask

A 130899
12  Belvedere Vodka
1 x 70cl 
We Keep it Natural. Authentic, the way Polish vodka has been 
made for over 600 years. Belvedere is unique thanks to our 
two locally-sourced ingredients: Dankowskie gold rye and 
pristine artesian water from our own wells. The rye creates 
character and the water brings smoothness

A 130900
Grey Goose Vodka
1 x 70cl 
Wheat-based small-batch ultra-premium vodka which is clean 
and fresh with a smooth, creamy texture

W H I S K Y
A 130987
Bell’s Original Whisky
1 x 70cl 
Bell’s Blended Scotch Whisky comes from some of the finest 
malt whiskies in Scotland all matured in selected oak casks 
for a richer flavour. The malt at the heart of the Bell’s blend is 
rich, spiced and nutty, and comes from our home, the Blair 
Athol distillery

A 130986
Teacher’s Highland Cream
1 x 70cl 
Teacher’s Blended Scotch whisky was first produced in 1830 by 
William Teacher, and was sold at Teacher’s unique Dram Shops

A 130911
13  The Famous Grouse Finest Blended Scotch Whisky
1 x 70cl 
First produced in 1860 (when it was just ‘The Grouse’), The 
Famous Grouse has been the No.1 whisky in Scotland since 
1980

A 130912
14  Johnnie Walker Black Label Blended Scotch Whisky 
1 x 70cl 
Johnnie Walker Black Label is created using only whiskies 
aged for a minimum of 12 years from the four corners of 
Scotland, Johnnie Walker Black Label has an unmistakably 
smooth, deep, complex character. The Old Fashioned is one of 
the most elegant ways to savour this great whisky

A 130913
Glenfiddich 12 Year Old Single Malt Scotch Whisky 
1 x 70cl 
Renowned for its beautifully balanced nose and refreshingly 
complex flavour. With rich, sweet and fruity tones developing 
into butterscotch, cream, malt and subtle oak flavours

A 130914
15  Glenmorangie The Original Highland Single Malt 
Scotch Whisky
1 x 70cl 
Made using Scotland’s highest swan neck still producing a 
very fine whisky with a medium-bodied and gently warming 
character and pleasant spicy notes

G I N
A 130904
Hendrick’s Gin
1 x 70cl 
A delightfully curious gin infused with cucumber and rose 
petal making for a unique, tasty and incredibly refreshing 
finish

A 130910
19  Warner’s Rhubarb Gin 
1 x 70cl 
An alluring pink gin that is voluptuous on the palate with a 
sweet and tangy royal rhubarb explosion. A truly British treat!

A 130902
20  Bombay Sapphire Gin 
1 x 70cl 
Light, citrussy and aromatic gin

Brandy
A 130989
Jules Clairon Fine French Brandy 
1 x 70cl 
A French grape brandy that is aged for at least 1 year to 
develop its character into a soft fruit filled drink. Ideal for 
mixing or brandy based cocktails

A 130932
17  Courvoisier VS Cognac Brandy 
1 x 70cl 
Courvoisier VS is a majority of Fins Bois, which give the 
fruitiness and 4-7 year old Petite Champagnes add some 
depth

A 130933
18  Martell VS Fine Cognac 
1 x 70cl 
Martell VS is produced from the most prestigious crus of 
the Cognac region, selected by the cellar master and aged 
in oak barrels

A 130934
Hennessy Very Special Cognac
1 x 70cl 
Hennessy VS is a blend of around 4 “eaux-de-vie” selected 
for their vivacity from the best growing areas of the 
Cognac region
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A 130905
East London Liquor Co London Dry Gin
1 x 70cl 
This London Dry Gin is made with 100% British wheat spirits 
and infused with a bright selection of botanicals, including 
fresh lemon and grapefruit peels, cubeb berries, cardamom, 
coriander, angelica root and Macedonian juniper berries

A 130991
1  Gordon’s Gin

1 x 70cl 
Almost 250 years ago, Alexander Gordon started his distillery 
in London and set about creating the recipe for a brilliant 
tasting gin. The distinctively refreshing taste comes from the 
finest handpicked juniper berries and a selection of other 
botanicals

A 130907
2  Tanqueray Gin

1 x 70cl 
A blend of the purest, four-times distilled spirit with 
handpicked botanicals, which are added to the neutral spirit 
and condensed for a richer and deeper flavour. The result is 
uniquely balanced gin taste

A 130901
Beefeater London Dry Gin 
1 x 70cl 
An exceptionally fresh, clean and crisp gin with a subtle citrus 
and fruit edge

A 130906
3  Sipsmith London Dry Gin 

1 x 70cl 0

This super-small-batch artisanal gin is flavoured with restraint, 
making it easier for the natural quality of the spirit to shine 
through. Distilled in a pot still / column still combo. named 
Prudence, Sipsmith epitomises distilling on a truly artisanal 
scale

A 130903
Chase GB Gin Extra Dry 
1 x 70cl 
Fresh and herbaceous with great texture. From the famous 
Hereford Chase estate

A 130908
Gordon’s Premium Pink Distilled Gin 
1 x 70cl 
Gordon’s Gin Pink is perfect for summer quaffs. Juniper takes a 
slight step back to make way for refreshing notes of strawberry, 
raspberry and redcurrant

A 130909
4  Beefeater London Pink Strawberry 

1 x 70cl 
Beefeater Pink is a unique fusion of strawberries, citrus and dill

A 134978
5  Seedlip Grove 42 Non-Alcoholic Spirit

1 x 70cl a

Non-alcoholic gin alternative. A complex, citrus forward blend 
of three types of orange and uplifting spice distillates key 
notes – zesty, stalky, spicy

R U M
A 130921
Bacardi Carta Blanca Rum 
1 x 70cl 
Bacardi Superior rum is the original premium aged white rum 
first produced in 1862 in Santiago de Cuba. Bacardi rum is still 
imported from the Caribbean

A 130923
6  Havana Club 3 Year Old White Rum

1 x 70cl 
An intense nose with accents of vanilla, caramelised pears, 
banana and hints of smoked oak

You’ve got  
the Christmas  
spirit...
We’ve got the tonic.
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A 130990
Lamb’s Navy Rum
1 x 70cl 
In 1849, a young wines and spirit entrepreneur called Alfred 
Lamb blended no fewer than 18 superior rums from Barbados, 
Jamaica, Trinidad and Guyana to create the Navy Rum we 
know today

A 130922
7  Captain Morgan Dark Rum 

1 x 70cl 
Captain Morgan Dark Rum is a premium blend of five rum 
marques from three different Caribbean countries, creating 
rich complexity of flavour

A 130928
Sailor Jerry The Original Spiced Caribbean Rum
1 x 70cl 
Warming and rich with hints of vanilla, nutmeg, cinnamon and 
ginger. The palate is dry with just a hint of pepper and spice

A 130929
8  The Kraken Black Spiced Rum 

1 x 70cl H

Rich and dark smooth rum blended with 11 spices, including 
cinnamon, ginger and cloves

A 130924
Captain Morgan Original Spiced Gold 
1 x 70cl 
Notes of rich natural vanilla, brown sugar, dried fruit, warming 
spices with hints of oak

L I Q U E U R
A 130938

9  Disaronno Amaretto
1 x 70cl 
An Italian digestif with a velvety smooth taste of marzipan and 
battenberg cake and unmistakable aromas

A 130942
10  Luxardo Sambuca Dei Cesari 
1 x 70cl 
A great Italian digestif. This is made from green Sicilian 
aniseed and Paduan elderberries. Aged in Finnish wood vats

A 130988
11  Baileys Original Irish Cream Liqueur 
1 x 70cl 
An unashamedly delicious blend of two of Ireland’s most 
delicious ingredients – rich dairy cream and the finest whiskey

A 130939
Jägermeister Herb Liqueur
1 x 70cl 
Jägermeister is a German cult digestif made with 56 herbs 
and spices. Popular served as an ice cold bomb or long with 
ginger beer in a Root 56 cocktail

A 130941
12  Malibu Original White Rum with Coconut Flavour
1 x 70cl 
Thanks to its smooth, fresh taste, Malibu Caribbean rum with 
coconut flavour is perfect in cocktails like the classic Pina 
Colada or mixed simply with pineapple/cola

A 130993
Pimm’s No 1
1 x 70cl 
Complex fruity notes of bitter sweet caramelised orange and 
citrus, perfectly blended with sweet warming an intriguing 
savoury spice notes, with a fresh citrus and soft bitter herbs finish

A 131395
Aperol Aperitivo 
1 x 70cl 
Aperol is the perfect aperitif. Its unique bittersweet taste and 
vibrant orange colour derive from a secret and original recipe, 
that has remained unchanged since 1919. The infusion of 
ingredients which include oranges, herbs and roots make for a 
perfectly balanced combination

A129476 LE SODA WATER 

A129477 LE GRAPEFRUIT & ROSEMARY

A129478 LE BLOOD ORANGE & ELDERFLOWER TONIC

A129950 LE INDIAN TONIC WATER

24 X 200 ML

TURNS OUT YOU CAN 
BUY GOOD TASTE
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Miniature spirits A 119917
Cornish Orchards Gold Cider NRB
12 x 330ml 
This immensely refreshing cider has a light sparkle with 
fruity apple tones and a long-dry finish. The creative blend of 
bittersweet and dessert apples impart this classic cider with 
body and crispness

A 119062
5  Bulmers Original Cider Bottle

12 x 500ml 
The head of the Bulmers family, this is a Herefordshire cider 
hero. A light bodied apple cider with sweet appley notes 
and a subtle tanginess. Best enjoyed over ice for ultimate 
refreshment

A 115488
Old Mout Cider Berries & Cherries Bottle
12 x 500ml H

This tasty tipple occurred when our crisp apples met their 
match with a bunch of ripe summer berries. This fun, fruity 
cider brings all the summer fruits together in one super 
refreshing glass! Put a Kiwi twist on it, and serve over ice with 
strawberries and blueberries

A 135660
6  Old Mout Strawberry & Apple 

12 x 500ml aH

Sounds about ripe. A marvellous mix of sweet strawberries and 
fresh juicy apples combined for ultimate refreshment. 4% ABV

A 115485
Old Mout Cider Kiwi & Lime Bottle
12 x 500ml H

Old Mout brings a bit of Kiwi spirit to the UK. This slightly more 
unusual flavour combination delivers a cider which is pale in 
colour with the refreshing taste of aromatic kiwi fruit cut with a 
twist of zingy lime. Serve chilled with ice and a wedge of lime, 
ideally on a sunny summer afternoon

P R E - M I X E D  C O C K T A I L S
No need for dozens of ingredients and blending 
equipment – we have done the hard work for you 
so you can simply shake over ice and pour.

A 135414
1  Soho Street Pina Colada

1 x 1.5ltr a

A 135415
2  Soho Street Pornstar Martini

1 x 1.5ltr a

A 135416
3  Soho Street Espresso Martini

1 x 1.5ltr a

A 135417
4  Soho Street Strawberry Daiquiri

1 x 1.5ltr a

A 129427
Jack Daniel’s Tennessee Whiskey Cola 
12 x 330ml 

A 129428
Smirnoff & Coke
12 x 250ml 

A 129430
WKD Passionata
12 x 250ml 

A 129431
Hooch
24 x 330ml 

C I D E R
A 119258
Magners Original
24 x 500ml 
Magners original is a premium Irish Cider carefully crafted 
with the finest blend of 17 apple varieties to deliver a 
distinctively unique and refreshing taste

A 119257
Magners Original
12 x 568ml 
Magners original is a premium Irish Cider carefully crafted 
with the finest blend of 17 apple varieties to deliver a 
distinctively unique and refreshing taste

A 117252
Bell’s Whisky
16 x 5cl 
Bell’s Blended Scotch Whisky comes from some of the 
finest malt whiskies in Scotland – from the fresh, sweet 
malts of Speyside to the smoky sea salt of the Islands – all 
matured in selected oak casks for a richer flavour. The malt 
at the heart of the Bell’s blend is rich, spiced and nutty, 
and comes from our home, the Blair Athol distillery

A 117253
Martell V.S. Cognac
12 x 5cl 
Martell V.S. is produced from the most prestigious crus of 
the Cognac region, selected by the cellar master and aged 
in oak barrels

A 118135
Smirnoff Red NRB
12 x 5cl 
Triple distilled from a blend of different grains and filtered 
ten times through seven columns of environmentally 
sustainable charcoal for an exceptionally pure-tasting, 
smooth spirit 

A 105001 
Schweppes Tonic Glass Bottle
24 x 200ml  

A 27458 
Schweppes Slim Tonic Mixer 
24 x 200ml  

A 118528 
Britvic Indian Tonic Water         
24 x 200ml  

A 118531 
Britvic Indian Tonic Water Low Calorie     
24 x 200ml  

A 130518 
Fever-Tree Premium Indian Tonic Water  
24 x 200ml  

A 130519 
Fever-Tree Refreshingly Light Tonic 
Water
24 x 200ml  

A 134547 
Fentimans Ginger Beer       
24 x 200ml  

A 134546 
Fentimans Soda Water       
 24 x 200ml  

A 134548 
Fentimans Pink Rhubarb Tonic Water 
24 x 200ml  

A 127962 
Schweppes Tomato Juice Glass
24 x 125ml  

A 127968 
Schweppes Orange Juice Glass
24 x 125ml  

A127969 
Schweppes Pineapple Juice Glass 
24 x 125ml  

The extras... Brakes has all the mixers you’ll ever need. Here are just a few. 
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B E E R S
A 115551
Budweiser Beer
24 x 330ml 
Light bodied lager with clean, crisp, dry finish

A 115552
Corona Extra Lager Beer Bottles 
24 x 330ml 
Golden lager with honey and refreshing citrus notes

A 115553
Stella Artois Lager Beer Bottles
24 x 330ml 
Light sweetness with a pronounced dry hoppy finish

A 115550
Beck’s German Pilsner Beer Bottles 
24 x 275ml 
Mild herbaceous and floral hoppiness with a crisp finish

A 115549
Beck’s Blue Alcohol Free German Beer Bottles 
24 x 275ml 
Light, crisp and refreshing non-alcoholic alternative to beer, 
with no compromise on taste

A 135360
7  Heineken 0.0% Alcohol Free

24 x 330ml a

Defined by its refreshing fruity notes and soft malty body

A 134990
8  Lucky Saint 0.5% Unfiltered Lager

20 x 330ml a

Unfiltered for maximum flavour, without the alcohol

A 127079
Bud Light Lager Beer Bottles 
12 x 300ml 
A light, crisp and refreshing lager

A 115803
Peroni Nastro Azzurro 
24 x 330ml 
Only ever made and bottled in Italy at our breweries in Rome, 
Bari and Padova, Peroni Nastro Azzurro is brewed using the 
creativity and flair of Italians

A 119918
9  Peroni Nastro Azzurro Gluten Free 

24 x 330ml G

The gluten-free beer uses exactly the same ingredients as the 
regular Peroni Nastro Azzurro, including barley

A 115554
Asahi
24 x 330ml 
Brewed to the authentic Japanese recipe to deliver its dry, crisp 
taste and quick clean finish

A 131441
BrewDog Dead Pony Club 
12 x 330ml H

A 135753
BrewDog Punk IPA Gluten Free 
12 x 330ml aHG

A 131443
BrewDog Nanny State Alcohol Free Ale 
12 x 330ml H

A 135352
10  BrewDog Lost Lager
12 x 330ml a

This planet first German-style Pilsner is a 4.5% lager brewed 
using wind power, a third less water, and would-be waste 
bread in the malt bill. The addition of select, spalter and saphir 
hops combine vibrant citrus and herbal notes for an iconic 
lager taste that’s both crisp and refreshing

A 118126
Fuller’s London Pride Outstanding Amber Ale 
8 x 500ml 
London Pride is the award-winning beer for which Fuller’s is 
most famed. A rich, smooth and wonderfully balanced ale, 
its distinctive malty base is set off by a well-developed hop 
character from selected varieties

A 121322
Sierra Nevada Pale Ale 
12 x 355ml 
Californian beer that has a deep amber colour and an 
exceptionally full-bodied, complex character

A 135361
11  Newcastle Brown Ale
12 x 550ml a

First brewed in 1927, Newcastle Brown Ale is a unique and 
stylish premium ale with a distinctive deep red colour and a 
rich, creamy head

A 115483
12  Birra Moretti Lager Beer 
24 x 330ml 
The ultimate Italian lager, its special blend of high quality hops 
creates a smooth, full bodied beer with wholemeal bread top 
notes which are cut by a delicate citrus note

A 115690
Heineken NRB Long Neck
24 x 330ml 
A 5% full-bodied premium lager with deep golden colour, a 
mild bitter taste and a balanced hop aroma leaving a crisp, 
clean finish for ultimate refreshment

A 115484
Tiger Asian Lager Beer Bottle 
24 x 330ml 
Full bodied lager beer with a light straw colour, soft beady 
aroma and a hint of tropical fruit

A 115480
13  Sol Original Lager Beer Bottle
24 x 330ml 
Light and refreshing golden pilsner style beer with a fresh and 
lemony finish. Enjoy Sol with Mexican food and at BBQs

A 115482
Kronenbourg 1664
24 x 275ml H

Brewed with the aromatic Strisselspalt hop from Alsace, which 
gives it a unique aroma and satisfying taste

A 107467
Sharp’s Brewery Doom Bar Amber Ale 
8 x 500ml 
Perfectly balanced beer combining subtle yet complex 
flavours. An amber ale which is both satisfying and delicious

A 118109
14  Coors Light Lager 
24 x 330ml q

A 117238
15  Guinness
24 x 330ml 

A 118112
Stella Artois Lager Beer Cans 
24 x 440ml 
Light sweetness with a pronounced dry hoppy finish

A 114550
16  Worthington’s Creamflow Ale 
24 x 440ml 
Superbly creamy, with velvety hints of rich buttered malt loaf, 
chilled malted milk and banana split in every sip. Intensified 
with liquorice notes, nutty toffee, and a basket of mixed fruits

A 128971
Goose Island Midway Session IPA 
1 x 24 

14
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In 1841 Tom Smith discovered the ‘bon bon’ sugared almond,
 

wrapped in a twist of tissue paper. Seven years later this simple 
idea evolved into what we know now as the Christmas Cracker. 

By placing a small love motto in the tissue paper and 
being inspired by the crackling sound of logs on the fire, 
there followed a lot of hard work and experimentation to 
come up with a crackling mechanism that created a 
pop as the bon bon wrapping was broken. This 
became the snap and the cracker was born.

 As the world’s largest brand of Christmas Crackers, Tom Smith 
are proud to lead market innovation and design, focussed on 
sustainability while ensuring the finest product experience.

This year our Tom Smith 2022 catering range has three core 
market messages;

1. No single use plastics on or in
our catering 2022 range.

2. No glitter to enhance recyclability.
3. Enhanced charity donation in conjunction

with our charity partner Trussell Trust.

1847TOM SMITH

14” Eco-Charity Crackers
A 135508 Kraft Mountain Scene 
Charity Cracker Case 1 x 25

Christmas 2022 looks to be a cracker, as we return to some level of normality 
after the last two years. With that, our tableware range for this year includes 
some fantastic new additions to offer customers a truly magical experience.

We have teamed up with our partner suppliers for all things Christmas to once again bring you the  
latest on-trend cracker and tableware designs – from rich textures to traditional themes.

The 2022 cracker collection includes the traditional Christmas 
colour palette, as well as frosty, icy and rich designs that offer 
a point of difference for the table.

This year’s Duni tableware offers the festive favourites from 
Christmas classic colours to glittering, rich additions that work 
perfectly with our offering.

Tableware

Place your order at brake.co.uk  |  0344 800 490082 83
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Our 2022  
cracker range 

A 135506
14" Gold Crackers
1 x 25 a

A 135504
12" Gold Shimmer Crackers
1 x 50 a

All crackers include paper hat and joke

A 135503
12" Silver Shimmer Crackers 
1 x 50 a

A 131654
12" Black & Gold Celebration Crackers
1 x 50

A 135505
14" Gunmetal Crackers
1 x 25 a

See page 87 for full details of our 
charity crackers for 2022

A 128081
9" Red & Green Snowflake Crackers
1 x 100 

A 131652
10" Cream & Gold Script Cracker
1 x 100 

A 135502
12" Silver & White Star Crackers
1 x 50 a

A 135507
11" Kraft Christmas Tree Charity Cracker
1 x 50 a

A 135508
14" Village Scene Charity Crackers
1 x 25 a

Contents: 
10 wooden 
decorations,  
information scroll, 
green hat and joke

Contents: 
6 wooden 
decorations,  
information scroll, 
green hat and joke

A 128086
12" Red & Cream Tree Crackers
1 x 50 

Classic

Classic

Value

Executive

Charity
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A 135479
Duni Star Shine Red Napkins 3Ply 33 x 33cm
1 x 250 a

A 135480
Duni Star Shine Red Napkins 3Ply 40 x 40cm
1 x 250 a

A 135481
Dunisilk Star Shine Red Slipcover 84 x 84cm
1 x 20 a

A 135482
Dunicel Star Shine Red Tête-à-Tête 0.4 x 24m
1 x 1 a

Works well with: Works well with: Works well with:

A 135483
Duni Star Shine Cream Napkins 3Ply 33 x 33cm
1 x 250 a

A 135484
Duni Star Shine Cream Napkins 3Ply 40 x 40cm
1 x 250 a

A 135485
Dunisilk Star Shine Cream Slipcover 84 x 84cm
1 x 20 a

A 135486
Dunicel Star Shine Cream Tête-à-Tête 0.4 x 24m
1 x 1 a

A 135495
Duni Star Shine Granite Grey Napkins 3Ply 33 x 33cm
1 x 250 a

A 135498
Duni Star Shine Granite Grey Napkins 3Ply 40 x 40cm
1 x 250 a

A 135497
Dunicel Star Shine Granite Grey Tête-à-Tête 0.4 x 24m
1 x 1 a

From ribbons to Santa and winter berries, red is one of 
the most iconic festive shades and always on trend. Create 
a traditional show-stopping table setting that perfectly 
complements your food and fills your guests with festive 
wonder.

If you’re looking for something a little more understated, 
the neutral softness of cream offers an unrivalled premium 
feel. A classic design which offers sophisticated warmth and 
a festive flair without distracting from your food offering. 
Use subtle-coloured accessories in white, grey and gold to 
complete the look.

Inspired by winter itself, grey has become a stylish and 
popular Christmas trend in recent years, offering a welcome 
unorthodox alternative to the more recognised green and red 
palette. Combine with silver or cream accents to create a real 
winter wonderland.

A 135479 1 x 250 A 135483 1 x 250 A 135495 1 x 250

A 135481 1 x 20 A 135485 1 x 20

A 135480 1 x 250 A 135484 1 x 250 A 135498 1 x 250

A 135482 1 x 1 A 135486 1 x 1 A 135497 1 x 1

A 128081

1 x 100

A 131652

1 x 100

A 135502

1 x 50

A 131652

1 x 100

A 128086

1 x 50

A 135503

1 x 50

A 128086

1 x 50

A 131654

1 x 50

A 135504

1 x 50

A 135504

1 x 50

A 135504

1 x 50

A 135505

1 x 50

A 135507

1 x 50

A 135508

1 x 25

A 135506

1 x 25

Star Shine Red Star Shine Cream Star Shine Grey
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A 135490
Duni Golden Stardust Black Napkins 3Ply 33 x 33cm
1 x 250 a

A 135491
D-Soft Golden Stardust Black Napkins 3Ply 40 x 40cm
1 x 60 a

A 135492
Dunicel Golden Stardust Black Tête-à-Tête 0.4 x 24m
1 x 1 a

Works well with:

Works well with:

A 135489
Duni Traditions Napkins 3Ply 33 x 33cm
1 x 250 a

A 135487
Duni Traditions Napkins 3Ply 40 x 40cm
1 x 250 a

A 135488
Duni Traditions Tête-à-Tête 0.4 x 24m
1 x 1 a

Add traditional rustic charm to your tables with this popular 
Scandinavian-inspired design, which embodies a sense of 
minimalism and functionality, whilst perfectly complementing 
your food with a playful addition of colour.

Add decadence to your tables with black and gold. The 
gold adds warmth and elegance whilst the black creates a 
dramatic and timeless effect, creating a premium and festive 
atmosphere perfect for bridging the gap between Christmas 
and New Year.

A 135490 1 x 250

A 135489 1 x 250

A 135491 1 x 250

A 135487 1 x 250

A 13542 1 x 1

A 135488 1 x 1

A 128081

1 x 100

A 135506

1 x 25

A 131654

1 x 50

A 135506

1 x 25

A 131652

1 x 100

A 135507

1 x 50

A 135504

1 x 50
A 135508

1 x 25

A 135504

1 x 50

Reg. Charity in England & Wales 
(1110522) and Scotland (SC044246).

Reg. Ltd. Co. in England & Wales 
(5434524)

Reg. Charity in England & Wales 
(1110522) and Scotland (SC044246).

Reg. Ltd. Co. in England & Wales 
(5434524)

Golden Stardust Black

Traditions
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Works well with: Works well with: Works well with:

A 135479
Duni Star Shine Red 
Napkins 3Ply  
33 x 33cm
1 x 250

A 135483
Duni Star Shine Cream 
Napkins 3Ply 
33 x 33cm
1 x 250

A 135495
Duni Star Shine 
Granite Grey Napkins 
3Ply 33 x 33cm
1 x 250

A 135481
Dunisilk Star Shine 
Red Slipcover 
84 x 84cm
1 x 20

A 135485
Dunisilk Star Shine 
Cream Slipcover 
84 x 84cm
1 x 20

A 135480
Duni Star Shine Red 
Napkins 3Ply 
40 x 40cm
1 x 250

A 135484
Duni Star Shine Cream 
Napkins 3Ply 
40 x 40cm
1 x 250

A 135498
Duni Star Shine 
Granite Grey Napkins 
3Ply 40 x 40cm
1 x 250

A 135482
Dunicel Star Shine Red 
Tête-à-Tête 0.4 x 24m
1 x 1

A 135486
Dunicel Star Shine 
Cream Tête-à-Tête 
0.4 x 24m
1 x 1

A 135497
Dunicel Star Shine 
Granite Grey Tête-à-
Tête 0.4 x 24m
1 x 1

A 128081 VALUE
9" Red & Green Snowflake Crackers
1 x 100

A 131652 VALUE
10" Cream & Gold Script Cracker
1 x 100

A 131652 VALUE
10" Cream & Gold Script Cracker
1 x 100

A 135502 CLASSIC
12" Silver & White Star Crackers
1 x 50

A 128086 CLASSIC
12" Red & Cream Tree Crackers
1 x 50

A 135503 CLASSIC
12" Silver Shimmer Crackers 
1 x 50

A 128086 CLASSIC
12" Red & Cream Tree Crackers
1 x 50

A 131654 CLASSIC
12" Black & Gold Celebration Crackers
1 x 50

A 135504 CLASSIC
12" Gold Shimmer Crackers
1 x 50

A 135504 CLASSIC
12" Gold Shimmer Crackers
1 x 50

A 135505 EXECUTIVE
14" Gunmetal Crackers
1 x 25

A 135507 CHARITY
11" Kraft Christmas Tree Charity Cracker
1 x 50

A 135508 CHARITY
14" Village Scene Charity Crackers
1 x 25

A 135506 EXECUTIVE
14" Gold Crackers
1 x 25

A 131652 VALUE
10" Cream & Gold Script Cracker
1 x 100

Star Shine Red Star Shine Cream Star Shine Grey
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A 128086 CLASSIC
12" Red & Cream Tree Crackers
1 x 50

A 135490
Duni Golden Stardust 
Black Napkins 3Ply 
33 x 33cm
1 x 250

A 135489
Duni Traditions 
Napkins 3Ply 
33 x 33cm
1 x 250

A 135487
Duni Traditions 
Napkins 3Ply 
40 x 40cm
1 x 250

A 135488
Duni Traditions  
Tête-à-Tête 0.4 x 24m
1 x 1

A 135491
D-Soft Golden Stardust 
Black Napkins 3Ply  
40 x 40cm
1 x 60

A 135492
Dunicel Golden 
Stardust Black  
Tête-à-Tête 0.4 x 24m
1 x 1

Works well with:

A 131654 CLASSIC
12" Black & Gold Celebration 
Crackers
1 x 50 

A 135506 EXECUTIVE
14" Gold Crackers
1 x 25

A 135508 CHARITY
14" Village Scene Charity Crackers
1 x 25

Works well with:
A 128081 VALUE
9" Red & Green Snowflake Crackers
1 x 100

A 135506 EXECUTIVE
14" Gold Crackers
1 x 25

A 131652 VALUE
10" Cream & Gold Script Cracker
1 x 100

A 135504 CLASSIC
12" Gold Shimmer Crackers
1 x 50

Reg. Charity in England 
& Wales (1110522) and 
Scotland (SC044246).

Reg. Ltd. Co. in England & 
Wales (5434524)

A 135507 
11" Kraft Christmas Tree Charity Cracker
1 x 50

A 135508 
14" Village Scene Charity Cracker
1 x 25

Tom Smith are proud to be supporting 
the Trussell Trust in their work, and will be 
donating £2 per case from the sales of our 
Catering Eco range of Christmas crackers. 
These crackers are made from 100% 
recycled board and are recyclable.

A 135507 CHARITY
11" Kraft Christmas Tree Charity 
Cracker
1 x 50

Golden Stardust Black Traditions

Eco-Charity Crackers
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A 84811
1  White Napkin, 2Ply, 33cm

1 x 2000 

Brakes 2Ply Napkin 33cm
2 x 300 q

Functional and economical. Brakes-recommended! Packed in 
300s. Approximately 13” square. Source paper mix approved 
by the Forest Stewardship Council promoting responsible 
management of the world’s forests

A 88289 White

2  A 88290 Cream

3  A 88291 Red 

4  A 88294 Dark Green

A 104439
Duni Red 2Ply Napkins 33cm
1 x 2000 q

A 29525
Duni Cream 2Ply Napkins 33cm
1 x 2000 q

A 29523
7  Duni Dark Green 2Ply Napkins Tissue 33cm

16 x 125 

Brakes 2Ply Napkin 40cm
2 x 300 q

Functional and economical. Packed in 300s. Approximately 16” 
square. Source paper mix approved by the Forest Stewardship 
Council promoting responsible management of the world’s 
forests

A 88308 White

A 88309 Cream

A 88310 Red 

A 118912
Duni White Napkins 2Ply 40cm
1 x 1250 

A 118913
Duni Cream Napkins 2Ply 40cm
1 x 1250 

A 118915
Duni Dark Green Napkins 2Ply 40cm
1 x 1250 

A 118916
Duni Red Napkins 2Ply 40cm
1 x 1250 

A 128504
Duni Brilliance White Napkins 40cm
1 x 45 

A 128503
8  Duni Brilliance Black Napkins 40cm

1 x 45 
Premium linen-like napkin with sparkle effect

A 128502
9  Duni Brilliance Griege Napkins 40cm

1 x 45 

A 127163
5  Migi White Banqueting Reels 1.18 x 100m

1 x 2 

A 88338
6  Brakes White Paper Slipcovers 88 x 90cm

10 x 25 
Easy to use, fresh and hygienic. Ideal for clipping diagonally 
over small tables

A 115101
10  Slipcover Dunisilk Circuits Red 84 x 84cm
1 x 100 

A 115098
11  Slipcover Dunisilk Linnea White 84 x 84cm
1 x 100

1 2 3 4 6

7

8 9

11

10

5

Brakes 33cm

Duni 33cm

Brakes 40cm

Duni 40cm

Brakes reel paper  
& slipcovers

Duni Slipcovers
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A F T E R  T H E  P A R T Y
A 10515
Migi 2 Ply Blue Centrefeed Kitchen Wipes
1 x 6 (300 sheets) 
Migi 2ply, blue recycled centrefeed roll. 300 sheets per roll. 
Long lasting and absorbent. 175mm sheet width, 370mm 
sheet length. Perforated rolls for absorbing spillages, cleaning 
surfaces and appliances, and drying hands. Rolls fit A 88446 
Migi Standard Centrefeed Dispenser

A 28990
Heavy Duty Refuse Sacks 457x737x838mm
1 x 200 
For disposal of catering, kitchen and trade waste. Tested to 
CHSA 15KG; 75ltr capacity

A 128747
Arpal Magic Dash Multi Purpose Cleaner
6 x 750ml 
A perfumed multi-surface and washroom cleaner for all damp 
wipe applications. It contains a pleasant lingering perfume 
and uses specialised surfactants to tackle grease, grime, body 
fats and finger marks on every day surfaces

A 16098
4  Brakes Dishwasher Detergent for Hard Water

1 x 5ltr 
A highly effective liquid dish washer detergent which is 
designed to remove the heaviest grease, starch, sauces and 
other organic soils from crockery, cutlery and catering utensils 
in commercial kitchens. Due to the high levels of water 
softeners within the formulation it is suitable for use in hard 
water conditions

A 129535
5  Brakes Hygienic Washing Up Liquid

2 x 5ltr 
A powerful concentrated neutral detergent. Primarily used as 
a manual washing up liquid in commercial kitchens, it can 
also be used at high dilutions for general hard surface and 
floor cleaning

A 88404
6  Brakes Toilet Cleaner & Descaler

3 x 750ml 
A powerful phosphoric acid toilet and urinal cleaner/descaler used 
daily to safely clean, deodorise and descale both ceramic and 
stainless steel toilet surfaces. The green viscous liquid descaler 
clings to sanitary ware surfaces to improve cleaning action

A 87078
Brakes Liquid Degreaser
1 x 5ltr 
A powerful low foaming, odourless detergent degreaser for the 
removal of the heaviest grease and ingrained organic soiling 
from a wide range of hard surfaces and process equipment. Use 
with Pelican Pump A 555741 for easy application. Caution: Not 
recommended for use on aluminium or galvanised surfaces

A 88397
7  Brakes Glass & Window Cleaner

3 x 750ml 
For use on all household glass fixtures and fittings. With 
trigger spray for ease of use, and suitable for use in bathrooms, 
kitchens and bedrooms. With specialised detergents to 
remove grease and finger marks and clean without smearing

A 129533
8  Brakes Bactericidal Cleaner

3 x 750ml 
Use biocides safely. Always read the label and product 
information before use

H A N D  C L E A N S E R
A 132388

9  Baylis & Harding Hygienic Antibacterial Sanitiser 
Hand Gel
6 x 480ml 
A hand sanitiser with 75% alcohol that kills 99.9% of bacteria

1

2

3 9

6 7 8

4 5

C U P S  &  L I D S
A 128479
Vegware Christmas Coffee Cup 8oz
1 x 500 
These festive cups are perfect for your seasonal winter 
warmers. Made from sustainable board with a plant-based PLA 
lining. Use with compostable sip-through lid A 85332

A 85332
Vegware CPLA Hot Cup Lids (domed sip-thru) 8oz/255ml
1 x 1000 
Eco sip-through lid for Vegware’s hot cups (A 85329, A 85354, 
A 128479). Point ‘seam here’ to inner cup seam. Made from 
CPLA, a renewable alternative to plastic. Off-white colour, 
embossed with Vegware messaging. Award-winning quality 
by Vegware, made from plants, not plastic. Commercially 
compostable where accepted

A 128480
Vegware Double Wall Christmas Coffee Cup 12oz
1 x 500 
These festive cups are perfect for your seasonal winter 
warmers. Made from sustainable board with a plant-based PLA 
lining. Use with compostable sip-through lid A 85333

A 85333
Vegware CPLA Lids (domed sip-thru) 12-20oz/340-454ml
1 x 1000 
Eco sip-through lid for 12-20oz hot cups (A 85328, A 85355, 
A 85356, A 128480). A lid for hot coffees or teas to go. Made 
from CPLA, a renewable alternative to plastic. Off-white colour, 
embossed with Vegware messaging. Award-winning quality 
by Vegware, made from plants, not plastic. Commercially 
compostable where accepted

F O O D  P R E P
A 85539

1  Migi Extra Thick Aluminium Foil Cutterbox 
50cm x 75m
1 x 1 
Migi extra thick aluminium foil is perfect for the demands 
of any professional kitchen. In sturdy boxes with serrated 
edges to tear foil to required size. Boxes are blue for easy 
identification. With a perforated strip to open. Recyclable

A 14780
2  Migi Baking Parchment Cutter Box 45cm x 75m

1 x 1 
Suitable for a variety of applications and is widely used as a 
lining parchment. Siliconised on both sides giving a non-stick 
surface for easy release from baked goods. Paper is from 
sustainable sources. Can be used in both conventional ovens 
up to 220°C, and in microwaves. Packed in sturdy, recyclable, 
serrated-edge boxes, coloured red for easy identification

A 114650
3  Wrapmaster Duo Dispenser

1 x 1 
Wrapmaster Duo Dispenser for use with the following 
Wrapmaster refills: 1. A 21960 Foil Refill 45cmx90m;  
2. A 21957 Cling Film Refill 45cmx300m; 3. A 86647 Baking 
Parchment Refill 45cmx50m; 4. A 86646 Greaseproof Paper 
Refill 45cmx50m

A 21962
Wrapmaster 3000 3 Cling Film Refills 30cm x 300m
1 x 3 rolls 
For use with A 21961

A 21960
Wrapmaster 4500 3 Aluminium Foil Refills 45cm x 90m
1 x 3 rolls 
Premium quality foil (11 micron) for use with professional 
45cm catering dispensers Wrapmaster 4500 (A 21959) and 
Wrapmaster Duo ( A 114560)

Kitchen essentials

Place your order at brake.co.uk  |  0344 800 4900



S E R V I N G  B O A R D S  
&  D I S H E S

A 122148
1  Natural Edge Slate Rectangular Slate 8" x 4.3"

1 x 1 
20 x 11cm (8 x 4.3")

A 133217
2  Rustic Acacia Round Handled Serving Board

1 x 1 

A 133025
3  Acacia Grooved Serving Board with Dip Dish Recess

1 x 1 

A 133026
4  Small Dip Dish 6.8x3cm (2.7x1.2")

1 x 12 

A 133282
5  Stainless Steel Chip Cup 8.5cm (3.5")

1 x 1 

A 133012
6  Stainless Steel Hammered Presentation Cup 300ml 

(10.5oz)
1 x 12 

A 555753
Stainless Steel Ramekin 43ml (1.5oz)
1 x 12 

A 132897
Stainless Steel Ramekin 71ml (2.5oz)
1 x 12 

G L A S S W A R E
A 133179

7  Utopia Saxon Wine Glass 200ml (7oz)
1 x 48 

A 133180
Utopia Saxon Wine Glass 260ml (9oz) CE Lined at 175ml
1 x 48 

A 132982
Utopia Saxon Wine Glass 340ml (12oz)  
CE Lined at 125, 175 & 250ml
1 x 48 

A 133028
8  Utopia Saxon Flute Glass 150ml (5.25oz)

1 x 48 

A 133150
9  Cocktail / Champagne Saucer 240ml (8oz)

1 x 12 

A 133221
10  Juniper Gin Balloon Glass 696ml (24.5oz)
1 x 6 

A 133151
11  Handled Alabama Cocktail Jar 480ml (17.5oz)
1 x 24 

C R O C K E R Y
A 133338
12  Pure White Stacking Mug 280ml (9.85oz)
1 x 6 

A 133335
13  Pure White Narrow Rim Plate 16.7cm (6.5")
1 x 6 

A 133277
Pure White Narrow Rim Plate 25.4cm (10")
1 x 6 

A 133145
14  Pure White Rectangle Plate 28 x 16cm (11 x 6.29")
1 x 6 

A 133343
15  Pure White Square Plate 20.5cm (8")
1 x 6 

A 133337
16  Pure White Stacking Soup Bowl 280ml (9.85oz)
1 x 6 

A 101386
17  Oatmeal Bowl 6" /15cm
1 x 6 

C U T L E R Y
A 558190
18  Bead Stainless Steel Table Fork
1 x 12 

A 558189
19  Bead Stainless Steel Table Knife
1 x 12 

A 558194
20  Bead Stainless Steel Soup Spoon
1 x 12 

A 132925
21  Bead Starter/Dessert Fork
1 x 12 

A 558193
22  Bead Stainless Steel Dessert Spoon
1 x 12 

A 558195
23  Bead Stainless Steel Tea Spoon
1 x 12 
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Catering equipment
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THE BENEFITS OF YOUR 
ONLINE ACCOUNT

MANAGING  
YOUR ORDERS
Easy, secure and reliable, whether 
you shop with us online, or by 
phone.

YOUR 
PERSONALISED 
PRICES
Applied across our extensive range 
of products, plus all the latest 
offers and promotions

PUTTING YOU 
IN CONTROL
View and edit current orders, 
reminders of frequent purchases, 
alternatives, and much more

KEEPING YOU 
INFORMED
6am email, letting you know exactly 
what’s on its way

VITAL DETAILS  
AT YOUR 
FINGERTIPS
Full allergen and nutritional 
information for every product  
in our range

SAFE, SECURE, 
SIMPLE
Payment details can be stored 
safely and securely, making 
shopping with us quicker and easier

And remember, we’re always here to help if needed: customer.services@brake.co.uk

Mybrakes is the easiest way to manage, amend and track your orders 24/7, whether you shop with us online or 
by phone. It shows your personalised prices and latest promotions, allows you to create favourites lists and much 

more; you’ll also receive an email at 6am on your delivery days telling you exactly what’s on the way.

If you haven’t registered already, it’s quick and easy to do so at brake.co.uk/mybrakes, where you can shop our  
extensive range of products, view your personalised prices and filter according to your particular requirements. 

SPEED. EASE. CONVENIENCE.
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